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20101 & S0l At (e &l
2 o= p o1t 3| 3| s=3
=5 Al 36,058, 116 33,052,810 3,005,306
101 oIHY] 29,163,027 26,626,929 2,536,008
101-01 2= 24,324,959 22,647,687 1,677,272
101-02 JIEtEE A 1,013,397 154,571 858,826
101-03 2RI HLIZZ2XHE S 3,824,671 3,824,671 0
203 = 291,780 288, 480 3,300
203-01 D22 IR =& 155,100 151,800 3,300
203-02 HUIIAYSE Y| 30,990 30,990 0
203-04 BAN2IHRFEHI 105,690 105,690 0
204 D482 1,309,380 1,209,780 99,600
204-01 XNHBZFHRHFH| 63,360 63,360 0
204-02 =X 979,620 920, 100 59,520
204-03 SEIF e =] 266,400 226,320 40,080
303 ZA2 1,445,705 1,445,705 0
303-02 AuuaH=z 1,445,705 1,445,705 0
304 oIREUIS 3,788,224 3,421,916 366,308
304-01 HA=ZRYE2 3,024,993 2,739,934 285,059
304-02 2OIALEED 763,231 681,982 81,249
307 BIZ2tolA 60,000 60,000
307-07 oi2XZ2 60,000 60,000 0
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20108 &= =0 (&2 & )

= Ol &F of 2A| S E = 0f AA 2AH| Hns2 ==

Al 301,688,378 | 100.00% 286,122,590 | 100.00% 15,565,788 5.44%

268,708,529 | 89.07% 251,096,603 | 87.76% 17,611,926 7.01%

32,979,849 | 10.93% 35,025,987 | 12.24% A2,046,138| Ab5.84%

8,307,980 2.75% 9,724,034 3.40% AN1,416,054 | A14.56%

HELES 8,307,980 2.75% 9,724,034 3.40% 1,416,054 | A14.56%

24,671,869 8.18% 25,301,953 8.84% AB30,084 | A2.4%%

ICHOtIIH E 22 323,793 0.11% 923,325 0.32% AB99,532 | A64.93%

S EEEE! 562,444 0.19% 541,805 0.19% 20,639 3.81%

s3H 2 2t 41,987 0.01% 58,781 0.02% A16,794 | A28.57%
23

JIENERESSE3 572,925 0.19% 612,042 0.21% A39,117 | A6.3%

FII0IEBHAELUHRNELE 600,000 0.20% 600,000 0.21% 0 0.00%
3l A

FEIALH S E 3| 110,196 0.04% 230,000 0.08% A119,804 | A52.09%

F=AESE 782,137 0.26% 850, 360 0.30% A68,223| A8.02%

=EINESLE3 A 21,678,387 7.19% 21,485,640 7.51% 192,747 0.90%
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5 Al 301,688,378 | 100.00 % 286,122,590 | 100.00 % 15,565,788 5.44%
100 KIZAl== 27,785,520 9.21 % 27,500,541 9.61 % 284,979 1.04%
110 XIZHAl 27,785,520 9.21 % 27,500,541 9.61 % 284,979 1.04%
11 2SAl 27,045,520 8.96 % 26,750,541 9.35 % 294,979 1.10%
111-04 ==ClAl 16,054,000 5.32 % 16,000,000 | 5.59 % 54,000 0.34%
111-05  TH&HA 3,260,000 1.08 % 3,200,000 1.12 % 60,000 1.88%
111-06 KtSXHAl 1,850,361 0.61 % 1,850,361 0.65 % 0 0.00%
1M11-07 =AMl 55,000 0.02 % 0 0.00 % 55,000 100.00%
111-09 S HiAHIAl 4,000, 160 1.33 % 4,000, 160 1.40 % 0 0.00%
111-10 =&Al 1,825,999 0.61 % 1,700,020 0.59 % 125,979 7.41%
12 SEAM 510,000 0.17 % 500,000 0.17 % 10,000 2.00%
112-01 SAIAHEA 510,000 0.17 % 500,000 0.17 % 10,000 2.00%
M3 AtE =g 230,000 0.08 % 250,000 0.09 % 220,000 A8.00%
13-01 NHtEE= 230,000| 0.08 % 250,000 0.09 % 220,000 A8.00%
200 Mlel=¢ 42,652,052 14.14 % 39,089,583 | 13.98 % 2,662,469 6.66%
210 oAM= 21,436,235 7.11 % 20,266,583 | 7.08 % 1,169,652 5.77%
211 et o= 745,823 0.25 % 661,928 0.23 % 83,895 12.67%
211-01 IR L 35,190 0.01 % 39,107 0.01 % AN3,917 1 A10.02%
211-02 SR LY 710,633| 0.24 % 622,821 0.22 % 87,812 14.10%
212 AE2ES =Y 7,924,465 2.63 % 7,735,821 2.70 % 188,644 2.44%
212-01 E2AME= 49,020 0.02 % 49,020 0.02 % 0 0.00%
212-02 CtEAIE=Z 24,5100 0.01 % 24,5100 0.01 % 0 0.00%
212-03 of=EAIE= 388,470 0.13 % 447,612 0.16 % AB9, 142 A13.21%
212-04 &==EAE= 5,382,894 1.78 % 5,426,388 1.90 % A43,494 A0.80%
212-07 2&E=2+¢ 993,683 0.33 % 825,083 0.29 % 168,600 20.43%
212-08 JIEtAIZ = 1,085,888 0.36 % 963,208| 0.34 % 122,680 12.74%
213 =53¢ 481,253 0.16 % 462,627 0.16 % 18,626 4.03%
213-01 SX== 94,990 0.03 % 92,744 0.03 % 2,246 2.42%
213-02 %glljlilal%—‘.z— 323,000 0.11 % 323,000 0.11 % 0 0.00%
213-03 &I%%%—’.‘—D 20,0001 0.01 % 2,600| 0.00 % 17,400 669.23%
213-04 JlEt====2 43,263 0.01 % 44,283 0.02 % 21,020 A 2.30%
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214 A== 8,619,212 2.86 % 6,516,149 2.28 % 2,103,063 32.27%
21407 Hig==+¢ 7,243,000 2.40 % 5,243,000 1.83 % 2,000,000 38.15%
214-08 2AZAH =L 1,078,712 0.36 % 974,649 0.34 % 104,063 10.68%
214-09 JIEtAIS =L 297,500 0.10 % 298,500 0.10 % 21,000 A0.34%
215 d==ufs3+ 438,900 0.15 % 372,450 0.13 % 66,450 17.84%
215-01 d=uRs+g 438,900 0.15% 372,450 0.13 % 66,450 17.84%
216 Ol Xt==¢ 3,226,582 1.07 % 4,517,608 1.58 % N1,291,026| A28.58%
216-01 S30 =0l Xt=+=g 3,146,582 1.04 % 4,417,608 1.54 % A1,271,026 | A28.77%
216-03 JIEOI At 80,000 0.03 % 100,000 0.03 % 220,000 £20.00%
220 SAIEAI2I= 21,215,817 7.03 % 19,723,000 6.89 % 1,492,817 7.57%
221 THAHOH 2t =2 3,100,000 1.03 % 80,000 0.03 % 3,020,000 | 3775.00%
221-01 iiXH&UHD—.*?l—’—“.-—’F— 30,000 0.01 % 30,000 0.01 % 0 0.00%
221-03 SR+ 2 3,070,000 1.02 % 50,000 0.02 % 3,020,000 | 6040.00%
222 A= 11,032,516 3.66 % 12,680,046 4.43 % A1,647,530 | A12.99%
222-01 =AMAHLAH=S 11,032,516 3.66 % 12,680,046 4.43 % A1,647,530| A12.99%
224 8Y= 5,004,834 1.96 % 5,509,154 1.93 % 395,680 7.18%
224-03 JIEtSIAHE L3 5,004,834 1.96 % 5,509,154 1.93 % 395,680 7.18%
226 N3 ES+Y 70,000 0.02 % 51,000 0.02 % 19,000 37.25%
226-01 gt t=als=Y 70,000 0.02 % 51,000 0.02 % 19,000 37.25%
2271 B3 208,183 0.07 % 393,600 0.14 % A185,417 | A47.11%
227-02 LERE=3 208,183 0.07 % 393,600 0.14 % N185,417 | A47 1%
228 &+¢ 381,984 0.13 % 382,650 0.13 % A666 A0 7%
228-01 =ES0M2H 50,000 0.02 % 50,000 0.02 % 0 0.00%
228-02 HasSHRIAS 30,166 0.01% 27,7341 0.01% 2,432 8.77%
228-03 tEH= 171,350 0.06 % 199,250 0.07 % A27,900 A 14.00%
228-04 W SHOIAHH=S 56,500 0.02 % 31,900 0.01 % 24,600 77.12%
228-05 MeEgx=2+¢ 1,520 0.00 % 1,425 0.00 % 9% 6.67%
228-09 JIEtE =Y 72,448 0.02 % 72,341 0.03 % 107 0.15%
229 Xt e 518,300 0.17 % 626,550 | 0.22 % N108,250 | A17.28%
229-01 NHtEE4= 518,300 0.17 % 626,550 0.22 % A108,250 | A17.28%
300 K& u LAl 98,079,000 32.51 % 102,166,000 | 35.71 % 24,087,000 A4.00%
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310 XIZW=2Al 98,079,000 32.51 % 102,166,000 | 35.71 % 24,087,000 A4.00%
311 K2 2Al 98,079,000 32.51 % 102,166,000 | 35.71 % 24,087,000 A4.00%
311-01 ES W FAl 95,279,000 31.58 % 99,366,000 | 34.73 % 4,087,000 A4 11%
311-03 SHWRA 1,000,000 0.33 % 1,000,000 0.35 % 0 0.00%
311-04 SSLWFA 1,800,000 0.60 % 1,800,000 0.63 % 0 0.00%
400 2B URSRHEEE= 2,900,000 0.9 % 2,900,000 1.01 % 0 0.00%
420 ME2d= 2,900,000| 0.96 % 2,900,000 1.01 % 0 0.00%
21 WEENS 2,900,000| 0.96 % 2,900,000 1.01 % 0 0.00%
421-01 MBENS 2,900,000 0.9 % 2,900,000 1.01 % 0 0.00%
0 EX3 130,271,806 | 43.18 % 113,566,466 | 39.69 % 16,705,340 14.71%
510 =2 1E2X3S 106,601,999| 35.34 % 91,462,416 31.97 % 15,139,583 16.55%
511 =11E2xX3S 106,601,999 | 35.34 % 91,462,416 | 31.97 % 15,139,583 16.55%
511-01 =212xX3 88,177,240 29.23 % 72,232,641 25.25 % 15,944,599 22.07%
511-02 &9 - NIGYNMEZ 11,394,507 3.78 % 12,413,169 4.34 % 21,018,662 A8.21%

P e

511-03 D13 7,030,252 2.33 % 6,816,606 2.38 % 213,646 3.13%
520 Al EBIEXZ2S 23,669,807 | 7.85% 22,104,050 7.73 % 1,565,757 7.08%
521 Al - EHIEXZ2E 23,669,807 7.85% 22,104,050 7.73 % 1,565,757 7.08%
521-01 Al - SHIEXZS 23,669,807 | 7.85% 22,104,050 7.73 % 1,565,757 7.08%
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ES Al 268,708,529 | 100.00 % 251,096,603 | 100.00 % 17,611,926 7.01%
100 KIZAl== 27,785,520 10.34 % 27,500,541 10.95 % 284,979 1.04%
10 XAl 27,785,520 10.34 % 27,500,541 10.95 % 284,979 1.04%
11 2SAl 27,045,520 10.07 % 26,750,541| 10.65 % 294,979 1.10%
111-04 ==ClAl 16,054,000( 5.97 % 16,000,000 | 6.37 % 54,000 0.34%
111-05 THA&EA 3,260,000 1.21 % 3,200,000 1.27 % 60,000 1.88%
111-06 XtSXHAl 1,850,361 0.69 % 1,850,361 0.74 % 0 0.00%
1M11-07 =AMl 55,000 0.02 % 0 0.00 % 55,000 100.00%
111-09 S HiAHIAl 4,000, 160 1.49 % 4,000, 160 1.59 % 0 0.00%
111-10 =&Al 1,825,999 0.68 % 1,700,020 0.68 % 125,979 7.41%
12 SEAM 510,000 0.19 % 500,000 0.20 % 10,000 2.00%
112-01 SAIAHEA 510,000( 0.19 % 500,000 0.20 % 10,000 2.00%
M3 AtE =g 230,000 0.09 % 250,000 0.10 % 220,000 A8.00%
13-01 NHtEE= 230,000| 0.09 % 250,000 0.10 % 220,000 A8.00%
200 Mlel=¢ 25,888,066 9.63 % 22,218,478 8.85 % 3,669,588 16.52%
210 oAM= 15,024,280 5.59 % 13,458,186 5.36 % 1,566,094 11.64%
211 et o= 649,890 0.24 % 565,995 0.23 % 83,895 14.82%
211-01 IR L 35,190 0.01 % 39,107 0.02 % AN3,917 1 A10.02%
211-02 SR LY 614,700 0.23 % 526,888 0.21 % 87,812 16.67%
212 AE2ES =Y 2,060,305| 0.77 % 1,748,745  0.70 % 311,560 17.82%
212-01 E2AME= 49,020 0.02 % 49,020 0.02 % 0 0.00%
212-02 CtEAIE=Z 24,5100 0.01 % 24,5100 0.01 % 0 0.00%
212-07 2&E==+¢ 993,683 0.37 % 825,083 0.33 % 168,600 20.43%
212-08 JIEtAIZ = 993,092 0.37 % 850,132 0.34 % 142,960 16.82%
213 =rE Y 473,573  0.18 % 453,447 0.18 % 20,126 4. 44%
213-01 X+ 94,990 0.04 % 92,7441 0.04 % 2,246 2.42%
213-02 %?!JITHEI%?— 323,000( 0.12 % 323,000 0.13 % 0 0.00%
213-03 éhl%‘%%—ﬁ“—? 20,000 0.01 % 2,600 0.00 % 17,400 669.23%
213-04 JIEt==2 35,583 0.01 % 35,103 0.01 % 480 1.37%
214 A= 8,321,712 3.10 % 6,217,649 2.48 % 2,104,063 33.84%
214-07 Hig32=¢ 7,243,000 2.70 % 5,243,000 2.09 % 2,000,000 38.15%
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214-08 2AZAtE=+E 1,078,712  0.40 % 974,649 0.39 % 104,063 10.68%
215 1R3¢ 438,800 0.16 % 372,350 0.15 % 66,450 17.85%
215-01 =R+ 438,800 0.16 % 372,350 0.15 % 66,450 17.85%
216 Ol kt==¢ 3,080,000 1.15% 4,100,000 1.63 % 1,020,000 A24.88%
216-01 ZZ0=0IXt==& 3,000,000 1.12 % 4,000,000 1.59 % 21,000,000 A25.00%
216-03 JIEIOIXt==& 80,000 0.03 % 100,000 0.04 % 220,000 £20.00%
220 SAIEMI+= 10,863,786 4.04 % 8,760,292 3.49 % 2,103,494 24.01%
221 THAHOH 2t =2 3,100,000 1.15 % 80,000 0.03 % 3,020,000 3775.00%
221-01 iiXH&UHD—!—?‘I—iﬁ:#— 30,000 0.01% 30,000 0.01% 0 0.00%
221-03 SRS 3,070,000 1.14 % 50,000 0.02 % 3,020,000 | 6040.00%
222 0= 7,200,000 2.68 % 8,000,000 3.19 % A800,000| A10.00%
222-01 =HMIAHLAHS 7,200,000 2.68 % 8,000,000 3.19 % 800,000 | A10.00%
226 EX=ds+8 70,000 0.03 % 50,000 0.02 % 20,000 40.00%
226-01 gItElt=als=Y 70,0001 0.03 % 50,000 0.02 % 20,000 40.00%
227 RE=3 5,000 0.00 % 150,000 0.06 % A145,000| A96.67%
227-02 LERE=3 5,000f 0.00 % 150,000 0.06 % A145,000| A96.67%
228 &+¢ 328,786 0.12 % 330,292 0.13 % 1,506 A0.46%
228-01 =ES0M2H 50,000 0.02 % 50,000 0.02 % 0 0.00%
228-02 HasLRAZ 30,166 0.01% 27,7341 0.01% 2,432 8.77%
228-03 tEH= 131,250 0.05 % 161,400 0.06 % 230,150 A 18.68%
228-04 W SHOIEZH=2 56,500 0.02 % 31,900 0.01% 24,600 77.12%
228-05 MeEgx=2+¢ 1,520 0.00 % 1,425 0.00 % 95 6.67%
228-09 JIEtE =Y 59,350 0.02 % 57,833 0.02 % 1,517 2.62%
229 Xt e 160,000 0.06 % 150,000 0.06 % 10,000 6.67%
229-01 NtEE4= 160,000 0.06 % 150,000 0.06 % 10,000 6.67%
300 K& u Al 98,079,000 36.50 % 102,166,000 | 40.69 % 24,087,000 A4.00%
310 XAl 98,079,000 36.50 % 102,166,000 | 40.69 % /4,087,000 A4.00%
311 XS W2Al 98,079,000 | 36.50 % 102,166,000 | 40.69 % /4,087,000 A4.00%
311-01 ESuWFAl 95,279,000 35.46 % 99,366,000 | 39.57 % 24,087,000 A4 1%
311-03 S W=RAl 1,000,000 0.37 % 1,000,000 0.40 % 0 0.00%
311-04 FESLURA 1,800,000 0.67 % 1,800,000 0.72 % 0 0.00%




Zom-8-8 o & o A 0fl 4o D s 2

24H| 24| zus
400 2B USRI HEEH 2,900,000 1.08 % 2,900,000 1.15°% 0 0.00%
420 ME2d= 2,900,000 1.08 % 2,900,000 1.15 % 0 0.00%
21 WEENS 2,900,000 1.08 % 2,900,000 1.15 % 0 0.00%
421-01 MEENS 2,900,000 1.08 % 2,900,000 1.15°% 0 0.00%
50 2X= 114,055,943 | 42.45 % 96,311,584 | 38.36 % 17,744,359 18.42%
510 =2 1E2X3S 90,402,659 | 33.64 % 74,265,597 | 29.58 % 16,137,062 21.73%
511 =11E2x3S 90,402,659 | 33.64 % 74,265,597 | 29.58 % 16,137,062 21.73%
511-01 212x3 75,965,153 28.27 % 61,127,776 | 24.34 % 14,837,377 24.27%
511-02 &9 - NIGUYNMEZ 11,394,507 |  4.24 % 12,413,169 4.94 % 21,018,662 A8.21%

P e

511-03 D13 3,042,999 1.13 % 724,652 0.29 % 2,318,347 319.93%
520 AI,EBIEXZ2S 23,653,284 8.80 % 22,045,987 | 8.78 % 1,607,297 7.29%
521 Al - SHIEXZS 23,653,284 8.80 % 22,045,987 8.78 % 1,607,297 7.2%%
521-01 Al - SHIEXZ3S 23,653,284 8.80 % 22,045,987 | 8.78 % 1,607,297 7.29%
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528 o & o A 0fl 4o D s 2
24H| 24| zus
5 Al 32,979,849 | 100.00 % 35,025,987 | 100.00 % N2,046,138 A5 . 84%
200 M2l 16,763,986 50.83 % 17,771,105| 50.74 % 21,007,119 A5.67%
210 ZHEAM A= 6,411,955 19.44 % 6,808,397 | 19.44 % A 396,442 A5.82%
211 et ==L 95,933| 0.29 % 95,933 0.27 % 0 0.00%
211-02 SR AL 95,933 0.29 % 95,933 0.27 % 0 0.00%
212 HEES=+Y 5,864,160 | 17.78 % 5,987,076 17.09 % A122,916 N2.05%
212-03 ot==EA 388,470 1.18 % 447,612 1.28 % AB9, 1421 A13.21%
212-04 &f==EA 5,382,894 | 16.32 % 5,426,388 | 15.49 % A43,494 A0.80%
212-08 JIEtALE 92,7%| 0.28 % 113,076 | 0.32 % 220,280 A17.93%
213 =gy 7,680 0.02 % 9,180 0.03 % AN1,5000  A16.34%
213-04 JlEt===Z 7,680 0.02 % 9,180 0.03 % A1,5001 A16.34%
214 Ag=a¢ 297,500 0.90 % 298,500 0.85 % A 1,000 A0.34%
214-09 JIEtAIE == 297,500 0.90 % 298,500 0.85 % 21,000 A0.34%
215 AR as+ 100|  0.00 % 1001 0.00 % 0 0.00%
21501 A==uR== 100 0.00 % 100( 0.00 % 0 0.00%
216 Ol Xt==¢l 146,582 0.44 % 417,608 1.19 % A271,026 | A64.90%
216-01 S30I=0 146,582 0.44 % 417,608 1.19 % A271,026| £A64.90%
220 SAIHAIR = 10,352,031 31.39 % 10,962,708 | 31.30 % A610,677 A5.57%
222 A3 3,832,516 11.62 % 4,680,046 | 13.36 % AB47,530| A18.11%
222-01 =AMIAHLM= 3,832,516 11.62 % 4,680,046 13.36 % AB47,530 | A18.11%
224 HNUZ3 5,904,834 17.90 % 5,509,154 15.73 % 395,680 7.18%
224-03 JIEt3IHA 5,904,834 17.90 % 5,509,154 15.73 % 395,680 7.18%
221 RE3 203,183 0.62 % 243,600 0.70 % AN40,417 | A 16.59%
227-02 LBrEH 203,183 0.62 % 243,600 0.70 % A0, 417 A16.59%
228 =g 53,198 0.16 % 52,358 0.15 % 840 1.60%
228-03 tEH= 40,1001 0.12 % 37,850 0.11 % 2,250 5.94%
228-09 J|EtE=+=¢ 13,098 0.04 % 14,508 0.04 % 21,410 AN9.72%
229 NttE =2 358,300 1.09 % 476,550 1.36 % A118,250 | A24.81%
229-01 NtEe 358,300 1.09 % 476,550 1.36 % A118,250 | A24.81%
500 Ex= 16,215,863 | 49.17 % 17,254,882 | 49.26 % 21,039,019 A6.02%
510 20EXSS 16,199,340 | 49.12 % 17,196,819 49.10 % A997,479 A5.80%
511 2 1EX3S 16,199,340 49.12 % 17,196,819 | 49.10 % A997,479 A5.80%




Zom-8-8 o & o A 0fl 4o D s 2
24H| 24| zus

511-01 =212xX3 12,212,087 | 37.03 % 11,104,865 31.70 % 1,107,222 9.97%

511-03 213 3,987,253 | 12.09 % 6,091,954 | 17.39 % N2,104,701| A34.55%

520 Al,=HIEEX3S 16,523 0.05 % 58,063 0.17 % A41,540 | A71.54%

521 Al - SHIEZ3S 16,523 0.05 % 58,063 0.17 % AN41,540 | AT71.54%

521-01 Al - EHIEXZE 16,523 0.05 % 58,063 0.17 % ANA41,540 | AT71.54%
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Zom-8-8 o & o A 0fl 4o D s 2
24H| 24| zus
5 Al 8,307,980 | 100.00 % 9,724,034 | 100.00 % A1,416,054 | A 14.56%
200 M2l 8,307,980 | 100.00 % 9,724,034 | 100.00 % A1,416,054 | A14.56%
210 ZHEAM A= 5,769,530 | 69.45 % 5,880,444 60.47 % A110,914 A1.89%
212 AliB82 g 5,467,050 | 65.80 % 5,527,464 | 56.84 % 260,414 A1.09%
212-04 &= AIE= 5,382,894 | 64.79 % 5,426,388 | 55.80 % AN43,494 A0.80%
212-08 JIEIAEZ 84,156 1.01 % 101,076 1.04 % A16,920 | A16.74%
213 =53¢ 7,680 0.09 % 9,180 0.09 % A1,5001 A16.34%
213-04 Jl|Et===2 7,680 0.09 % 9,180 0.09 % 21,5000 2A16.34%
214 At =¢ 254,800 3.07 % 255,800 2.63 % 21,000 A0.3%
214-09 JIEtAE =2 254,800 3.07 % 255,800 2.63 % 21,000 A0.3%%
216 Ol Xt==¢ 40,000 0.48 % 88,0001 0.90 % A48,000| A54.55%
216-01 S30 S0l k=g 40,000 0.48 % 88,000 0.90 % A48,000| A54.55%
220 LAIEAIR = 2,538,450 | 30.55 % 3,843,590 | 39.53 % A1,305,140 | A33.96%
222 A3 1,000,000| 12.04 % 600,000 6.17 % 400,000 66.67%
222-01 =AMIAHLM= 1,000,000| 12.04 % 600,000 6.17 % 400,000 66.67%
224 823 1,300,000 15.65 % 3,000,000 30.85 % A1,700,000 | A56.67%
224-03 JIEtIAHM L2 1,300,000 15.65 % 3,000,000 30.85 % A1,700,000| A56.67%
2271 RE= 38,450 0.46 % 43,580 0.45 % AN5140 1 A11.79%
227-02 LBIEEZ 38,450 0.46 % 43,50 0.45% AB,140| A11.7%
229 NE &= 200,000 2.41 % 200,000 2.06 % 0 0.00%
229-01 NtE === 200,000 2.41 % 200,000 2.06 % 0 0.00%
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5 Al 24,671,869 | 100.00 % 25,301,953 | 100.00 % A630,084 A2, 4%
200 Ml2l=¢ 8,456,006 | 34.27 % 8,047,071 31.80 % 408,935 5.08%
210 ZAEAM A= 642,425 2.60 % 927,953 | 3.67 % A285,528 | A30.77%
211 et ==L 95,933 0.39 % 95,933 0.38 % 0 0.00%
211-02 SRMALU= 95,933 0.39 % 95,933| 0.38 % 0 0.00%
212 HES=+Y 397,110 1.61 % 459,612 1.82 % AB2,502| ~A13.60%
212-03 of=EAIE= 388,470 1.57 % 447,612 1.77 % AB9, 1421 A13.21%
212-08 JIEtAIE=Z 8,640 0.04 % 12,000 0.05 % A3,360| 228.00%
214 At =¢ 42,7001 0.17 % 42,7001 0.17 % 0 0.00%
214-09 JIEtAE =2 42,7001 0.17 % 42,7001 0.17 % 0 0.00%
215 Ax=12zY 100 0.00 % 100( 0.00 % 0 0.00%
215-01 A==uf=+¢ 100|  0.00 % 1001 0.00 % 0 0.00%
216 Ol Xt==¢& 106,582 0.43 % 329,608 1.30 % A223,026| A67.66%
216-01 SZ0=0IXkt= 106,582 0.43 % 329,608 1.30 % N223,026| A\67.66%
220 LAIE ALl == 7,813,581| 31.67 % 7,119,118 | 28.14 % 694,463 9.75%
222 203 2,832,516 11.48 % 4,080,046 16.13 % A1,247,530 | A30.58%
222-01 =AMIAHLO0= 2,832,516 11.48 % 4,080,046 16.13 % N1,247,530 | A30.58%
224 MUZ 4,604,834 18.66 % 2,509,154 9.92 % 2,095,680 83.52%
224-03 JIEII AN S 4,604,834 18.66 % 2,509,154 9.92 % 2,095,680 83.52%
227 23 164,733 0.67 % 200,010 0.79 % AN35,277 | A17.64%
2271-02 LetRE= 164,733 0.67 % 200,010 0.79 % AN3B, 277 A17.64%
228 &=+=2 53,198 0.22 % 52,358 0.21 % 840 1.60%
228-03 LtEHZ= 40,1001 0.16 % 37,8501 0.15% 2,250 5.94%
228-09 JIEt&E =L 13,008 0.05 % 14,508 | 0.06 % 21,410 N9, 72%
229 XNHEH == 158,300( 0.64 % 276,550 1.09 % A118,250 | A42.76%
229-01 NtE == 158,300( 0.64 % 276,550 1.09 % A118,250 | A42.76%
50 2X= 16,215,863 | 65.73 % 17,254,882 | 68.20 % 21,039,019 A6.02%
510 = 1E2X3S 16,199,340 65.66 % 17,196,819 | 67.97 % A997,479 A5.80%
511 =11E2xX3= 16,199,340 | 65.66 % 17,196,819 67.97 % AQ997,479 A5.80%
511-01 =212x3 12,212,087 | 49.50 % 11,104,865 | 43.89 % 1,107,222 9.97%
511-03 213 3,987,253 | 16.16 % 6,091,954 | 24.08 % N2,104,701| A34.55%
520 Al,=HIEEX3S 16,523 0.07 % 58,063 0.23 % A41,540 | A71.54%




= 2}
S O

Ofl & of & E &0l Aol
T4l
CHIEXSS 16,523 58,063 0.23 % A41,540
CHIEXESS 16,523 58,063 0.23 % 241,540
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ES Al 301,688,378 | 100.00 % 286,122,590 | 100.00 % 15,565,788 5.44 %

010 LS H 19,909,007 6.60 % 20,398,758 7.13 % A489, 751 A2.40 %
011 PP & H2e 542,948 0.18 % 721,039 0.25 % A178,091 | A24.70 %
013 NgdE - HEXA 6,818,784 2.26 % 5,660,092 1.98 % 1,158,692 20.47 %
016 Leratd 12,547,275 4.16 % 14,017,627 4.90 % A1,470,352 | A10.49 %
020 SSEMLHA 7,847,862 2.60 % 10,607,558 3.71 % AN2,759,696 | A26.02 %
025 THLHEAH - Bleke| 7,847,862 2.60 % 10,607,558 3.71 % 22,759,696 | A26.02 %
050 W= 4,264,323 1.41 % 3,595,736 1.26 % 668,587 18.59 %
053 B - AHu=x 4,264,323 1.41 % 3,595,736 1.26 % 668,587 18.59 %
060 Eatat 17,392,242 5.76 % 10,772,125 3.76 % 6,620,117 61.46 %
061 =23stoll= 2,438,970 0.81 % 2,283,070 0.80 % 155,900 6.83 %
062 =& 9,358, 866 3.10 % 3,652,510 1.28 % 5,706,356 | 156.23 %
063 XM= 3,259,333 1.08 % 3,037,047 1.06 % 222,286 7.32 %
064 =3t 2,335,073 0.77 % 1,799,498 0.63 % 535,575 29.76 %
070 &&EEs 24,858,068 8.24 % 23,286,004 8.14 % 1,572,064 6.75 %
071 4otk - =2 18,432,446 6.11 % 17,713,137 6.19 % 719,309 4.06 %
072 HIJI= 2,275,973 0.75 % 3,023,789 1.06 % ATA7,816 | A24.73 %
073 CHOI 7,000 0.00 % 9,000 0.00 % A2,000| A22.22 %
074 XteA 3,184,650 1.06 % 2,291,479 0.80 % 893, 171 38.98 %
076 2=t 957,999 0.32 % 248,599 0.09 % 709,400 285.36 %
080 At2l=X 32,388,681 10.74 % 31,579,383 11.04 % 809,298 2.56 %
081 JI=MESH 7,769,814 2.58 % 7,008,375 2.45 % 761,439 10.86 %
082 FHAAHESXA 4,280,646 1.42 % 3,424,177 1.20 % 856,469 25.01 %
084 25 -II520H4H 5,719,078 1.90 % 5,012,815 1.75 % 706,263 14.09 %
085 Lol -&EHAY 12,845,539 4.26 % 13,278,499 4.64 % A432,960| A3.26 %
086 = 630,319 0.21 % 478,007 0.17 % 152,312 31.86 %
ogr 2= 194,559 0.06 % 206,489 0.07 % A11,930| A5.78 %
088 =¢&4 948,726 0.31 % 2,171,021 0.76 % AN1,222,295 | A56.30 %
090 24 3,411,354 1.13 % 3,052,063 1.07 % 359,291 .77 %
091 2Ho=g 3,359, 154 1.11 % 3,019,883 1.06 % 339,271 11.23 %
093 AlZolofotd 52,200 0.02 % 32,180 0.01 % 20,020 62.21 %
100 =Sol==4t 39,461,073 13.08 % 33,745,123 11.79 % 5,715,950 16.94 %
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101 =g - =& 27,657,512 9.17 % 24,701,654 8.63 % 2,955,858 11.97 %
102 & - &HE 11,803,561 3.91 % 9,043,469 3.16 % 2,760,092 30.52 %
110 &g - SA01Y 911,076 0.30 % 1,596,770 0.56 % ABB5,694 | A42.94 %
114 MHAS - DS} 911,076 0.30 % 1,596,770 0.56 % AB85,694 | A42.94 %
120 =53 WS 9,463,637 3.14 % 11,615,907 4.06 % N2,152,270 | A18.53 %
121 &2 5,084,044 1.69 % 6,470,837 2.26 % A1,386,793 | A21.43 %
126 swns - =FSIIE 4,379,593 1.45 % 5,145,070 1.80 % AT65,477 | A14.88 %
140 SER XS 100,779,460 33.41 % 92,099,850 32.19 % 8,679,610 9.42 %
141 =X 19,656,239 6.52 % 20,487,762 7.16 % A831,523 | A4.06 %
142 KNISLEA 80,018,234 26.52 % 70,603,307 24.68 % 9,414,927 13.33 %
143 AHA X 1,104,987 0.37 % 1,008,781 0.35 % 96,206 9.54 %
160 GBIl 2,724,406 0.90 % 5,312,370 1.86 % AN2,587,964 | A48.72 %
161 Ol 2,724,406 0.90 % 5,312,370 1.86 %| A2,587,964| A48.72 %
900 DIE} 38,277,189 12.69 % 38,460,943 13.44 % A183,754 | A0.48 %
901 DIE} 38,277,189 12.69 % 38,460,943 13.44 % A183,754 | A0.48 %
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z 268,708,529 | 100.00 % 251,096,603| 100.00 %| 17,611,926  7.01%
010 YerZZHH 19,909,007  7.41 % 20,398,758  8.12%|  A489.751| A2.40 %
011 Y sIizel 542,048 0.20 % 721,089  0.29%|  A178,091| A24.70 %
013 LN - WEXI 6,818,784  2.54 % 5,660,092 2.25%| 1,158,692 20.47 %
016 LpisHy 12,547,275 4.67 % 14,017,627  5.58%| ~1,470,352| A10.49 %
020 BBEMYOHH 7,847,862  2.92 % 10,607,558 | 4.2 %| 2,759,696 | A26.02 %
025 JHLHETH - QI 7,847,862 2.9 % 10,607,558 | 4.2 %| 2,759,696 | A26.02 %
050 DT 4,264,323 1.59 % 3,595,736  1.43 % 668,567 | 18.59 %
053 BA - MUK 4,264,323  1.59 % 3,595,736 |  1.43 % 668,567 | 18.59 %
060 25Uz 17,302,242 | 6.47 % 10,772,125|  4.29%|  6,620,117| 61.46 %
061 230z 2,438,970  0.91 % 2,283,070  0.91 % 155,900|  6.83 %
062 2t 9,358,866  3.48 % 3,652,510| 1.45%| 5,706,356 | 156.23 %
063 XIS 3,250,333|  1.21 % 3,007,047 1.2 % 202,286  7.32 %
064 23T 2,335,073|  0.87 % 1,799,48|  0.72 % 535,575| 29.76 %
070 BBLS 14,826,560 |  5.52 % 12,384,349  4.93%| 2,442,211 19.72 %
071 MBHEE - 4R 9,150,938 |  3.41 % 6,811,482 271 %| 2,339,456 34.35 %
072 HIIS 2,275,973|  0.85 % 3,023,789  1.20%|  A747.816| A24.73 %
073 Tl 7,000 0.0 % 9,000|  0.00 % A2,000| A22.22 %
074 Xroi 3,184,650  1.19 % 2,291,479  0.91 % 893,171| 38.98 %
076 SBABSUL 207,999  0.08 % 248,509  0.10 % A40,600| ~A16.33 %
080 Ab3I=X] 31,510,964 11.73 % 30,013,287 | 11.95%| 1,497,727  4.99 %
081 JIZMESE 7,207,370  2.68 % 6,466,570  2.58 % 740,800 |  11.46 %
082 FHOHSX 4,280,646  1.59 % 3,424,177  1.36 % 856,469 | 25.01 %
084 B - IEL0IH 5719,078|  2.13 % 5,012,815|  2.00 % 706,263|  14.09 %
085 ol - HAU 12,845,539 |  4.78 % 13,278,499 5.29%|  A432,90| A3.26 %
086 == 630,319|  0.23 % 478,007  0.19 % 152,312|  31.86 %
087 =& 194,559  0.07 % 206,489  0.08 % A11,930| A5.78 %
088 = 633,453|  0.24 % 1,146,680|  0.46 %|  A513,227 | A44.76 %
090 22 3,411,354  1.27 % 3,062,03| 1.22 % 359,201 | 11.77 %
091 2= 3,359,154  1.25 % 3,019,83|  1.20 % 339.271| 11.23 %
093 AlZEo|otorw 52,200|  0.02 % 32,180  0.01% 20,020| 62.21%
100 SoHLSa 39,461,073  14.69 % 33,745,123| 13.44%| 5,715,950 16.94 %
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101 =g - =& 27,657,512 10.29 % 24,701,654 9.84 % 2,955,858 11.97 %
102 & - &HE 11,803,561 4.39 % 9,043,469 3.60 % 2,760,092 30.52 %
110 &g - SA01Y 911,076 0.34 % 1,596,770 0.64 % ABB5,694 | A42.94 %
114 MHAS - DS} 911,076 0.34 % 1,596,770 0.64 % AB85,694 | A42.94 %
120 =53 WS 8,681,500 3.23 % 10,765,547 4.29 % AN2,084,047 | A19.36 %
121 &2 5,084,044 1.89 % 6,470,837 2.58 % A1,386,793 | A21.43 %
126 sws - =2[SIIE 3,597,456 1.34 % 4,294,710 1.71 % ABI7,254 | A16.24 %
140 SER XS 82,582,095 30.73 % 73,522,611 29.28 % 9,059,484 12.32 %
141 =X 2,673,786 1.00 % 3,181,346 1.27 % A507,560 | A15.95 %
142 KNISLEA 78,845,309 29.34 % 69,391,265 27.64 % 9,454,044 13.62 %
143 AHA X 1,063,000 0.40 % 950,000 0.38 % 113,000 11.89 %
160 GBIl 2,724,406 1.01 % 5,312,370 2.12 % AN2,587,964 | A48.72 %
161 Ol 2,724,406 1.01 % 5,312,370 2.12°% AN2,587,964 | ~48.72 %
900 DIE} 35,186,067 13.09 % 35,330,356 14.07 % A144,289 | A0.41 %
901 DIE} 35,186,067 13.09 % 35,330,356 14.07 % A144.289 | A0.41 %
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s 2 32,979,849 | 100.00 % 35,025,987 | 100.00 %| ~2,046,138| ~A5.84 %
070 2225 10,031,508 |  30.42 % 10,901,655 31.12 % AB70,147| ~A7.98 %
071 Aot - 2 9,281,508 28.14 % 10,901,655| 31.12%| ~1,620,147 | ~14.86 %
076 Ed=2set 750,000 2.27 % 0 0.00 % 750,000 | 100.00 %
080 At3I=X 877,717 2.66 % 1,566, 146 4.47 % N\688,429 | ~43.96 %
081 JIZMESY 562,444 1.71 % 541,805 1.55 % 20,639 3.81%
088 ==& 315,273 0.96 % 1,024,341 2.92 % A709,068 | £A69.22 %
120 =82S 782,137 2.37 % 850,360 2.43 % A68,223| ~8.02 %
126 Hsus - 2]SIIE 782,137 2.37 % 850,360 2.43 % NBB,223| ~8.02 %
140 S ELX SN 18,197,365 55.18 % 18,577,239 53.04 % N379,874| ~2.04 %
141 =X+ 16,982,453 51.49 % 17,306,416 49.41 % AN323,963| A1.87 %
142 XL Al 1,172,925 3.56 % 1,212,042 3.46 % A39,117| ~3.23%
143 LA EHT 41,987 0.13 % 58,781 0.17 % A16,794 | A28.57 %
900 JIEt 3,091,122 9.37 % 3,130,587 8.94 % A39,465| A1.26 %
901 JIEF 3,091,122 9.37 % 3,130,587 8.94 % N39,465| ~1.26 %
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201045 2014t JIEFSESI F

[ D5 ] ool @)
2 o= o & o B of et SmEET
24| 24H| zus

ES Al 24,671,869 | 100.00 % 25,301,953 | 100.00 % A630,084 | A2.49 %
070 &&EEs 3,888,119 15.76 % 3,130,000 12.37 % 758,119 24.22 %
071 4otk - =2 3,138,119 12.72 % 3,130,000 12.37 % 8,119 0.26 %
076 Ed=2set 750,000 3.04 % 0 0.00 % 750,000 | 100.00 %
080 At2|=X 877,717 3.56 % 1,566, 146 6.19 % A688,429 | A43.96 %
081 JI=MEEH 562,444 2.28 % 541,805 2.14 % 20,639 3.81 %
088 ==& 315,273 1.28 % 1,024,341 4.05 % A709,068 | £A69.22 %
120 =53 WS 782,137 3.17 % 850,360 3.36 % N68,223| A8.02 %
126 WS - EFSIIE 782,137 3.17 % 850,360 3.36 % N68,223| AB.02 %
140 S ELX SN 18,197,365 73.76 % 18,577,239 73.42 % N379,874| ~2.04 %
141 =X+ 16,982,453 68.83 % 17,306,416 68.40 % AN323,963| A1.87 %
142 NSLEAl 1,172,925 4.75 % 1,212,042 4.79 % A39,117| A3.23 %
143 AFH X 41,987 0.17 % 58,781 0.23 % A16,794 | A28.57 %
900 JIEt 926,531 3.76 % 1,178,208 4.66 % A251,677| ~A21.36 %
901 DIE} 926,531 3.76 % 1,178,208 4.66 % A251,677 | A21.36 %




NESZ2H
2010 E 20la BIIASHH ®A
[JsZ1] Erel M P)
7 o= O A o = 0fl a4 HRE2
R4 FAH| 28
= 2 8,307,980 | 100.00 % 9,724,034| 100.00 %| A1,416,054| A14.56 %
070 BALS 6,143,389 | 73.95 % 7.771,65| 79.92%| A1,628,266| A20.95 %
071 MBHEE - 4H 6,143,389 73.95 % 7.771,655|  79.92%| A1.628.266| A20.95 %
900 JIE 2,164,591|  26.05 % 1,052,379  20.08 % 212,212 10.87 %
01 JIE 2,164,591|  26.05 % 1,952,379  20.08 % 212,212 10.87 %







NEsZ2H
Ol &k Uuk3I 2, JIEf ZlLSE|H FA

CHol &2l

o & o A 0 arel HIRS2

2| 24| z2s

301,688,378| 100.00 % 286,122,590 100.00 %| 15,565,788 |  5.44 %
248,685,598 |  82.43 % 235,403,874 82.27 %|  13,281,724|  5.64 %
248,685,508 |  82.43 % 235,403,874 8227 %| 13,281,724  5.64 %
10,843,651|  3.59 % 12,464,313 4.36%| 1,620,662 A13.00 %
30,907,061|  10.24 % 29,034,480 10.15%|  1,872,581|  6.45 %
13,877,180  4.60 % 14,622,802 5.11%|  A745.662| A5.10 %
30,117,248 9.98 % 30,850,254 | 10.78°%|  A733,008| A2.38 %
438,967|  0.15 % 531,916  0.19 % A92,949 | A17.47 %
20,810,820  6.90 % 17,044,073|  6.27 %|  2,866,747| 15.98 %
25,000,664|  8.29 % 22,601,776  7.93%|  2,317,888| 10.21 %
17,477,585|  5.79 % 10,857,468|  3.79%|  6,620,117| 60.97 %
70,049,144  23.52 % 63,498,520 22.19%|  7,450,624| 11.73 %
17,664,621| 5.8 % 19,051,319  6.66%| 1,386,698 A7.28%
10,589,657 |  3.51 % 13,856,913|  4.84 %| A3,267,256| ~23.58 %
6,407,316  2.12 % 5,415,055  1.89 % 992,261| 18.32 %
6,407,316  2.12 % 5,415,055  1.89 % 992,261| 18.32 %
2,822,119  0.94% 2,189,149  0.77 % 632,970 28.91 %
3,585,197 |  1.19 % 3,225,906  1.13 % 359,201 | 11.14 %
590,778|  0.20 % 768,869  0.27%|  A178,091| A23.16 %
590,778|  0.20 % 768,869  0.27%|  A178,091| A23.16 %
590,778|  0.20 % 768,869  0.27%|  A178,091| A23.16 %
39,128,802|  12.97 % 38,018,153 13.29%| 1,110,649 2.92 %
39,128,802|  12.97 % 38,018,153 13.29%| 1,110,649 2.92 %
MBta T AR 39,128,802  12.97 % 38,018,153 13.29%| 1,110,649 2.92 %
sois 6,675,884  2.28% 6,516,639  2.28 % 359,245  5.51 %
SoAIRA 6,875,834  2.28 % 6,516,639  2.28 % 359,245  5.51 %
Mg 1,190,638  0.39 % 929,065  0.32 % 261,573 28.15 %
k= 820,808  0.27 % 79,479|  0.28 % 24,329|  3.05%
NEE 749,683  0.25 % 745,743 0.26 % 3,940| 0.53%
NES 749,02 0.25 % 751,912 0.26 % £2,860| £0.38 %
stored 622,341 0.21% 636,806| 0.2 % A14,555 | £2.29 %
o o 650,945 0.2 % 625,147|  0.22% 25,798|  4.13 %




x X g cl
= o ot o A = 0 A oA HimE==T
2| R4H| 528
0128 681,313|  0.23 % 629,573 0.2 % 51,740  8.22 %
=m0 616,456  0.20 % 613,616  0.21 % 2,840  0.46 %
22 794,648|  0.26 % 788,208|  0.28 % 6,440  0.82 %
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p] 268,708,529 100.00 % 251,006,603 100.00 %|  17,611,96|  7.01 %
245,602,116  91.43 % 231,567,561 92.23 %| 14,104,555  6.09 %
245,602,116|  91.43 % 231,587,561 92.23 %| 14,104,555  6.09 %
10,843,651  4.04 % 12,464,313 4.96 %| 1,620,662 A13.00 %
30,344,617|  11.29 % 28,492,675| 11.35%| 1,851,942  6.50 %
13,677,180  5.16 % 14,622,802  5.82%|  A745.662| A5.10 %
29,793,455|  11.09 % 29,926,929 11.92%|  A133,474| £0.45 %
438,967  0.16 % 531,916  0.21 % A92,949 | A17.47 %
20,810,820  7.74 % 17,044,073|  7.15%|  2,866,747| 15.98 %
25,000,664|  9.31 % 22,691,776  9.04%|  2,317,888| 10.21 %
17,477,585|  6.50 % 10,857,468|  4.32%|  6,620,117| 60.97 %
70,907,157 26.39 % 63,439,739 25.27 %|  7.467,418| 11.77 %
15,509,363|  5.81 % 16,758,917 |  6.67 %| A1,159,554| ~6.92 %
10,589,657 |  3.94 % 13,856,913|  5.52%| 3,267,256| ~23.58 %
6,407,316  2.38 % 5,415,085  2.16 % 992,261| 18.32 %
6,407,316  2.38 % 5,415,085  2.16 % 992,261| 18.32 %
2,822,119  1.05% 2,189,149  0.87 % 632,970 28.91 %
3,585,197 |  1.33 % 3,225,906| 1.8 % 359,201 | 11.14 %
590,778| 0.2 % 768,869  0.31%|  A178,091| A23.16 %
590,778| 0.2 % 768,869  0.31%|  A178,091| A23.16 %
590,778| 0.2 % 768,869  0.31%|  A178,091| A23.16 %
9,142,435  3.40 % 6,808,479| 2.71%| 2,333,956 | 34.28 %
9,142,435  3.40 % 6,808,479| 2.71%| 2,333,958 | 34.28 %
MBta T AR 9,142,435|  3.40 % 6,808,479| 2.71%| 2,333,956 | 34.28 %
sois 6,875,834  2.56 % 6,516,639  2.60 % 359,245  5.51 %
SoAIRA 6,875,834  2.56 % 6,516,639  2.60 % 359,245  5.51 %
Mg 1,190,638  0.44 % 929,065|  0.37 % 261,573 28.15 %
k= 820,808  0.31% 79,479 0.32% 24,329|  3.05%
NEE 749,683  0.28 % 745,743 0.30 % 3,940| 0.53%
NES 749,02 0.28 % 751,912|  0.30 % £2,860| £0.38 %
stored 622,341  0.23% 636,86|  0.25 % A14,555 | £2.29 %
o o 650,945  0.24 % 625,147  0.25% 25,798|  4.13 %




x X g cl
= o ot o A = 0 A oA HimE==T
2| R4H| 528
0128 681,313|  0.25 % 629.573|  0.25 % 51,740  8.22 %
=m0 616,456|  0.23 % 613,616|  0.24 % 2,840  0.46 %
22 794,648|  0.30 % 788,208|  0.31 % 6,440  0.82 %




NEF2H
20104 S 20at JIEISEEIN, BIIQSHE|H HA

[ =5 g ) (SH9): & 2)

2 o= O & o A = 0 A oA HimE==T

2| R4H| ST

= | 32,979,849 100.00 % 35,025,987 | 100.00 %| £2,046,138| £5.84 %
=3 2,993,482 9.8 % 3,816,313| 10.90 %|  A822,831| A21.56 %
=5 2,993,482  9.08 % 3,816,313| 10.90 %|  A822,831| A21.56 %
FOIMB A 562,444 171 % 541,805| 1.5 % 20,639  3.81 %
KI5 Dt 303,793|  0.98 % 923,325  2.64%|  A509,532| A64.93 %
NEED 41,97|  0.13% 58,781 0.17 % A16,794 | £28.57 %
AE AT 2,065,258|  6.26 % 2,202,402| 6.54%|  A27,144| £9.91%
At 29,986,367 |  90.92 % 31,200,674 89.10 %| £1,223,307| £3.92 %
JNEPS 29,986,367 |  90.92 % 31,200,674| 89.10 %| A1,223,307| A3.92 %

Aot=Z AN A 29,986,367 90.92 % 31,209,674 89.10 %| 21,223,307 A3.92 %
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24,671,869 100.00 % 25,301,953| 100.00 %|  ~630,084| ~2.49 %
2,993,482| 12.13 % 3,816,313| 15.08%|  A822,831| A21.56 %
2,993,482| 12.13 % 3,816,313| 15.08%|  A822,831| A21.56 %
562,444 2.28 % 541,805|  2.14 % 20,639  3.81 %
303,793|  1.31% 923,325  3.65%|  ~509,532| A64.93 %
41,97|  0.17 % 58,781  0.23 % A16,794 | £28.57 %
2,065,258|  8.37 % 2,202,402| 9.06%|  A27,144| A9.91%
21,678,387| 67.87 % 21,485,640 | 84.92 % 192,747|  0.90 %
21,678,387| 67.87 % 21,485,640 | 84.92 % 192,747 | 0.90 %
21,678,387| 67.87 % 21,485,640 |  84.92 % 192,747|  0.90 %
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8,307,980 100.00 % 9,724,034 100.00 % AN1,416,054 | AN14.56 %
8,307,980 100.00 % 9,724,034 100.00 % AN1,416,054 | AN14.56 %
8,307,980 100.00 % 9,724,034 100.00 % AN1,416,054 | AN14.56 %

8,307,980 100.00 % 9,724,034 100.00 %| 21,416,054 A14.56 %
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[l=
FH

(822 1] e R=k=))
7 & o b o U & 0l Ab HRE2

T4 T e=ElE
z 7 301,688,378|  100.00% 286,122,590 100.00 %| 15,565,788 5. 44%
100 Q12| 33,534,989 | 11.12% 33,789,906 | 11.81%|  A254.917| A0.75%
101 1A 33,534,989 | 11.12% 33,789,906 | 11.81%|  A254.917| A0.75%
101-01 24 24,304,959 8.06% 24.647,082|  8.61%|  A322,073| A1.31%
101-02 JIEFR 24 1,013,397 0.34% 870,776  0.30 % 142,621 16.38%
101-03 RIIH A2 X2 3,824,671 1.27% 3,773,865  1.32 % 50,806 1.35%
101-04 JI2H2E RS2+ 4,371,962 1.45% 4,498,233 157 %|  Al126.271|  A2.81%
200 221 22,237,525 7.37% 23,167,705 8.10%|  ~A930,180| A4.01%
201 et 13,854,291 4.5% 13,673,639|  4.78 % 180,652 1.32%
201-01 AR2r2lH| 5,177,990 1.72% 5,064,730 | 1.7 % 113,260 2.24%
201-02 BB2IHY| 8,463,873 2.81% 8,399,344 | 2.94 % 64,529 0.77%
201-03 A2 ZH| 212,428 0.07% 209,565|  0.07 % 2,863 1.37%
202 OfH| 2,167,123 0.72% 2,200,813|  0.77 % A33,690| A1.53%
202-01 =LHOH b 1,537,323 0.51% 1,571,013|  0.55 % A33,690| A2 14%
200-02 01| 364,800 0.12% 362,400|  0.13 % 2,400 0.66%
202-03 22/ R0IH| 50,000 0.02% 50,000|  0.02 % 0 0.00%
200-04 =RI3H0IH| 215,000 0.07% 217,400|  0.08 % A2400| A1 A0
203 A=Y 523,780 0.17% 521,530  0.18 % 2,250 0.43%
203-01 DG AR =Y 155, 100 0.05% 155,100  0.05 % 0 0.00%
203-02 MMM HRE Y| 30,990 0.01% 30,990|  0.01% 0 0.00%
203-03 AIMZEEARERIY| 232,000 0.08% 232,000|  0.08 % 0 0.00%
203-04 SNSIARETY| 105,690 0.04% 103,440  0.04 % 2,250 2.18%
204 HRAAY| 1,309,380 0.43% 1,369,440|  0.48 % ~B0,060|  A4.3%
204-01 MBI AR 63,360 0.02% 63,350|  0.02 % 0 0.00%
204-02 EZ2EH| 979,620 0.3%% 994,320|  0.35 % A14700|  A1.48%
204-03 SHYRLHUESH| 266,400 0.09% 311,760|  0.11 % A45.360 | A14.55%
205 23t 372,308 0.12% 432,103|  0.15 % N59,795| ~13.84%
205-01 o/ HE=H| 92,400 0.03% 92,400|  0.03 % 0 0.00%
205-02 FHLY 131,040 0.04% 184,800|  0.06 % A53,760|  £29.09%
205-03 =LA 04t 43,639 0.01% 43,639  0.02 % 0 0.00%
205-04 =2l 04t 14,000 0.00% 14,000 0.00 % 0 0.00%
205-05 NS YZEZ| 39,600 0.01% 39,600|  0.01% 0 0.00%
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205-06 J |22 HR=LH 37,800 0.01% 37,800 0.01 % 0 0.00%
205-07 AFHEAMR == 4,000 0.00% 4,000 0.00 % 0 0.00%
205-08 2 =RASRH= 5,897 0.00% 10,320 0.00 % N4, 423 | AN42.86%
205-09 S|E=0AHL2HS 3,932 0.00% 5,544 0.00 % AN1,6121  A29.08%
206 TH=H| 3,381,793 1.12% 3,360,780 1.17 % 21,013 0.63%
206-01 H=Hl 3,381,793 1.12% 3,360,780 1.17 % 21,013 0.63%
207 AN 628,850 0.21% 1,609,400 0.56 % A080,550 | A60.93%
207-01 S84 260,000 0.09% 564,100 0.20 % A304,100| Ab53.91%
207-02 AN 78,650 0.03% 773,000 0.27 % A694,350 | A89.83%
207-03 AlE & | 290,200 0.10% 272,300 0.10 % 17,900 6.57%
300 &0l 60,946,498 20.20% 55,094,138 19.26 % 5,852,360 10.62%
301 LetEas 20,604,551 6.83% 19,481,370 6.81 % 1,123,181 5.77%
301-01 A2 H 6= 14,757,157 4.8% 13,841,882 4.84 % 915,275 6.61%
301-02 Het=2stit= 211,725 0.07% 219,005 0.08 % AT,280 A3.32%
301-03 S A UAIAZH 65,600 0.02% 51,000 0.02 % 14,600 28.63%
301-04 A=LHUHA 2SI 135,233 0.04% 106,281 0.04 % 28,952 27 .24%
301-05 S -2l - StEEs28= 643,230 0.21% 643,230 0.22 % 0 0.00%
301-07 212tQ1=204H] 120,000 0.04% 113,000 0.04 % 7,000 6.19%
301-08 2II=F04| 30,000 0.01% 30,000 0.01 % 0 0.00%
301-09 SAZRLABLS 70,958 0.02% 47,600 0.02 % 23,358 49.07%
301-10 HALEHIEAS 712,024 0.24% 843,972 0.29 % A131,948| A15.63%
301-11 gl%‘&% - 2SRsS:EY 732,265 0.24% 729,065 0.25 % 3,200 0.44%
301-12 JIEtE 4= 3,126,359 1.04% 2,805,835 0.98 % 320,524 11.42%
302 OlF=HMol=24= 164,167 0.05% 204,150 0.07 % A39,983| A 19.5%%
302-02 QUZQITHH B & = 164,167 0.05% 204,150 0.07 % A39,983 | A 19.59%
303 Zat= 2,434,122 0.81% 2,234,646 0.78 % 199,476 8.93%
303-01 Z&= 988,417 0.33% 765,917 0.27 % 222,500 29.05%
303-02 dotatoli= 1,445,705 0.48% 1,468,729 0.51 % N23,024 AN1.57%
4 H=RE=S 3,791,224 1.26% 3,769,307 1.32 % 21,917 0.58%
304-01 H=RE=2 3,024,993 1.00% 3,001,939 1.05 % 23,054 0.77%
304-02 =2IAHAEE = 763,231 0.25% 764,368 0.27 % AT1,137 A0.15%
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304-03 22 &oliRE= 3,000 0.00% 3,000 0.00 % 0 0.00%
305 Hia=s 50,600 0.02% 50,600 0.02 % 0 0.00%
305-01 HHat=s 50,600 0.02% 50,600 0.02 % 0 0.00%
306 9= 1,353,593 0.45% 1,282,928 0.45 % 70,665 5.51%
30601 &%= 1,353,593 0.45% 1,282,928 0.45 % 70,665 5.51%
307 gltold 23,195,433 7.6%% 19,782,138 6.91 % 3,413,295 17.25%
307-01 =22 =H| 2,303,935 0.76% 2,067,702 0.72 % 236,233 11.42%
307-02 2lZtH AL X 11,234,522 3.72% 9,645,768 3.37 % 1,588,754 16.47%
307-03 At2IHMEXZ 460,898 0.15% 449,045 0.16 % 11,853 2.64%
307-04 QUZHHAIE X 296,600 0.10% 366,400 0.13 % 269,800 A19.05%
307-05 2IZtRE = 5,491,178 1.82% 4,000,970 1.40 % 1,490,208 37.25%
307-06 283 222,335 0.07% 37,500 0.01 % 184,835|  492.8%
307-07 H=Xa=3 60,000 0.02% 60,000 0.02 % 0 0.00%
307-08 OIXE2&ES 95,965 0.03% 134,753 0.05 % A38,788| A28.78%
307-09 2+HAHExS 3,030,000 1.00% 3,020,000 1.06 % 10,000 0.33%
308 AXIEMSOIH 5,374,278 1.78% 4,874,409 1.70 % 499,869 10.25%
308-05 AXIEHHMHEES 1,373,933 0.46% 1,617,639 0.57 % A243,706 | A15.07%
308-06 wW=J|20tHet2xs 3,230,000 1.07% 3,236,520 1.13 % 26,520 A0.20%
308-07 OHl=ZsSE XIS ExR 10,000 0.00% 20,250 0.01 % A10,250|  A50.62%
308-08 JIEtRE= 760,345 0.25% 0 0.00 % 760,345 100.00%
309 BIIFBMHES 3,196,698 1.06% 2,912,590 1.02 % 284,108 9.75%
309-02 SAt- SHINYTES 3,196,698 1.06% 2,912,590 1.02 % 284,108 9.75%
310 =2/0/H 1,000 0.00% 1,000 0.00 % 0 0.00%
310-02 =N=Rg= 1,000 0.00% 1,000 0.00 % 0 0.00%
311 XSO0l A&t 780,832 0.26% 501,000 0.18 % 279,832 55.85%
311-02 Al - & - FXEHLIIZ 96,000 0.03% 120,000 0.04 % A24,000( £20.00%
PNRSIE= VI AR

311-04 SLEFXLS0IAtaE 684,832 0.23% 381,000 0.13 % 303,832 79.75%
400 Xt=XI= 171,051,130 56.70% 159,355,103 55.69 % 11,696,027 7.34%
401 AlZHIZL 08I 134,025,043 44 . 42% 122,709,538 42.89 % 11,315,505 9.22%
401-01 Al&H| 132,838,676 44.03% 120,985,019 42.28 % 11,853,657 9.80%
401-02 Zfeldl 806,800 0.27% 1,167,961 0.41 % A361,161| A30.92%
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401-03 A& S CHYI 364,567 0.12% 471,558 0.16 % A106,991 | A22.6%%
401-04 SHAtZHAAILH] 15,000 0.00% 85,000 0.03 % AT70,000| A82.35%
402 212t A=01d 29,462,781 9.77% 28,023,967 9.79 % 1,438,814 5.13%
402-01 212t AE2 L 17,527,781 5.81% 17,050,967 5.9 % 476,814 2.80%
402-02 2I2FCHEE AL H] 11,935,000 3.96% 10,973,000 3.84 % 962,000 8.77%
403 RXIEHESNHZ0|A 3,775,823 1.25% 991,874 0.35 % 2,783,949 280.68%
403-02 ﬁ?l%%ﬂl[H@EHiﬂM%* 3,718,603 1.23% 941,874 0.33 % 2,776,729  294.81%
403-03 OiHIZSHEXNE N2 EX 57,220 0.02% 50,000 0.02 % 7,220 14.44%
404 SVIEN=HES 1,479,772 0.49% 3,442,010 1.20 % 21,962,238 A57.01%
404-01 iﬂ%%%iﬂlﬂ%&% 1,300,000 0.43% 3,000,000 1.06%| 21,700,000 A56.67%
404-02 SN - SHAEHES 179,772 0.06% 442,010 0.15 % N262,238| A59.33%
405 KHoHESH 2,307,711 0.76% 2,087,714 0.73 % 219,997 10.54%
405-01 XA SSFHSHI 2,302,711 0.76% 2,064,714 0.72 % 247,997 12.07%
405-02 =X Hl 5,000 0.00% 33,000 0.01 % A28,000| AB84.85%
600 2EMHEA 1,250,000 0.41% 450,000 0.16 % 800,000 177.78%
601 ML= =4E 1,250,000 0.41% 450,000 0.16 % 800,000 177.78%
601-02 Al - & - XML IIS 300,000 0.10% 0 0.00 % 300,000 100.00%
AL

601-04 SLERXNL=H=o 950,000 0.31% 450,000 0.16 % 500,000 111.11%
700 LH=1ch 8,896,751 2.95% 6,784,142 2.37 % 2,112,609 31.14%
701 JIERIHE == 4,604,834 1.53% 2,509,154 0.88 % 2,095,680 83.52%
701-01 JIEt2l AN E= 4,604,834 1.53% 2,509, 154 0.88 % 2,095,680 83.52%
702 JISdES 4,291,917 1.42% 4,274,988 1.49 % 16,929 0.40%
702-01 JI=d&E=s 4,291,917 1.42% 4,274,988 1.49 % 16,929 0.40%
800 OlHIEIZIIES 3,771,485 1.25% 7,481,596 2.61%| 43,710,111 A49.5%%
801 Glldlbl 3,659,985 1.21% 7,270,096 2.54 % 23,610,111 A49.66%
801-01 oilditl 3,659,985 1.21% 7,270,096 2.54 % 23,610,111 A49.66%
802 Btet=JIE 111,500 0.04% 211,500 0.07 % A100,000| A47.28%
802-03 U= 111,500 0.04% 211,500 0.07 % A100,000| A47.28%
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z 7 268,708,529 | 100.00% 251,006,603 100.00 %| 17,611,926 7.01%
100 Q12| 30,840,227 | 11.48% 31,002,300| 12.38%|  A252,163| A0.81%
101 1A 30,840,227 | 11.48% 31,002,300 | 12.38%|  A252,163| A0.81%
101-01 24 22,647,687 8.43% 22,784.655| 9.07%|  A136,968| A0.60%
101-02 JIEFR 24 154,571 0.06% 154,091  0.06 % 480 0.31%
101-03 RIIH A2 X2 3,824,671 1.42% 3,773,865  1.50 % 50,806 1.35%
101-04 JI2H2E RS2+ 4,213,298 1.57% 4,379.779| 174 %|  A166,481| A3.80%
200 221 15,918,569 5.92% 16,626,277 |  6.62%|  A707,708| A4.26%
201 et 9,869,631 3.67% 9,545,193  3.80 % 324,438 3.40%
201-01 AR2r2lH| 4,871,035 1.81% 4,566,738|  1.82 % 304,297 6.66%
201-02 BB2IHY| 4,794,168 1.78% 4,768,800  1.90 % 25,278 0.53%
201-03 A2 ZH| 204,428 0.08% 209,565  0.08 % A5AST|  A2.45%
202 OfH| 2,063,047 0.77% 2,077,076  0.83 % A14,029|  A0.68%
202-01 =LHOH b 1,433,247 0.53% 1,447,276  0.58 % A14,029|  A0.97%
200-02 01| 364,800 0. 14% 362,400|  0.14 % 2,400 0.66%
202-03 22/ R0IH| 50,000 0.02% 50,000|  0.02 % 0 0.00%
200-04 =RI3H0IH| 215,000 0.08% 217,400|  0.09 % A2400| A1 A0
203 A=Y 517,480 0.19% 515,230|  0.21 % 2,250 0. 44%
203-01 DG AR =Y 151,800 0.06% 151,800|  0.06 % 0 0.00%
203-02 MMM HRE Y| 30,990 0.01% 30,990|  0.01% 0 0.00%
203-03 AIMZEEARERIY| 229,000 0.09% 229,000|  0.09 % 0 0.00%
203-04 SNSIARETY| 105,690 0.04% 103,440  0.04 % 2,250 2.18%
204 HRAAY| 1,209,780 0.45% 1,262,040|  0.50 % 52,260 | A4 14%
204-01 MBI AR 63,360 0.02% 63,350|  0.03 % 0 0.00%
204-02 EZ2EH| 920, 100 0.34% 929,760|  0.37 % 9,660 A1.04%
204-03 SHYRLHUESH| 226,320 0.08% 268,920|  0.11 % A82,600| ~15.84%
205 23t 372,308 0. 14% 432,103|  0.17 % N59,795| ~13.84%
205-01 o/ HE=H| 92,400 0.03% 92,400  0.04 % 0 0.00%
205-02 FHLY 131,040 0.05% 184,800|  0.07 % A53,760|  £29.09%
205-03 =LA 04t 43,639 0.02% 43,639  0.02 % 0 0.00%
205-04 =2l 04t 14,000 0.01% 14,000 0.01 % 0 0.00%
205-05 NS YZEZ| 39,600 0.01% 39,600|  0.02 % 0 0.00%
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205-06 J |22 HR=LH 37,800 0.01% 37,800 0.02 % 0 0.00%
205-07 AFHEAMR == 4,000 0.00% 4,000 0.00 % 0 0.00%
205-08 2 =RASRH= 5,897 0.00% 10,320 0.00 % N4, 423 | AN42.86%
205-09 S|E=0AHL2HS 3,932 0.00% 5,544 0.00 % AN1,6121  A29.08%
206 TH=H| 1,453,173 0.54% 1,404,235 0.56 % 48,938 3.49%
206-01 H=Hl 1,453,173 0.54% 1,404,235 0.56 % 48,938 3.49%
207 AN 433,150 0.16% 1,390,400 0.55 % N957,250| A68.85%
207-01 S84 260,000 0.10% 564,100 0.22 % A304,100| Ab53.91%
207-02 AN 58,650 0.02% 773,000 0.31 % AT14,350 | A92.41%
207-03 AlE & | 114,500 0.04% 53,300 0.02 % 61,200 114.82%
300 &0l 59,917,204 22.30% 54,091,882 21.54 % 5,825,412 10.77%
301 LetEas 20,487,215 7.62% 19,355, 150 7.71 % 1,132,065 5.85%
301-01 A2 H 6= 14,757,157 5.49% 13,841,882 5.51 % 915,275 6.61%
301-02 Het=2stit= 211,725 0.08% 219,005 0.09 % AT,280 A3.32%
301-03 S A UAIAZH 65,600 0.02% 51,000 0.02 % 14,600 28.63%
301-04 A=LHUHA 2SI 135,233 0.05% 106,281 0.04 % 28,952 27 .24%
301-05 S -2l - StEEs28= 643,230 0.24% 643,230 0.26 % 0 0.00%
301-07 212tQ1=204H] 120,000 0.04% 113,000 0.05 % 7,000 6.19%
301-08 2II=F04| 30,000 0.01% 30,000 0.01 % 0 0.00%
301-09 SAZRLABLS 70,958 0.03% 47,600 0.02 % 23,358 49.07%
301-10 HALEHIEAS 594,688 0.22% 77,752 0.29 % N123,084 | A17.15%
301-11 gl%‘&% - 2SRsS:EY 732,265 0.27% 729,065 0.29 % 3,200 0.44%
301-12 JIEtE 4= 3,126,359 1.16% 2,805,835 1.12 % 320,524 11.42%
302 OlF=HMol=24= 164,167 0.06% 204,150 0.08 % A39,983| A19.5%%
302-02 QUZQITHH B & = 164,167 0.06% 204,150 0.08 % A39,983 | A 19.59%
303 Zat= 2,434,122 0.91% 2,234,646 0.89 % 199,476 8.93%
303-01 Z&= 988,417 0.37% 765,917 0.31 % 222,500 29.05%
303-02 dotatoli= 1,445,705 0.54% 1,468,729 0.58 % N23,024 AN1.57%
4 H=RE=S 3,424,916 1.27% 3,438,122 1.37 % 13,206 A0.38%
304-01 H=RE=2 2,739,934 1.02% 2,741,830 1.09 % A1,89% A0.07%
304-02 =2IAHAEE = 681,982 0.25% 693,292 0.28 % 211,310 A 1.63%
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304-03 22 &oliRE= 3,000 0.00% 3,000 0.00 % 0 0.00%
305 Hia=s 50,600 0.02% 50,600 0.02 % 0 0.00%
305-01 HHat=s 50,600 0.02% 50,600 0.02 % 0 0.00%
306 9= 1,353,593 0.50% 1,282,928 0.51 % 70,665 5.51%
30601 &%= 1,353,593 0.50% 1,282,928 0.51 % 70,665 5.51%
307 gltold 23,002,707 8.5%% 19,684,010 7.84 % 3,408,697 17.32%
307-01 =22 =H| 2,221,209 0.83% 1,989,574 0.79 % 231,635 11.64%
307-02 2lZtH AL X 11,214,522 4.17% 9,625,768 3.83 % 1,588,754 16.51%
307-03 At2IHMEXZ 460,898 0.17% 449,045 0.18 % 11,853 2.64%
307-04 QUZHHAIE X 296,600 0.11% 366,400 0.15 % 269,800 A19.05%
307-05 2IZtRE = 5,491,178 2.04% 4,000,970 1.59 % 1,490,208 37.25%
307-06 283 222,335 0.08% 37,500 0.01 % 184,835|  492.8%
307-07 H=Xa=3 60,000 0.02% 60,000 0.02 % 0 0.00%
307-08 OIXE2&ES 95,965 0.04% 134,753 0.05 % A38,788| A28.78%
307-09 2+HAHExS 3,030,000 1.13% 3,020,000 1.20 % 10,000 0.33%
308 AXIEMSOIH 4,931,444 1.84% 4,427,686 1.76 % 503,758 11.38%
308-05 AXIEHHMHEES 931,099 0.35% 1,170,916 0.47 % A239,817| A20.48%
308-06 wW=J|20tHet2xs 3,230,000 1.20% 3,236,520 1.29 % 26,520 A0.20%
308-07 OHl=ZsSE XIS ExR 10,000 0.00% 20,250 0.01 % A10,250|  A50.62%
308-08 JIEtRE= 760,345 0.28% 0 0.00 % 760,345 100.00%
309 BIIFBMHES 3,196,698 1.19% 2,912,590 1.16 % 284,108 9.75%
309-02 SAt- SHINYTES 3,196,698 1.19% 2,912,590 1.16 % 284,108 9.75%
310 =2/0/H 1,000 0.00% 1,000 0.00 % 0 0.00%
310-02 =N=Rg= 1,000 0.00% 1,000 0.00 % 0 0.00%
311 XSO0l A&t 780,832 0.29% 501,000 0.20 % 279,832 55.85%
311-02 Al - & - FXEHLIIZ 96,000 0.04% 120,000 0.05 % A24,000( £20.00%
PNRSIE= VI AR

311-04 SLEFXLS0IAtaE 684,832 0.25% 381,000 0.15 % 303,832 79.75%
400 Xt=XI= 149,161,282 55.51% 136,739,542 54.46 % 12,421,740 9.08%
401 AlZHIZL 08I 121,881,495 45.36% 108,884,377 43.36 % 12,997,118 11.94%
401-01 Al&H| 121,318,028 45.15% 108,020,856 43.02 % 13,297,172 12.31%
401-02 Zfeldl 205,800 0.08% 347,961 0.14 % A142,161|  A40.86%
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401-03 A& =20HHI 342,667 0.13% 430,560 0.17 % AB7,893| A20.41%
401-04 A2 AIEH] 15,000 0.01% 85,000 0.03 % A70,000| A82.35%
402 BItXHE0IH 19,720,781 7.34% 19,240,967 7.66 % 479,814 2.49%
402-01 It XE2E X 17,527,781 6.52% 17,050,967 6.79 % 476,814 2.80%
402-02 CIZ2+CHEH ALHI 2,193,000 0.82% 2,190,000 0.87 % 3,000 0.14%
403 AXISHHSX20IA 3,775,823 1.41% 991,874 0.40 % 2,783,949 280.68%
403-02 -HQ—RI%%WIEH@EH@M%* 3,718,603 1.38% 941,874 0.38 % 2,776,729 294.81%
403-03 OiHIZ2S4NIN=SExX 57,220 0.02% 50,000 0.02 % 7,220 14.44%
404 BI|H=2HES 1,479,772 0.55% 3,442,010 1.37 % AN1,962,238| A57.01%
404-01 %N%%%imlﬂ%&% 1,300,000 0.48% 3,000,000 1.19 % A1,700,000 A56.67%
404-02 SA - SHAEEES 179,772 0.07% 442,010 0.18 % AN262,238 | A59.33%
405 KHaHRE =HI 2,303,411 0.86% 2,080,314 0.83 % 223,097 10.72%
405-01 ML =S SF S| 2,298,411 0.86% 2,047,314 0.82 % 251,097 12.26%
405-02 = AT 5,000 0.00% 33,000 0.01 % A28,000| A84.85%
600 ST 1,250,000 0.47% 450,000 0.18 % 800,000 177.78%
601 X=R=ate 1,250,000 0.47% 450,000 0.18 % 800,000 177.78%
601-02 Al - 2 - RXIGHLIIZ 300,000 0.11% 0 0.00 % 300,000 100.00%
NIRRT

601-04 SLERINUS A& 950,000 0.35% 450,000 0.18 % 500,000 111.11%
700 LHSHeH 8,896,751 3.31% 6,784,142 2.70 % 2,112,609 31.14%
701 JIEtI AN E= 4,604,834 1.71% 2,509, 154 1.00 % 2,095,680 83.52%
701-01 JIEt2IHEES 4,604,834 1.71% 2,509, 154 1.00 % 2,095,680 83.52%
702 JIsdE3 4,291,917 1.60% 4,274,988 1.70 % 16,929 0.40%
702-01 JI=d&E= 4,291,917 1.60% 4,274,988 1.70 % 16,929 0.40%
800 GIHIBIZIIE 2,724,406 1.01% 5,312,370 2.12 % AN2,587,964 | A48.72%
801 oildIHl 2,724,406 1.01% 5,312,370 2.12°% N2,587,964 | A48.72%
801-01 OildIH| 2,724,406 1.01% 5,312,370 2.12%| 22,587,964 | A48.72%
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ES Al 32,979,849 100.00% 35,025,987 | 100.00 %| ~A2,046,138 A5.84%
100 @lAH] 2,694,762 8.17% 2,697,516 7.70 % N2, 754 A0.10%
101 el2d| 2,694,762 8.17% 2,697,516 7.70 % N2, 754 A0.10%
101-01 2= 1,677,272 5.09% 1,862,377 5.32 % A185,105 A9.94%
101-02 JIEtE 2=+ 858,826 2.60% 716,685 2.05 % 142,141 19.83%
101-04 JIZHN22NHSE = 158,664 0.48% 118,454 0.34 % 40,210 33.95%
200 22| 6.318.956|  19.16% 6,541,428 18.68 %|  A222,472| A3.40%
201 Ler2ey) 3,984,660  12.08% 4,108,446| 11.79%|  A143,786| A3.48%
201-01 At=R2telt] 306,955 0.93% 497,992 1.42 % A191,037| A38.36%
201-02 &2l 3,669,705 11.13% 3,630,454 10.37 % 39,251 1.08%
201-03 A2 EHI 8,000 0.02% 0 0.00 % 8,000 100.00%
202 01t 104,076 0.3 123,787  0.35 % £19,661| A15.89%
200-01 2404 104,076 0.3 123,787  0.35 % £19,661| A15.89%
203 R 6.300|  0.02% 6,300  0.02 % o|  0.00%
203-01 JIB2Y YR 3.300(  0.01% 3.300(  0.01% o|  0.00%
203-03 AIFT YR 3.000(  0.01% 3.000(  0.01% 0|  0.00%
204 AR HH| 99,600 0.30% 107,400 0.31 % 27,800 AT . 26%
204-02 M= Ex| 59,520 0.18% 64,560 0.18 % 5,040 AT.81%
204-03 SEYR+-HESH| 40,080 0.12% 42,840 0.12 % A2,760 NG 44%
206 M= Hl 1,928,620 5.85% 1,956,545 5.59 % N27,925 A1.43%
206-01 TE | 1,928,620  5.85% 1,956,545  5.59 % £27,925|  A1.43%
207 1N 195700 0.59% 219,000  0.63 % £23,300|  A10.64%
207-02 & AHHEH| 20,000 0.06% 0 0.00 % 20,000 100.00%
207-03 AIE & 7H| 175,700 0.53% 219,000 0.63 % AN43,300  A19.77%
300 201 1,029,204 3.12% 1,002,256 2.86 % 26,948 2.6%%
301 LetEas 117,336 0.36% 126,220 0.36 % N8,884 AT .04%
301-10 FAAHIB43 117,3%|  0.36% 126,20  0.36 % £8,884|  AT.08%
3 ABRLIS 366,308  1.11% 331,185  0.95 % 3,123 10.61%
304-01 BRI 285,059 0.86% 260,100  0.74 % 24,950  9.50%
304-02 BALLED 81.249|  0.25% 71,076  0.20 % 10,173|  14.31%
307 2IZtolA 102,726 0.31% 98,128 0.28 % 4,598 4.6%%
307-01 2l2¥ P =l 82,726 0.25% 78,128 0.22 % 4,598 5.8%
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307-02 QIZtBAE X 20,000 0.06% 20,000 0.06 % 0 0.00%
308 AXIHMSOIA 442,834 1.34% 446,723 1.28 % A3,889 A0.87%
308-05 AtXIEXZtSRE 442,834 1.34% 446,723 1.28 % 23,889 A0.87%
400 =X 21,889,848 66.37% 22,615,561 64.57 % AT25,713 A3.21%
401 AIEHIZ 20| 12,143,548 36.82% 13,825, 161 39.47 % 21,681,613 A12.16%
401-01 Al&H] 11,520,648 34.93% 12,964,163 37.01 % A1,443,5151 A11.13%
401-02 2cltl 601,000 1.82% 820,000 2.34 % A219,000| A26.71%
401-03 Al =2CHYI 21,900 0.07% 40,998 0.12 % A19,098| A46.58%
402 SI2tXHE0lH 9,742,000 29.54% 8,783,000 25.08 % 959,000 10.92%
402-02 CIZ2+CHEH ALRHI 9,742,000 29.54% 8,783,000 25.08 % 959,000 10.92%
405 KHoHE =4 4,300 0.01% 7,400 0.02 % A3,100| A41.8%%
405-01 ML E2SHS 4,300 0.01% 7,400 0.02 % A3,100| 241.8%
800 OllHIBIZIIE 1,047,079 3.17% 2,169,226 6.19 % A1,122,147 1 AB1.73%
801 oildIHl 935,579 2.84% 1,957,726 550 %| 21,022,147 Ab2.21%
801-01 GildIH| 935,579 2.84% 1,957,726 55 %| A1,022,147| Ab2.21%
802 Btz J|Et 111,500 0.34% 211,500 0.60 % A100,000 |  A47.28%
802-03 ULH=S 111,500 0.34% 211,500 0.60 % A100,000| A47.28%
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= 24,671,869 |  100.00% 25,301,953| 100.00 %|  A630,084| A2.4%
100 Q121 870,254 3.53% 1,080,700|  4.27 %|  A210,446| ~19.47%
101 1A 870,254 3.53% 1,080,700|  4.27 %|  ~210,446| ~19.47%
101-01 24 604,841 2.45% 809,855| 3.20%|  A205,014| A25.31%
101-02 JIEFR 24 147,789 0.60% 152,391|  0.60 % ALBO2|  A3.02%
101-04 JIIMZENSE 4 117,624 0.48% 118,454 | 0.47 % 83| A0.70%
200 221 2,031,840 8.24% 2,051,312|  8.11% A19,472|  A0.95%
201 el 1,725,825 7.00% 1,700,338 |  6.72 % 25,487 1.50%
201-01 AR2r2lH| 115,332 0.47% 76,556  0.30 % 38,776|  50.65%
201-02 BB2YHY| 1,602,493 6.50% 1,623,782  6.42 % A21,289|  A1.31%
201-03 A2 H| 8,000 0.03% 0|  0.00% 8,000  100.00%
202 OfH| 52,515 0.21% 70,97|  0.28 % A18,422|  A25.97%
202-01 2LH 04 B 52,515 0.21% 70,97|  0.28 % A18,422|  A25.97%
204 HRAHAY| 30,180 0.12% 36,600  0.14 % NB,420 | A17.54%
204-02 EZ 2 EH| 21,780 0.09% 26,400|  0.10 % A4620|  A1T.50%
204-03 SHLR LU 8,400 0.03% 10,200]  0.04 % A1,800| A17.65%
206 T2l 33,620 0. 14% 34,437 0.14 % ABIT|  A2.37%
206-01 T2l 33,620 0. 14% 34,437 0.14 % A817|  A2.37%
207 ST 189,700 0.77% 209,000|  0.83 % A19,300|  A9.23%
207-02 FAIHLH| 20,000 0.08% 0| 0.00% 20,000 |  100.00%
207-03 Al® ™| 169,700 0.6% 209,000|  0.83 % £39,300| ~18.80%
300 ZAOIM 640,006 2.5% 639,173|  2.53 % 853 0.13%
34 HIRYIS 109,466 0.44% 124,322|  0.49 % A14,856 | A11.95%
304-01 3RS 86,415 0.35% 97,849  0.39 % AT1,434] A11.6%
304-02 BeIRAUBES 23,051 0.09% 26,473|  0.10 % N3,422| ~12.9%%
307 BI2H0IH 102,726 0.42% 98,128|  0.39 % 4,59 4.6%
307-01 22U A2 82,726 0.34% 78,128|  0.31 % 4,598 5.8%
307-02 QA B R 20,000 0.08% 20,000|  0.08 % 0 0.00%
308 XHXIEHHSOIH 427,834 1.73% 416,723|  1.65 % 1,111 2.67%
308-05 XHXIEHHI 2 e 427,834 1.73% 416,723|  1.65 % 1,111 2.67%
400 XHEXE 20,205,548 |  81.98% 19,853,763 |  78.47 % 371,785 1.87%
401 A&BIL20Hb] 10,479,248 | 42.47% 11,065,163 43.73%| 585,915 A5.30%
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401-01 Al&H| 9,862,648|  39.98% 10,217,163 40.38%| 354,515 A3.47%
401-02 22/t 601,000 2. 44% 820,000| 3.24%|  A219,000| A26.71%
401-03 AlZ=CHH| 15,600 0.06% 28,000(  0.11% A12,400 | A44.29%
402 QIPRHE0|H 9,742,000  39.49% 8,783,000 34.71 % 959,000|  10.92%
402-02 QIRFTHE ALY 9,742,000|  39.49% 8,783,000 34.71 % 959,000  10.92%
405 KtoabzE S| 4,300 0.02% 5,600 0.02 % A1,300| A23.21%
40501 R SZFSH| 4,300 0.02% 5,600  0.02 % A1,300| ~23.21%
800 GilHIHIZDIE 904,201 3.66% 1,677,005| 6.63%|  A772,804| A46.08%
801 oiltlb| 792,701 3.21% 1,465,505| 5.79 %| 672,804 A45.91%
801-01 GilbIb| 792,701 3.21% 1,465,505  5.79%|  ~672,804| ~45.91%
802 BrE20IEt 111,500 0.45% 211,500|  0.84 %|  A100,000| ~47.28%
802-03 WRLBS 111,500 0.45% 211,500|  0.84%|  A100,000| ~47.28%




NEsZ2H

20108 E 204 BIIASHEH 7

‘D chol E )
e, ol & o B 0fl e HmE=T
24| 24| zus

s Al 8,307,980 100.00% 9,724,034 100.00 % A1,416,054 | A 14.56%
100 @lAH] 1,824,508 21.96% 1,616,816 16.63 % 207,692 12.85%
101 el2d| 1,824,508 21.96% 1,616,816 16.63 % 207,692 12.85%
101-01 2= 1,072,431 12.91% 1,052,522 10.82 % 19,909 1.89%
101-02 JIEHE E= 711,037 8.56% 564,294 5.80 % 146,743 26.00%
101-04 JIZtN22XNHEE S 41,040 0.49% 0 0.00 % 41,040 100.00%
00 =24l 4,287,116 51.60% 4,490,116 46.18 % A203,000 AN4.52%
201 LEHR A 2,258,835 27.19% 2,428,108 24.97 % A 169,273 A6.97%
201-01 AR 22ld| 191,623 2.31% 421,436 4.33 % AN229,813| Ab4.53%
201-02 324l 2,067,212 24.88% 2,006,672 20.64 % 60,540 3.02%
202 Ol 51,561 0.62% 52,800 0.54 % 21,239 N2.35%
202-01 3LHOAHI 51,561 0.62% 52,800 0.54 % A1,239 A2.35%
203 L=l 6,300 0.08% 6,300 0.06 % 0 0.00%
203-01 J|22H PR 3,300 0.04% 3,300 0.03 % 0 0.00%
203-03 AlHF=XHR =L 3,000 0.04% 3,000 0.03 % 0 0.00%
204 XA 69,420 0.84% 70,800 0.73 % 21,380 A1.95%
204-02 Az 22X 37,740 0.45% 38,160 0.39 % A420 A1.10%
204-03 SEZ RS 31,680 0.38% 32,640 0.34 % A960 N2.94%
206 M= Hl 1,895,000 22.81% 1,922,108 19.77 % A27,108 A1.41%
206-01 M=l 1,895,000 22.81% 1,922,108 19.77 % A27,108 AT1.41%
207 AN 6,000 0.07% 10,000 0.10 % A4,000(  A40.00%
207-03 A& & 7H| 6,000 0.07% 10,000 0.10 % A4,000(  A40.00%
00 &0l 389,178 4.68% 363,083 3.73 % 26,095 7.19%%
301 YEtEAS 117,336 1.41% 126,220 1.30 % A8,884 AT .04%
301-10 EAtAHIE &= 117,336 1.41% 126,220 1.30 % 8,884 AT .04%
4 H=RESE 256,842 3.09% 206,863 2.13 % 49,979 24.16%
30401 HA=RE= 198,644 2.3%% 162,260 1.67 % 36,384 22.42%
304-02 SLIAZEEHS 58,198 0.70% 44,603 0.46 % 13,595 30.48%
308 AXIHMSOIA 15,000 0.18% 30,000 0.31 % A15,000|  A50.00%
308-05 AXIHHM2EE= 15,000 0.18% 30,000 0.31 % 215,000  A50.00%
400 =X 1,664,300 20.03% 2,761,798 28.40 % A1,097,498 (| A39.74%
401 AIEHIZ 20| 1,664,300 20.03% 2,759,998 28.38 % 21,005,698 A39.70%
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7 & o b o U & 0l Ab HRE2
T4 T e=ElE

401-01 Al&H| 1,658,000  19.96% 2,747,000| 28.25%| 1,089,000 ~39.64%
401-03 AlZ=CHH| 6,300 0.08% 12,998  0.13 % NB.698| A51.53%
800 GilHIHIZDIE 142,878 1.72% 42,221 5.06%|  A349.343| A70.97%
801 0iltlt| 142,878 1.72% 42,221 5.06%|  A349.343| A70.97%
801-01 it bl 142,878 1.72% 42,221 5.06%|  A349.343| A70.97%
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100 XA+

P
2 110 XAl
gt 111 2SAl (&2l &)
g-&-8.-5 Ol ko HE = 0f AA Huns2
= Al 27,785,520 27,500,541 284,979
100 XI2Al=¢ 27,785,520 27,500,541 284,979
110 X1 Al 27,785,520 27,500,541 284,979
11 BEA 27,045,520 26,750,541 294,979
111-04 =8lAl 16,054,000 16,000,000 54,000
[ 2831 ] 16,054,000 16,000,000 54,000
< M3 H D > 16,054,000 16,000,000 54,000
O ose 139,000
— HZSE(FAXE) 5,000& 15, 000All CH 75,000
— D SE(MIEE) 50,0003 64024 32,000
— HolZSE (640048 Q! 50,0003 64024 32,000
O ASHE 14,910,000
— SEASAHE 2,530,000, 0002 *10% 253,000
— SEASMNE 1,100,000, 0002 *10% 110,000
— gelAhg 128,470,000, 000& *10% 12,847,000
— SEI(FFEF) 17,000,000, 000 *10% 1,700,000
O THAHEH(AIEE) 125,000
O sgaeg 880,000
111-05 THAHA 3,260,000 3,200,000 60,000
[ 231 ] 3,260,000 3,200,000 60,000
< M2/ H D> 3,260,000 3,200,000 60,000
O A== 1,080,000
— N3AA S 16,000,000, 0002 *4% 640,000
— YBARZ 168,000,000, 000& *0. 25% 420,000
O == 150,000,000,000& *0. 1% 150,000
O EX 2,050,000
— SEEEXN 200,000,000, 000& *0. 2% 400,000
— HEEEX 475,000, 000,000& 0. 2% 950,000
— ZelWHEX 1,000,000,000,000& *0.07% 700,000
111-06 X+S XHAl 1,850,361 1,850,361 0
[ 23l ] 1,850,361 1,850,361 0
< M3 H D > 1,850,361 1,850,361 0
O &8XNSAH(HIZYE) 140& +7,060CH*1,600cc 1,581,440
O sENsIHIEEE) 24215801 %2,500cc 9,480




100 XA+

&
2z 110 XAl
s 111 2SAl (Sl M
F.p-8.-2 0ol & o4 B0l bl ==l
O SENSIHHIYAR) 65,0002 *610CH 39,650
O SENSIHILE) 25,0002 *80CH 2,000
O SSUSIHHIFAR) 48,0002 4, 350CH 208,800
O SENSIHILE) 22,5002 % 170CH 3,825
O SExXsIHHIZLR) 157,500 *20CH 3,150
O S&XsSIHIYR) 36,0002 *35CH 1,260
O 38015 28NS 18,0002 *42CH 756
11-07 ==A 55,000 0 55,000
[ LersH ] 55,000 0 55,000
< RS AHD > 55,000 0 55,000
O Z(500kgD1 =) 3,500,000& %1, 17785 %1% 41,230
O EHXI(100kg | =) 250,0002 %5, 5085 * 1% 13,770
111-09 ZHHAHIA 4,000, 160 4,000, 160 0
[ 2ets ] 4,000, 160 4,000, 160 0
< N3 H D > 4,000, 160 4,000, 160 0
O AN 64121%6,229,0002 3,992,789
O QAo 64121%11,5002 7,371
111-10 Al 1,825,999 1,700,020 125,979
[ 2ers ] 1,825,999 1,700,020 125,979
< RS AHD > 1,825,999 1,700,020 125,979
O USINEHE 1,050,996,000, 0002 *0. 07% 735,697
O 2+gN2x2 1,817,171,000,0002 0. 06% 1,090,302
12 S =AM 510,000 500,000 10,000
112-01 SAIHZA| 510,000 500,000 10,000
[ 2et5 ] 510,000 500,000 10,000
< N3 H D > 510,000 500,000 10,000
O A=ER 100,000,000, 0002 *0. 14% 140,000
O xez 100,000,000, 0002 *0. 14% 140,000
O EXE 164,285,714,29024%0. 14% 230,000
13 AtE =42 230,000 250,000 220,000
113-01 AHE=4¢ 230,000 250,000 A20,000
[ 2ers ] 230,000 250,000 20,000
< N3 H D > 230,000 250,000 20,000
O AdEE=4¢ 1,150,000, 0002 *20% 230,000
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& 200 M2l
21 210 AR K 2|4l
& 211 Warelthel (Srol: & 2)
-2 P B0l & imEE]
z 2 25,888,066 22,218,478 3,669,588
200 Hl2ll 25,888,066 22,218,478 3,669,588
210 2AAAN eI+ 15,024,280 13,458,186 1,566,094
211 A ==& 649,890 565,995 83,895
211-01 2RMWAAHR 35,190 39,107 £3,917
[ 2usi ] 35,190 39,107 £3,917
< M3 H D > 34,190 38,107 A3,917
O =L 34,190
< sYUEMY > 1,000 1,000 0
O sSIIBAIEN Z&E EX 44732 ,238m 1,000
211-02 BRMLLUR 614,700 506,868 87,812
[ 2l ] 614,700 506,888 87,812
< FLIMSTRAA > 96,000 82,004 13,996
O =Xsl2 As|d U= 96,000
< M3 > 194,777 197,792 £3,015
O ZREEML I 194,777
— SR 21,508
— 2L 173,269
< SHFAE I > 37,698 44,216 26,518
O =ZRE 37,698
- 3xns 1,45024 2,293,873 *1/100 33,261
— AHAIE 1,050 #422,624m x1/100 4,437
<sgEHL > 42,230 22,056 20,174
O SHEAF AIIAYE 31,331
~ £X 109, 00024 %3, 985 *50/1,000%17/215 17,581
— A= 339,708,000 %50/1,000%17/21= 13,750
O HESAE U2 7,827
— &X 21,0002 %713 *50/1,000 4,313
— A= 70,290,0002 %50/ 1,000 3,514
O HABUE A2 3,072
~ £X 109, 00024 %8751 10/1,000 953
— A= 211,937,000&%10/1,000 2,119
< 2223t > 18,600 13,909 4,691
O sigroraste Al A4 (AS2E) 11,000
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(BHHIOIQEA) 22

2,090,563, 7453 * 1%
28,0253 x22,929m x 1%

95,472,000 5%

31,119,000 *5%

38,000,000& %5%

503,847,000 *1%
21,0003 %1,919.4m %1%

437,132,780 %1%
18,9003 +2,316.9m %1%

205,550, 7403 %1%
21,0003 +2,583.5m %1%

116,626, 7802 * 1%
21,0003 +2,583.5m %1%

201,885,600 %1%

476,485,800 * 1%

15,800 x1,822.5m %1%

386,551,200 %1%
15,800 x1,822.5m %1%

1,607,767, 7002 1%

5,500
2,100
108,395
27,330
20,905
6,425
8,228
4,773
1,555
1,900
5,441
5,038
403
4,808
4,371
437

56,109
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2200 NISI%Y
2210 ZAENASY
8 211 THATH4) (S5l &2
o8-8 0l st A 0l Ao HimE==T
- = X 106, 446246, 797+ 1% 7,235
O STOMMYRI AUBH(HEN A= 0I2)YUE 8,311
— 22 ¥ A 770,553, 11021 %1% 7,705
- = X 20,20021+3,000m * 1% 606
O STOMAARR AHBE (BB KREA) UHHE 5,000
- A2 2 =X 5,000
O MSHHMART AUBE AUR 10,000
- 22 ¢ =X 10,000
< ALTAID > 102,000 102,000 0
O BEZ ZYHAEDE BB 102,000
< sIIEME > 15,000 8,802 6,19
O @It J}IBLSH ALS YUE 15,000
212 ABE4Y 2,060,305 1,748,745 311,560
212-01 TRAIBR 49,020 49,020 0
EEEE 49,020 49,020 0
< ALTAID > 49,020 49,020 0
O c2AER 40,85021%1, 20021 49,020
212-02 GHEAER 24,510 24,510 0
[ 2ers | 24,510 24,510 0
< THHOMERHRI D > 24,510 24,510 0
O stEAsE 40,8502 +60021 24,510
212-07 YBE4Y 993,683 825,083 168,600
[ 2etsl ] 993,683 825,083 168,600
< BF25 > 993,683 825,083 168,600
O YsBYZE 4 200, 0002 103] 2,000
O SAS3 YFE(HQ) 825,025
— Xl 807,400
o 2 5,000%/%146, 000 730,000
A 3,50021+9,200% 32,200
o120l 2,00021%22,600% 45,200
-2 o 17,625
o 2 3,50021+4,750% 16,625
A 2,50021%160% 400
MEI 1,00021600% 600




200 KM%
B 210 HFAILI4Y
5 212 AEESY (Et9): &2
@8- 0l & o B0l & HDEY
O SYS2 AZ2(BH) 166,658
— 2xel 165,600
o 2 4,500& *30,600% 137,700
PSE 3,00021%6, 8002 20,400
ELI 1, 5002 #5, 000 7,500
- g 1,058
o = 3,000 +2502 750
IPNE 2,0002 ¥1502 300
01210| 80021 ¥10% 8
212-08 JIEINE R 993,002 850, 132 142,960
[ es ] 993,002 850, 132 142,960
< FQMSTRAA > 215,942 210,550 5,392
O =Xs A22(BR) 35,0002 %1502 5,250
O =Xs A2 (HAR) 50,0002 #1702 8,500
O SXz& A2 (JIE) 40,0003 104 400
O A=E=X2 38Rk RE 250,000& x 123l 3,000
O MOI=XEZ 28 AS2 3,00021%3,2222 122 115,992
O SEANE AMER 300, 000& 2004 60,000
O setg A2 =2 30, 000& 604 1,800
O 0132 HMF AIBE 100,000 ¥103! 1,000
O &3z == 40,0002 500 20,000
< 2223t > 765,150 629,582 135,568
O 2L AB2 348,490
-0 & 2,0002%160, 4002 320,800
- a4 1,500& *5,860H 8,790
— oj2l0] 1,0002 18,9002 18,900
O Bauxua ASR 2,160
O SAISAY HE ALEZ 95,000
O 20009 S YYutol2 2213 300,000
O etz B2 3,000
O steors OFE AFBE(2IXIQ) 16,500
4y 6,000 %7502 4,500
-9 10,0002 *1,20021 2,000




200 M2l
210 2 AN+
212 AHi2g=+¢

09 18 0

-m-8-2 0l &k B0l & HmE=T
< sYIIEHH > 12,000 10,000 2,000

O SIHASUAY =213 2U= 1,000,000& 1290 & 12,000
213 =24 473,573 453,447 20,126
213-01 SX=+=¢ 94,990 92,744 2,246
[ LBt3A ] 94,990 92,744 2,246
< QIS AL > 87,410 85,350 2,060

O FUSESEEZ 350& 16,000 5,600

O o&sd 600& *3,200H 1,920

O XNHE(YohH&E 700&*24,00024 16,800

O EX(gonu 500& *48,00024 24,000

O HLBAIXItetole 30021%30021 %

O 24Z A5t 15,000

O JIEtN &Y 1,500& *16,000A 24,000
<EHA > 7,580 7,394 186

O & 2ot 9,300& 60024 5,580

O JIEt HIEZ 40,0003 *50H 2,000
213-02 A dDIMelsF &=L 323,000 323,000 0
[ LBt3A ] 323,000 323,000 0
< SFAE I > 323,000 323,000 0

O MYDISHMHMESE B 323,000

— 24 37:&+50,00004 1,850

— 3¢ 463100, 0000H 4,600

— 54 732150, 00004 10,950

— 104 137& %100, 00004 13,700

— 204 255 %200, 00004 51,000

— 30¢ 392:&+50,0000H 19,600

— 5014 6383 »150, 00004 95,700

— 100¢ 1,256% *100, 00004 125,600
213-03 MeEsS+=HE M+ 20,000 2,600 17,400
[ LBt3A ] 20,000 2,600 17,400
< SALHD > 20,000 2,600 17,400

O WEBE B2 20,000

NE 403 +150,000kg 6,000

— 3= 50& *60,000kg 3,000




200 M2l
210 B AN+
2

13 22249

09 18 0

m
40
o
[0

-m-8-2 0l &k B0l & HmE=T

- JE= 100& %20, 000kg 2,000

- ®cld 50& *50,000kg 2,500

=Xz 30& %200, 000kg 6,000

~ JlE 5021 +10,000kg 500
213-04 JIEt==2 35,583 35,103 480
[ LersIH ] 35,583 35,103 480
<oUASAT > 25,080 24,600 480

O dX2IR == 770,000&+12& 9,240

O RS2 1,320,000& x12& 15,840
< AL > 10,503 10,503 0

O AICEHIIZ2 Mel=2 11,6703 *900kg 10,503
214 At =2 8,321,712 6,217,649 2,104,063
214-07 tig==+¢ 7,243,000 5,243,000 2,000,000
[ LErsIH ] 7,243,000 5,243,000 2,000,000
< AHAZHD > 7,243,000 5,243,000 2,000,000

O ZRHE FAHHY 7,243,000
214-08 S At == 1,078,712 974,649 104,063
[ LBtsiA ] 1,078,712 974,649 104,063
<EHA > 1,078,712 974,649 104,063

(O = NFSE=Sugel 1,078,712

— BAL 131,680

LH 2t 4,0403 %1,250H 122 60,600

X2t 4,040 x100E + 122 4,848

stey 4,040 +330F 128 15,998

AL R CF IS 18,267

StlAAAHE 5,000& 400 2,000

dolgAAHA 32,700& 50 1,635

UHEEHE 3,110&*600H 1,866

=283 7,500 +3,000H 22,500

- AEATAOIAZ A 2,50021%208 50

- RAEHAHI 5,440 %720 3,916

— LEAE BAXA 298,922

LH 2t 12,0003 *1,900E x 122 275,652

X 4,040 200 *12& 9,696




& 200 M2l
2 210 BAE A 2|4l
&: 214 Al CoR-E)
-2 P B0l & imEE]

Bhey 4,0402 x28024» 122 13,574

— AE BATA 124,790

LH 2 12,0903 800 «12& 116,064

X3 4,04021+8024 » 122 3,878

Bhey 4,040 ¥1002¢ 122 4,848

— 3 BAHX A 108,828

LH 2+ 12,0002 +7002 * 122 101,556

Bhey 4,040 ¥1502¢ 122 7,272

— g8 BN 72,540

LH 2 12,0903 5008 122 72,540

— 0l BAL 76,89

LH 2t 12,0903 *520F 128 75,441

X2t 40402 x30H 123 1,454

— =@ PANL 102,525

LH 2t 12,090 *700E x 12& 101,556

X2 4, 0402 x20H 123 969

— Y BATA 162,532

LH 2+ 2,00020*1,000% ¥ 122 145,080

X2t 4,040 x160E * 123 7,756

Bhey 4,0402x20024» 122 9,69
215 A+DLI4Y 438,800 372,350 66,450
215-01 A+DEI4 438,800 372,350 66,450
[ B3I 438,800 372,350 66,450
< M3 > 330,300 271,800 58,500

O SHI+R22 330,300

- FH =AM 6,000,000, 000 *3% 180,000

- S E A 4,000,000, 000& *3% 120,000

— o 5 A 60,000,000 %3% 1,800

— SSAIEA 560,000,000 *3% 16,800

— XL Al 140,000, 000& *3% 4,200

[ E[=_N 250,000, 0002 3% 7,500
< QIS AL > 2,000 5,000 23,000

O NgRgs d+1R= 1,000,000& 24 2,000




I 200 Miel4e
2 210 FAFALIY
g 215 Axnea4Y (Sl M
F.p-8.-2 0ol & o4 B0l bl ==l
< BHEAEDE > 36,000 28,000 8,000
OR=F:DI Vo == 400,000,000 *% 36,000
< SHFM > 40,000 37,000 3,000
O sNNgega 500,000,000 *8% 40,000
< THLHORA 2H2| I > 30,500 30,500 0
O SlHEARE F4u=23 61,000,000 *50% 30,500
216 Ol X4=& 3,080,000 4,100,000 1,020,000
216-01 ZZ 020l Xt 3,000,000 4,000,000 1,000,000
[ 2ers ] 3,000,000 4,000,000 21,000,000
< N3 H D > 3,000,000 4,000,000 1,000,000
O ZZ2020IXH¢ 3,000,000
216-03 JIEFOI Kb =2 80,000 100,000 A20,000
[ 2313 ] 80,000 100,000 20,000
< N3 H D > 80,000 100,000 20,000
O HMLHNEASZS IIEHIXIAL 80,000
220 AN+ 10,863,786 8,760,292 2,103,494
221 THAHOH 242 3,100,000 80,000 3,020,000
221-01 2RUAHLAS223 30,000 30,000 0
[ 2ets ] 30,000 30,000 0
< N3 H D > 30,000 30,000 0
O ZKQTHAN2 =02 30,000
221-03 SRMAH2L 3 3,070,000 50,000 3,020,000
[ 283 ] 3,070,000 50,000 3,020,000
< NIR3H D > 3,070,000 50,000 3,020,000
O ZRMAHAUZ 3,070,000
222 A0 7,200,000 8,000,000 800,000
222-01 =MIHL 2 7,200,000 8,000,000 800,000
[ 2ers ] 7,200,000 8,000,000 800,000
< MRS H D > 7,200,000 8,000,000 800,000
O =MAHYLNHZ 7,200,000
26 =234 70,000 50,000 20,000
226-01 124X 23 44 70,000 50,000 20,000
[ 2ers ] 70,000 50,000 20,000
< ALCAID > 70,000 50,000 20,000
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200 M2l
220 SAIEAN ==L

226 =@z
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o

& - & .3 Oil &+oH & &0 Ao Hlws2
O s3s+4 70,000
27 23 5,000 150,000 145,000
207-02 Lt a3 5,000 150,000 A145,000
[ 2313 ] 5,000 150,000 145,000
< QIS ALY > 5,000 150,000 145,000
O ngeea 500,000 %1024 5,000
208 &4l 328,786 330,292 A 1,506
228-01 2020 50,000 50,000 0
[ LetsH ] 50,000 50,000 0
< HR2AD > 50,000 50,000 0
O 2S00 50,000
208-02 Ha22 %2 30, 166 27,734 2,432
[ Letg A ] 30, 166 27,734 2,432
< N2R3IAHD > 30, 166 27,734 2,432
O ZRTYBML HAS 524
O RS A2 9,292
O HUEE OIHXIHA HAS 350
O HSkAE I8 XIIA 20,000
228-03 UEH 2 131,250 161,400 A30,150
[ 2313 ] 131,250 161,400 A30,150
< FOIMEBTAA > 2,000 2,000 0
O HAEESY 28t 1,000,000 x22A 2,000
< N2R3IHD > 10,000 50,000 40,000
O JIEtLENR 10,000
< QIS AL > 3,300 2,300 1,000
O BPSAGHENDERR 30,0002 x10A 300
O BSASHYY ISR DEHZ 300,0002 * 1024 3,000
< M > 12,000 12,000 0
O sZ2HAHY <ot 12,000
— HDIS2eY 100,0002 x20A 2,000
— SHESTTY AH(SE U, 28, 8S)
500,000 x2024 10,000
< AHZAID > 102,750 93,500 9,250
O A& AR/ I8t BEH2 50,0002 x254 1,250
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SN DIEI2 AR
B E K (LSDIUI/ LSBT - WINR)
ool NI

0R U

SA I S(EH) - MRAY - By S 03l o8 e Bl RE2

O AtSIHHEES KA 460,898
Ol &FAIAE 29 15,314 28,972 A 13,658
403 XXM EH=01H 15,314 28,972 A 13,658
02 ZIIZSOITHEHE AFIHI 15,314 28,972 A 13,658

O NEMHE2elAAE K2 15,314
GilEIEI (L BEaI ) (oldidl/obig]) 2,724,406 5,312,370 AN2,587,964
(G [=1]s] 2,724,406 5,312,370 N2,587,964
ollgl gl 2,724,406 5,312,370 N2,587,964
801 OilHIH] 2,724,406 5,312,370 N2,587,964
01 oildIb] 2,724,406 5,312,370 N2,587,964

O olgidl 2,724,406
Y 2HAHI (D12 2ALA) (DIEHDJIE 91,140 91,140 0
Q2| 7,500 7,500 0
SR 7,500 7,500 0
203 PR=&H| 7,500 7,500 0
01 DBz 3,300 3,300 0

O JI22IYRFLH| 3,300
04 FEA2ELRFLHI 4,200 4,200 0

O BA2IHRFAHI 350,000 *12& 4,200
Jl=34| 83,640 83,640 0
2M2Y J=23| 83,640 83,640 0
201 223 35,700 35,700 0
01 AtSZeltl 35,700 35,700 0

O BA2E 24| 35,700
202 O4Hl 47,940 47,940 0
01 =LHOIH| 47,940 47,940 0

O BA2E =Y 47,940
MHREs(OI2ZA ) (LBSSHA/NLHE - HEXH) 5,407,302 4,305,600 1,101,702
LHRHHK = 3,376,470 3,354,600 21,870
2 ZAFEEZ(309) 3,196,698 2,912,590 284,108
309 BVNHBLEES 3,196,698 2,912,590 284,108
02 SAt- SHIANEES 3,196,698 2,912,590 284,108

O Alg2e|2d ZAHEES 3,196,698
3G H2H =3 (404) 179,772 442,010 N262,238
404 SIOISR2HES 179,772 442,010 N262,238
02 BA- BEHAEHES 179,772 442,010 A262,238

O AMe2esH N=2HES 179,772
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SN FOIMEX A
FH: HASE MENHIXA(AMSSX /I ZMEZE)
ol JIZMBREY XRIIIP £ CLE-E)
- _ — Pl
S - CRA(EH) - MRAY - BaS 0] &k o8 St =2
FoIME X2 a 30,344,617 28,492,675 1,851,942
= 13,491,096
= 7,000
| 128,909
= 2,807,975
= 13,909,637
NASE MEBOHIXA(MESX /I ZMESE) 6,712,536 6,012,416 700,120
= 5,226,500
& 589,884
i 896, 152
TSI THED|et =4 6,712,536 6,012,416 700,120
= 5,226,500
= 589,884
i 896,152
M= 3,902,500 3,301,250 601,250
= 3,122,000
= 390,250
i 390,250
301 YetEas 3,802,500 3,201,250 601,250
= 3,042,000
= 380,250
= 380,250
01 AlBIE2EEE+0l= 3,802,500 3,201,250 601,250
O MAI=0 3,802,500
= 3,042,000
& 380,250
= 380,250
307 gIztold 100,000 100,000 0
= 80,000
= 10,000
= 10,000
02 QItAAE X 100,000 100,000 0
O BEANE=2A 8AHSH 100,000
= 80,000
& 10,000
= 10,000
F=AH=S0 993,750 962,500 31,250
= 795,000
& 99,375
i 99,375
301 L2 Az 923,750 892,500 31,250
= 739,000
= 92,375
= 92,375
01 AlSI2EEE+0l= 923,750 892,500 31,250
O =120 923,750
= 739,000




2A:
X XH -
=T I

el

X
(=)
O RHRDIB £

XA (A EXN /D=8 EH)

- HIRAY - E

g

EE

Ofl & 24

k=4 pal

pym
JgH

M H

92,375
92,375

307

M H

70,000
56,000
7,000
7,000

70,000

05

M

70,000

70,000
56,000
7,000
7,000

70,000

HH

125,000
100,000
7,500
17,500

75,000

50,000

Mo

125,000
100,000
7,500
17,500

75,000

50,000

M

125,000
125,000

100,000
7,500
17,500

75,000

50,000

M H

26,250
21,000
1,575
3,675

23,750

2,500

HH W

26,250
21,000
1,575
3,675

23,750

2,500

HH

26,250
26,250

21,000
1,575
3,675

23,750

2,500

HH W

30,500
22,000
1,650
6,850

5,000

25,500

H

30,500
22,000
1,650
6,850

5,000

25,500

30,500
30,500

5,000

25,500




2A:
X ZH .
=T I

=

K& (At2I =K1/

EMEDE

(==}

S E

g

=1p
i

JgH

HH

22,000
1,650
6,850

HH W

28,126
22,500
1,688
3,938

31,340

N3,214

M

28,126
22,500
1,688
3,938

31,340

A3,214

Mo

28,126

28,126
22,500
1,688
3,938

31,340

A3,214

MW

157,143

110,000
47,143

165,340

A8,197

M

157,143

110,000
47,143

165,340

A8,197

MW

157,143
157,143

110,000
47,143

165,340

A8, 197

M

, 125,000

900,000
67,500
157,500

815,296

309,704

M H

120,000
96,000
7,200
16,800

120,000

HH W

120,000

120,000
96,000
7,200
16,800

120,000

M

,005,000

804,000
60,300
140,700

695,296

309,704

=

Ats| B Rteld A

—_

o

,005,000
,005,000

804,000
60,300

695,296

309,704
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SN FOIMEX A
HH: HASE MESOHEXA(ASSK/IZMEEH)
ol JIZMBREY XRIIIP £ CLE-E)
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
s 13,067
402 QI2HXHE0IH 18,667 28,000 A9,333
= 5,600
s 13,067
01 QIZIGEE X 18,667 28,000 29,333
O &=clXA 18,667
L= 5,600
s 13,067
Ttakel IS X3 10,300 15,600 A5,300
L= 10,300
301 2etEas 10,300 15,600 25,300
& 10,300
01 Al2I2EH 5= 10,300 15,600 25,300
O xatel 2K 10,300
L= 10,300
HASE HLABEE NJAAMY 118,320 114,240 4,080
301 LBtEAz 118,320 114,240 4,080
01 AlI2EH 5= 118,320 114,240 4,080
O MNASEE d22E= NS
5,800& *1,700H 123 118,320
SYON(RHAD AYR)RSES 6,500 6,940 A440
201 YLEr2H| 2,000 2,000 0
01 AtSZeltl 2,000 2,000 0
O #HAALX SHI= 1,000,000 2 2,000
307 21201 4,500 4,940 AN440
01 S22 =H| 4,500 4,940 AN440
O oD AIZX HFHS0 X2
500,000& *7=* 3,500
O ekt Heodl & 4l 1,000
KSAS S X018 RE(MEIZEX/HLHEXY) 2,072,201 1,296,594 775,607
= 125,726
= 95,313
i 1,851,162
A2I=X 212 HH WERZD = 133,000 83,640 49,360
& 8,576
i 124,424
KNEA=XAH 2~ & S2AN =29 85,120 40,760 44,360
201 2BH23HI 2,000 16,240 N14,240
01 AtR2elt| 2,000 16,240 A 14,240
O =NsIg =% 2,000
207 HAIHEHI 50,000 0 50,000
01 =] 50,000 0 50,000




SN FEOIMET A
2 XSAE SR8 2E(MRASK/FHAAHASKE)
el ARSI 212 AN UER D = (S d &)
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
O M2 XSA2SXAHE -8 ES 50,000
307 2lz2told 33,120 22,000 11,120
02 QitH&E X 33,120 22,000 11,120
O NSAZI=SXEAM AR+
70,0003 x40 x23] 5,600
O NSAZ=SXEAM=S 3200z
7,000 0 *43] 2,520
O ASXNEEMA UWEAIRSE N2 25,000
NSE=XAY DIt Es K& 2,880 2,880 0
= 576
s 2,304
201 LBty 2,880 2,880 0
= 576
= 2,304
01 AR 2t2IHl 2,880 2,880 0
O AtzlsXdE 258 N 2,880
= 576
s 2,304
ABISXE2s 2ENH 40,000 40,000 0
[ 8,000
s 32,000
307 2lz2told 40,000 40,000 0
= 8,000
= 32,000
02 QltHeE X 40,000 40,000 0
O Atel=Xg2s 29 40,000
[ 8,000
s 32,000
INESEENPA Ll B =iy 5,000 0 5,000
201 &er=gHl 5,000 0 5,000
01 AR 2t2Ibl 5,000 0 5,000
O AISXSAHA |3E 5,000
ARSI MEIA ME 714,726 580,469 134,257
= 108,914
[ 86,737
s 519,075
ASISXAE 2SS 196,920 169,560 27,360
[ 39,384
= 157,536
307 glz2told 196,920 169,560 27,360
= 39,384
o 157,536
02 QIAALEE 196,920 169,560 27,360
O AM2A=SXAE SAHA S+ 196,920




2A:

01 M SR 2 Al

2 XSS SR8 2E(MASK/FHLAHASKE)
B2 AMRISA MHIA KIS (S d &)
- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
T 39,384
o 157,536
We Start Ot 298 A& 200,000 200,000 0
T 40,000
o 160,000
307 212told 200,000 200,000 0
T 40,000
o 160,000
02 2IAHBHE L 200,000 200,000 0
O We Start Ot= =294l 200,000
T 40,000
o 160,000
NASS KA 118,000 57,000 61,000
202 O4dl 6,000 0 6,000
01 =UHAHI 6,000 0 6,000
O Moldg oHEXI2 A 6,000
307 2lz2told 87,000 57,000 30,000
02 2IAHBHEL 87,000 57,000 30,000
O EEHIHE TAE SAXEAMY 50,000
O MHYEEUNASEEZY 30,000
OJlxz &3 =24 7,000
405 KHakH =4 25,000 0 25,000
01 I ESFH S 25,000 0 25,000
O SXAMHIA 82XE 2
12,500,000& =2CH 25,000
Oed2 01 X2 Ae 25,000 25,000 0
307 21201 ™ 25,000 25,000 0
01 e =] 25,000 25,000 0
O o220z 22XHA 500,000 x50t 25,000
ZET ARSI 2t A FOt 6,000 7,000 A1,000
301 &eteds 6,000 7,000 A1,000
10 A2 4= 6,000 7,000 21,000
O Z3Z NSAH IEHM &t
50,0002 x60&H 3,000
O Z3LE A=A &9t 50,0002 208 1,000
O 23X N2etitd &It 50,0002 %40 2,000
NS MEIAE XA 122,554 104,109 18,445
= 85,788
[ 7,353
[ 29,413
307 21201 ™ 122,554 104,109 18,445
= 85,788




2A:

FoME XA

B N AAE =X IIE RE(AS=T/FHAHENR)
&2l AtSI= X MHIA IS (el &)
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
< 7,353
i 29,413
05 QIZtRE= 122,554 104,109 18,445
O XFAL2IMHIA SXEALY 122,554
= 85,788
= 7,353
= 29,413
MESTSENEATSQRAIR 46,252 0 46,252
=2 23,126
s 23,126
101 Q12| 46,252 0 46,252
=2 23,126
= 23,126
04 JIZtN22HSE+ 46,252 0 46,252
O MI=SXSEMEIAEZ2LE 2124H| 46,252
=2 23,126
s 23,126
AzI=Xsl2 4x1 2 22l 1,113,851 519,39 594,456
EXlsl2 24 2el 707,797 478,997 228,800
101 eIl 34,797 34,797 0
04 JIZtN22 RS2+ 34,797 34,797 0
O S¢ ZE=Xg 2 lAd(ns =%, ) 34,797
— oIf Y FX=H 38,0002 x3F 2702 30,780
— AHEE R2Y= 30,780,000& *13.05% 4,017
201 2pt23d] 353,000 373,000 220,000
01 AtR22ltl 63,000 63,000 0
O =Xgl2t get23d| 63,000
02 S22l 290,000 310,000 220,000
O =lzl& 3323 ¥ A= 290,000
307 21201 100,000 50,000 50,000
02 QB AE X 100,000 50,000 50,000
O sX3z(=2=) 22l 100,000
401 AABIZ R0 210,000 1,200 208,800
01 Al&dI 210,000 1,200 208,800
O GoIse=Xal2 JIHAE = 10,000
O ¢tz ==Xz 228 200,000
405 XHatF SHI 10,000 20,000 A 10,000
01 MY 2 SH S 10,000 20,000 210,000
O DetEg=Elsl2 dAEE & FEUES +
e 10,000
SEAR =X 22 406,054 0 406,054




2N F0IMET A

M XNGAE X218 RE(ASISX/FHAAHSXR)
el Atsl=Xs2 84X 2 22 (e &2
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
101 Q14H| 8,592 0 8,592
04 JIZtN22HSE+ 8,592 0 8,592
O BEAR =SR2 eld ezl 8,592
— Xc|@ 2RY 38,0003 100 x2H 7,600
— U2 2€3 7,600,000 *13.05% 992
201 223 297,462 0 297,462
01 AtR2teltl 167,800 0 167,800
O BEAZ=X2 A2 167,800
— SX2 222 3,300,000& 123 39,600
— T2 2Y dAsE 80,000
— LA Ol 24,000
— =X32 Y 5,000
— =X R 2R Y BEY N
500& %10, 0000H 5,000
scxz4d 24 2,000
— 2 B4 29 3,900
— MIt=X SAHH 249 5,800
— X Y= 500,000 *5CH 2,500
02 2524l 129,662 0 129,662
O A= 322l 129,662
— &3 (L8) 3,500,000 «12& 42,000
— &HI1Q2(A0) 1,760,000 x 122 21,120
IHY AMEZ 480,000&+123 5,760
— ME3|H = (1024k 325,000& *12& 3,900
— &ol=ER3 610,000 12& 7,320
— FIOQHEE R 680, 0008 * 122! 8, 160
— watmeE Syl 250,000+ 122 3,000
— YD ABRIUY B
350,000& *12& 4,200
— A2 A= 400,000 *12& 4,800
- M= E& 700,000 «2& 1,400
— A4S 3] 1,600,000 122 19,200
— 330t==XelAlIE 244l
400,000& *12& 4,800
— SEAMI=ENZ E3 82,5002 *12& 990
— SX& P67 200,000 x12& 2,400
— SN ELE S 200,000& *23] 400
— SdYSs AMEZ(20) 212
206 Tz H 50,000 50,000
01 M=zl 50,000 50,000
O ZZ4 ==L 2Y 50,000
405 RHAHS 50,000 50,000




SN FEOIMET A
2 XSAE SROIEE 2E(MRASK/FHLAHASKE)
Rl AlRISXe2 EX & 22 (eto: &)
= — Al L=
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
01 M ESSF S 50,000 0 50,000
O F24d2sod & sA2 &)+ 50,000
Mol 2el 7,000 9,000 22,000
Mol = 7,000 9,000 22,000
101 el24H| 2,000 1,000 1,000
04 JIZHZ2Z2XNSES 2,000 1,000 1,000
O Moi7=2=3 A& 22Y
50,000 x8H x5 2,000
301 eet2a=s 3,000 3,000 0
01 ARI2&XH=sdl= 3,000 3,000 0
O Moll=1= HE=S & 50,0002 *30&E »22] 3,000
401 AlZ2HIXR0HY 2,000 5,000 A3,000
01 Al&H] 2,000 5,000 A3,000
O g8 =39 & |2l 2,000
A& S At 103,624 104,090 N466
= 16,812
s 86,812
NASAA 282X 3,182 3,298 A146
= 1,576
= 1,576
307 elz2told 3,152 3,298 A146
= 1,576
o 1,576
02 QItFHEX 3,152 3,298 A146
O NEASMIL 2K 3,152
= 1,576
= 1,576
A SAH ZOUI0IE =<R0IX& 30,472 30,472 0
= 15,236
= 15,236
307 glz2told 30,472 30,472 0
= 15,236
o 15,236
02 QIAHALEE 30,472 30,472 0
O NEsSAH ZOUI01g =<0 30,472
= 15,236
= 15,236
Az NHESAHESKE 70,000 70,000 0
307 2Iz2told 70,000 70,000 0
02 it eE X 70,000 70,000 0
O 3z NESAHEH 233 70,000
ZOHe SXAIM ZX(AMIISX/FHLAHNESKH) 2,208,445 2,127,583 80,862




2A:

Z0IM SR 2 Al

A R SXAH FE(ASSR/HAAHSKZ)
CHRl: THOF ZOHO! AJEHOMN XIS ALY (el &)
- _ — PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
= 712,562
S 484,985
= 1,010,898
THOE ZOHQ! MEOFE X AY 1,114,081 1,111,566 2,515
= 712,562
< 72,506
s 329,013
HOoH== 472,280 704,462 N232,182
= 330,596
& 28,337
i 113,347
301 LEE A= 472,280 704,462 N232,182
= 330,596
= 28,337
i 113,347
01 Al2l2EH 5= 472,280 704,462 N232,182
O o= 472,280
= 330,596
< 28,337
s 113,347
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307 21201 ™ 81,000 81,000 0
02 QINALEE 81,000 81,000 0
O ZOHAXNATHEAEL2SXE 81,000
Ots & 2SN (MB=X/ES - HFLAHY) 4,851,701 4,290,969 560,732
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S M2 A
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201 2Bt 104,590 100,400 4,190
01 AtSZelHl 19,500 15,000 4,500
O XEMDOXA MZ] 12,000
O NFANLNNESRE ZSHAZS | 3,300
O UROHER 840 HE 4,200
02 B2l 85,090 85,400 A310
O XN 2ERS 75,000
O AEIEsH =2 4,000
O XNZ, I === 200,000&+122 2,400
O NENDXNA &2 =22y A2
36,900, 000% *10% 3,690
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O 3AHETE Y 20,000&*100% 2,000
O a2l H & THRSIH Z4A I
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11,600 «175%F 2,030
O ZARISHAAY RBL
450,000&+123 5,400
=372 531,867 622,708 290,841
= 23,000
i 508,867
SRMA2E 23,000 22,156 844




2A:

NI 3| A Bt
|.

HE: T AUSHUBTTHE/LBHT)
S 23R M2 (S ™)
_ _ _ PoRE]
SA - FHM . (3H) - NRAY - B Ofl &t ot om‘@o% HR=2
& 23,000
201 Bt dH| 10,000 5,000 5,000
o= 10,000
01 AtR2t2id] 10,000 5,000 5,000
O 28 22 10,000
& 10,000
202 044l 10,000 5,000 5,000
& 10,000
01 Z2WAHHI 10,000 5,000 5,000
O 2L MAH 2K Y] 10,000
= 10,000
405 KHAFREISH| 3,000 0 3,000
& 3,000
01 A EEFH SHI 3,000 0 3,000
O 2SMA SRR HAHEH| 3,000
& 3,000
SSMAMEA 164,490 106, 175 58,315
101 o144 d| 45,494 0 45,494
04 JI2ZHHIZ2E2XNsSES 45,494 0 45,494
O 7 Zolgtis Zhl =Y 45,494
— oIg9 38,0002 x3%H »270 30,780
— =XE 38,0002 x3H x50 5,928
sSAUA22 4G 57,0002 1 x62 3,534
— B EEEZ2 40,242 ,0002%13.05% 5,252
201 LEr2HH| 118,996 90,175 28,821
01 AtR2teldl 19,920 10,000 9,920
O ZRMA 2EE22 5,000
O ZRUMA S22 10,000
O 2 Z2€isr Moot S
410,000& %120 4,920
02 2=229| 99,076 80,175 18,901
O NEMEZHSE 87,076
— =73l 77,830
— HHA S HIE B 9,246
O F Z2€UHs HMZ2u=2 12,000
AR 344,377 494 377 A 150,000
201 BrEdH| 264,377 264,377 0
01 AFR2t2ld| 65,000 65,000 0
O A2 A28 F2¢ 65,000
02 s2=2494| 199,377 199,377 0
O EAIED|2 131,880




S MR A

X-IJ_:H: XHX‘IO#E.tol-il,(O tl}‘_g__?._éHX-l/Oltﬂ-éH X—I)

=2

ool FBRML 2L CERE
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
- Jl=es 45,360
- Zle3 1032 *70, 000KW= 12 86,520
O AN =E= 7,600
O A Az 831.89& 72,000 £ 59,897
401 AlZHIZ 2] 80,000 230,000 A 150,000
01 Al&tl 80,000 230,000 A 150,000
O 28 2 M2EAM |2+ 60,000
O BB A BHERHE
50,000 400K 20,000
PN (FELXNGNL/XNSLEAI) 67,833 63,389 4,444
SAIXIJt2te] 67,833 63,389 4,444
HE S AIXIJEZEAL 67,833 63,389 4,444
101 Q12| 10,740 0 10,740
04 JIZtN22 RS2+ 10,740 0 10,740
O HESAIRIIL AL EXE 10,740
— QIRQl Y FXpAG 38,0008 %1% #2502 9,500
— JUHEERE= 9,500,000& *13.05% 1,240
201 e 57,093 60,389 A3,296
01 AtSZeltl 57,093 60,389 A3,296
O LWt 23 248 36,743
— EX 2 85 =8 21,343
— EX 0152 A5 448
6,000& *3,0002! XI*50%+1. 1 9,900
— oS L 02N AE 4a
20,0002 5002 X[ *50%+*1. 1 5,500
O HESAIXIIL LBt=EH| 16,850
— EXSH MFEZN 7Y
30& 60, 0000H *50% 900
— EXNEY M4FXZA et 2
4,000 * 1002 *50% 200
— g ¢ 2ZSN2 HH 2,000
— 9% Y ZISK2 w23
2503 %48,000S 12,000
— HEZAIXI E2&8 =2 MA
70,0002 #1070 2~ *53] *50% 1,750
O SSATIIRARS Alojag
70,000 * 10 53] 3,500
HYE2HZHI (M3 H D) (OIEHIIE 25,592,772 25,804,544 N211,772
oIARAY|(BE) 25,457,743 25,669,515 A211,772
SRACIAH(BZ) 25,303,172 25,515,424 N212,252
101 Q12| 22,647,687 22,784,655 136,968
01 2= 22,647,687 22,784,655 136,968




SN NS
3 HES2IHHI(NRSH D) (OIEHIIE)
Chel: E2EHI(5E)
S - B ER(E) - MRAY - BAS 0l &t e
O JlZs 12,577,777
32 69,836,000& «1& 69,836
e 9,849,927
42 (22=) 66,082,000& «1& 66,082
- 43 3,235,600& x2H 128 77,655
- 53 2,949,600 x23H «12& 814,090
6= 2,427,4003 x110E 123 3,204,168
A= 1,915,330&*172E 12 3,953,242
8= 1,273,5003 +83H 122 1,268,406
9= 971,4253x40F x 123 466,284
N 567,937
A2t 3,257, 100& =2« 128 78,171
INEIN; 1,895,000& x19&«12& 432,060
A 1,202,200 x4+ 122 57,706
g2EA 318,924
6= 2,252,000&+10&«12& 270,240
s 2,028,500& x2& 128 48,684
— JIsH 1,771,153
6= 2,427, 400338« 128 87,387
= 2,099,800 x23H«12& 579,545
= 1,786, 1003 47 Z 128 1,007,361
9= 1,241,600 x5F 12 74,496
102 931,800& x2&H 122 22,364
O &d2=+HE 12,441,859, 0009 *2/12x50% 1,036,822
O JH&E=E 404,640
— X 40,0003 x406E 12 194,880
— JIEIE 50,000 56123 33,600
— JIEDS 20,0003 »734E x 123 176,160
O HsHIExE 105,138
— S5t 50,3102 #9042 | 18,112
1nsSstu 310,805 x70H 4= | 87,026
H2Eot3 525,960
— 255014 100,000& x112E x 122 134,400
26 0l&k Jhats 30,000 x112E ~123 40,320
20 ~ 254 100,000& *100E 12 120,000
20 ~ 259 OJtit= 10,0003 «100E * 122 12,000
15 ~ 204 80,000& 146+ 122 139,200
— 10 ~ 154 60,0002 47«12 33,840
— 5~ 10¢ 50,0002 x77&+1228 46,200
O Fotsd=+=E 500,000& 12 6,000
O 2elFR=+E 300,000& x3&H 123 10,800
O RHEsRE=E 50,0002 x5H x 123 3,000




SN HISE D
2 AY2S3HI(MR2H ) (O1EH/I1E)
cHol: oleie gl (E2) (=E R L
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
O sHs2*R=d 70,0002 x184& 123 154,560
O HesRaxd 269,616
— 42 141,430 «6& » 122 10,183
- 5= 116,380 x73& * 122 101,949
— 6= 96,7903 103« 12 119,633
=1 75,1602 +x7Ex 122 6,314
— 82 74,4802 %108 * 122 8,938
— Jls7s 105,930 x4 & » 12 5,085
— Jls8s 87,0702 x16E 128 16,718
— JIs9= 66,2802 x1& 122 796
O ExX2f2xE 3,120
- =X 40,0002 «2& x 12 960
— &Xx 30,0006 12 2,160
O J=g2=+g 55,920
52 50,0002 x5E * 12 3,000
—6~72 30,0002 +86& » 12 30,960
— 82 20,0002 +38& » 12 9,120
— N2 60,000 x2E 122 1,440
— XA 50,0002 198 » 12 11,400
O Jl=gRont+=g 21,360
— JIA 30,0002 x46& » 12 16,560
— MEIIAL 20,0003 x20& 123 4,800
O Szg=+d 21,000
— 25 50,0002 x22& » 12 13,200
— 2=J|At 50,0002 *13& »12& 7,800
O flg2=+¢ 40,200
- 43 50,0002 x15& 12 9,000
- =3 40,0002 x65& 122 31,200
O doerd2e|=g 120
- 2x3 10,0003 x 1 «12& 120
O duagadd 1,320
— 3=0l4 50,0003« 18 *12& 600
— 340lat 30,0003 x2EH 123 720
O &Hd=+H¥ 19,200
— & 240,000 ~6& » 12 17,280
— SHYe 40,0003 x4E * 122 1,920
O 2AA¢ 7,680
- 5= 80,0002 x2&» 12 1,920
— 62 60,0002 «3& » 12 2,160
— 7=20lst 50,0002 «6E » 12 3,600
O AtK=¢ 20,0003 x1H~ 122 240
O ¢3¢ 80,0002 x1& 122 960




SN HISE D
2 AY2S3HI(MR2H ) (O1EH/I1E)
cHol: oleie gl (E2) (=E R E)
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
O Nsied 2 Z0ge4y
40,0002« 14 * 122 6,720
O 2AgRsE 30,0002 538 » 12 19,080
O AtzlsXgesg 30,000 x21& *12& 7,560
O Yolslx+g 300,000
O Al2tel 2 FY2e+g
7,457 *500 *x30A| 2t 123 1,342,260
O %A 130,000 x540E 123 856,440
O wESEZH 837,000
— 4~52 140,000 x26 & 12 43,680
—6~72 130,000& x2942 123 458,640
—8~92 120,000 x123H «12& 177,120
- N2 140,000 «2& * 12 3,360
NN, 130,000 x23& «12& 35,880
—Js6~72 130,000 x26& 12 40,560
— Jls 8~ 10= 120,000 x54 & 122 77,760
O &=ty 1,036,822, 0002 *60%*22 1,244,187
O IHAXZY 1,036,822,000& %16. 7%+ 123 2,077,792
O GItE 2| 1,036,822,000& /30 20! 691,215
204 XA 1,209,780 1,262,040 Ab52,260
01 AR+ H| 63,360 63,360 0
O HHoYE = 63,360
T 650,000 «1&»12& 7,800
- Rz 400,0002 12« 12E 4,800
— 4z I 400,000 1 *12& 4,800
— 45 EX0|2 350,000 «2& * 12 8,400
— 557|2E 150,000 x11&*122 19,800
— 55 EXJ|& 100,000 x13& * 122 15,600
— 62 20| & 50,0002 =28 *12& 1,200
— HE¥0bIZ2 SUE 80,0002 x1& 12 960
02 Ag2xH| 920,100 929,760 A9,660
O AsSEZH 920,100
— B 735,360
32 500,000 x1& 122 6,000
= 450,000 *1&* 122 5,400
= 400,000 »2& *122 9,600
- 58 250,000 x23&« 128 69,000
6= 155,000« 1112 =123 206,460
e= 140,000« 1692 123 283,920
8 ~ 95 105,000 x123H «12& 154,980
— 234 22,140
= 185,000 x11&«12E 20,460




SN HISE D
2 AY2S3HI(MR2H ) (O1EH/I1E)
cHol: oleie gl (E2) (=E R E)
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
= 140,000 «1& 122 1,680
- NeA 50,580
4z N2 400,000 *1&*12& 4,800
SE=PNET 250,000 x1& 12 3,000
NI AE, A FAL 155,000 x23& «12& 42,780
- JIsA 112,020
= 155,000 «3& * 12 5,580
= 140,000 x23& 12 38,640
8 ~ 95 105,000 x52& 12 65,520
10= 95,0002 x2E* 12 2,280
03 SR+ E S| 226,320 268,920 A42,600
O SdgRs-gasyl 226,320
— dlagdsRa 150,000 x6& *12& 9,000
— ZANEESRE 80,0002 x4& 12 3,840
- 2WEESFE 50,0002 x4& 12 2,400
— NREEsRE 100,000 x29& 12& 34,800
— SARIIEgESFE 100,000 2«12 2,400
— HESEEE3FE  100,000&x2H 122 2,400
— SRHHMELESRE 60,0002 x4 «123 2,880
— B3, H%YS SYBL
50,0002 7 & 12 4,200
— eS| 50,0002 x274& x12E 164,400
303 Z&= 1,445,705 1,468,729 N23,024
02 &= 1,445,705 1,468,729 A23,024
O dudti= 1,445,705
— BHA 1,102,926
4= 2,978,900 *3E *130% 11,618
55 2,581,400 x23& *130% 77,184
= 2,210,900 %114 %130% 327,656
e= 1,862, 7002 »184& +130% 445,558
= 1,537,000 +87E +130% 173,835
9= 1,289,900 x40 *130% 67,075
- XN 64,455
&2 2,721,100 x2H +130% 7,075
K& Ak 1,895,000 19 +130% 46,807
HAA 2,033, 1002 »4H +130% 10,573
— €84 33,586
6= 2,210,900 10 *130% 28,742
= 1,862, 7003 x2& *130% 4,844
— JIsA 210,574
6= 2,210,900 »3H *130% 8,623
= 1,862, 7002 *30E +130% 72,646




NIS3|H 2
Y2 ZHI (MR HD) (O1EHIIEL
IHA2EHI(5E) (S d &)
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
= 1,537,000 58 +130% 115,890
9= 1,289,900 x8EH *130% 13,415
— gz 1,365,000 * 17 *130% 30,167
— FELEESH 1,537, 0003 x2& *130% 3,997
[oIAH[(5) 154,571 154,001 480
s 154,571 154,091 480
02 JIEtAE == 154,571 154,091 480
O FAMEESH 76,563
—JlEs 1,749,000& »2H 122 41,976
- 32+ 41,976,000 2/ 12%50% 3,498
- &g 1,440
B <> Xt 40,0002 x2E* 12 960
JIERNE 20,0003 x2H 128 480
— d2=gitits 2,160
25801 & 100,000 «1&*12& 1,200
25 014t Dt 30,0003 12 «12& 360
5~ 10&0lot 50,0002 «1& 12 600
- Jl=g=2+g 20,0003 x28 *12& 480
— JHSAHI 130,000 x2& *12& 3,120
— Y230t 41,976,000 2/ 12+60% 4,198
— WS=2XH| 120,000 x2& » 122 2,880
— JHAIXI 2B 41,976,000 *16.7% 7,010
— GIt=2 4| 41,976,000 /12/30%20& 2,332
— AS2xH| 105,000 «2& *12& 2,520
— syl 50,0002 x2&x 12 1,200
— AMAQAZ2RE 6,682 +22A1 2x2EH 123 3,529
— L=l 110,000 x2& 220
O ¥2d® 78,008
- JIZ= 1,618,700 x2H x12& 38,849
— 32+ 38,849,000 2/ 12%50% 3,238
— IJtExE 2,160
B <= At 40,0002« 18122 480
JIERHS 20,0002 x7H 122 1,680
— 228 It= 1,920
20 ~ 254 100,000 «1& 12 1,200
FIPtet= 10,0003 x1H«122 120
5~ 104 50,0002 «1& =122 600
— NS AHI 130,000 «2& *12& 3,120
— FESIHI 38,849,0002 2/ 12%60% 3,885
— WS=2xH| 120,000 x2& * 123 2,880
— JHAIXIABI 38,849,000 *16. 7% 6,488




A N2 H
A HY2LZHI(MSEAH D) (DIEHIIE
Eel: QIH2HH|(SR)
RE-E =T - HISAR - B Ol o8 e
— GOt 38,849,000% /12& /30«20 2,159
- g8 105,000& x2H 123 2,520
— Herg 50,0002 x2H+12& 1,200
— Al2te 6,342 x22 | 2H2H x 128 3,349
- 522 47,7753 +2H 63 6,020
— I=dl 110,000 x2H 220
olEa2 Y| 4,740 4,740 0
S22 4,740 4,740 0
203 HRF=&H| 4,740 4,740 0
04 2ENEA 4,740 4,740 0
O BA2gYes 4,740
JIE&l 130,289 130,289 0
FM2ZI123| 130,289 130,289 0
201 YLEr23H| 52,700 52,700 0
01 AtS22lt| 52,700 52,700 0
O BA2Z 52,700
202 O4Hl 77,589 77,589
01 2Bl 77,589 77,589
O BN2Z3 77,589
HRES (MRS H ) (et 3,000,000 3,000,000 0
LHEHHKI = 3,000,000 3,000,000 0
FAHEIISEE 3,000,000 3,000,000 0
2 JIsHES 3,000,000 3,000,000 0
01 JI=d&E= 3,000,000 3,000,000 0
O BAg dES 3,000,000
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SN
X‘liH:
l:|-0|:

SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
— AAEHRAES
9,276,000 *4CH 8%+ 1. 1 3,266
— SERR2NAY |4
14,170,000 *1CH*8%x*1.1 1,247
— SRl PHITI FAURNB4
4,390,000 *8%+1. 1 387
— SEOSI| EWPY 250,000 ~6LH*32 4,500
O ZECHHAIAE SXE= 7,280
— SBURNYAAY RXES
35,000,000 *8%=1. 1 3,080
— SHORHAAE QEY ASS
35,000 =10CH =12 4,200
O FUSEHLEH SN2+
1,704,600 *11CH*8%+*1. 1 1,651
O RoIez)| SN2 29,327
— RQDIALZI| RAE(YAH, 18
20,618,000 *2CH 8%+ 1. 1 3,629
— Ro0IALZ)| RAE=(2H 8HL)
19,600, 0003 *9CH *8%=*1. 1 15,524
— RoI01AeZ)| RAUBH+(LH=E 3652
u) 19,250,000 *1CH*8%=*1.1 1,694
— PolpiAWZI| T2IY YHOIE
160,000 * 13CH*23| 4,160
— ROIBIALZI| SIHAEZ (ZJAHE, SH
=836524) 180,0002 x2CH*12& 4,320
405 KHoHESHI 58,500 27,000 31,500
01 L S EFH = 58,500 27,000 31,500
O RoIIALZI| WHM(1shsS, YHH)
27,000,000 *2CH 54,000
O 8XUNZE HE P 300,000 = 15CH 4,500
HHed=2g 15,600 0 15,600
= 15,600
101 Ql24d| 5,156 0 5,156
= 5,156
04 JIZtN22 RS2+ 5,156 0 5,156
O gz 23X /Al 5,156
= 5,156
201 2Bt 7,444 0 7,444
= 7,444
01 AtS2teltl 7,444 0 7,444
O gz 2K 224l 7,444
= 7,444
202 O4Hl 3,000 0 3,000
= 3,000
01 2L 3,000 0 3,000




FA: IS AL
HMH: R0l #F MO CO(UNTRHME/AHME)
&l ASEHRIRAX AR (et &3
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
O W= QX ol 3,000
= 3,000
IIESAHSEAMRXE 22,961 22,741 220
= 22,961
IIESHSEAR 22,961 22,741 220
= 22,961
201 2pt23H] 22,961 22,741 220
= 22,961
01 AtSZeltl 22,961 22,741 220
O IIEH2AHSENSNE 22,961
= 22,961
ANHLESA2A(SEL XML/ NALZAI) 84,713 81,813 2,900
HHY2H 37,500 20,000 17,500
HE228X HelAtd 18,000 10,000 8,000
201 Yete ] 18,000 10,000 8,000
01 AtSZeltl 18,000 10,000 8,000
O NBELEX S22
180,000 * 100 X 18,000
M=z J|EFHLX 19,500 10,000 9,500
201 Zet23d] 19,500 10,000 9,500
01 AtR2elt| 19,500 10,000 9,500
O NEB=ZI|IEE X € RAES
130,000& *150& 19,500
EXNDHET 30,614 40,214 £9,600
KNEM A S X 22 30,614 40,214 29,600
201 Yereg| 27,614 24,214 3,400
01 AtR22ltl 3,700 3,700 0
O g=gs)l slE= 1,000
O XNESRes EX7Y 2,700
— NES2LIE (M) 1,600
— NEZRLSEXI(A3) 2544 XH+32,000& 800
— XNEZ2LSEXI(B4) 300
02 S22l 23,914 20,514 3,400
O Orkacle X2 50,000, 000& *8%+1. 1 4,400
O KLISHH |XE= 87,610,000 +8%+1. 1 7,710
O LAENeol X2
43,000,000 #8%+1. 1 3,784
O AECINRNE= 1,390
— AE2|X(as—pv745n) S22
9,000,000 *8%+1.1 792




S DIRIZAD
B (USSR (REDXIANL/ K

He
H
=

ool EXNFPEET EEEEE]
= - — XN L5
SN B ERI(B) - MSAY - BeS e HIRE2
— AE2|XI(Nstsrem1100) SAIE4
6,790, 00024 #8%+1 . 1 598
O KLIS ArcSDE X124 4,530
— KLIS ArcSDE X224 39,258,571%6%+1. 1 3,455
— KLIS VisiBroker SAI&4
12,210,000%8%+1 . 1 1,075
O SII=SA 2E SE2  1,75021,2002 2,100
202 01| 3,000 3,000 0
01 Z2UHoiH 3,000 3,000 0
O NHBE AR SUX L HLESS
EX =X &l 3+502+20, 000! 3,000
SE Azl 16,599 21,599 A5,000
) EREIETRS L= 16,599 21,599 A5,000
101 Q1248 11,599 11,599 0
04 JIZH2RRIISES 11,599 11,599 0
O BSMANHAD L 2OHS o 11,599
— oYl O EXAY  33,00021%2702 %1 10,260
— A2 2e2 10,260, 0002 *13.05% 1,339
201 Yt 5,000 10,000 A5,000
01 AlR 22| 5,000 10,000 25,000
O HLRS2 AF L AZL42 3,000
O HLRS3 2B} £42 2,000
HEARR (ZELRANL /X HUTAI) 80,700 200,000 119,300
MZ=A AL 80,700 200,000 119,300
MZ=A A X & 80,700 200,000 119,300
201 Yt 49,800 46,100 3,700
01 AlR22ld] 39,800 34,300 5,500
O MZE2 =22 35,400
— MTA HYEH HMIE MY
100, 00024 %2007 2 20,000
— MZEADX IS K01l 5021%20,0000H 1,000
— MEAZD SEHIGI0ISYS) 4,400
— MEA 222 RIFY
1,0008 %5, 0000H*2 % 10,000
O ASHSH(BAE) 72 6,0002 %5000 3,000
O MZEASIZS &A4g 70,0008 +10% 23] 1,400
02 Z=24H| 10,000 11,800 ~1,800
O MZ=2DX2 2B 10,000
202 01| 3,000 9,000 26,000
01 2LHoiHI 3,000 9,000 26,000




2A:

212 S AL

Ha: MELR(RELT SN /K HLTA)
=2 MFAAEXIE (et A
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
O HSHSEHAX L M=AHHAIEE XX
At 20,0003 x3H 50 3,000
301 eet2a=s 3,780 3,801 n21
10 HAIMHIE &= 3,780 3,801 n21
O Mz=20X WsFEIt S8l
7,000 *180& *32] 3,780
401 AlZHIZ SO 24,120 70,000 A\45,880
01 Al&H] 24,120 70,000 A\45,880
O M=2 StUHAIE |RE4(HEXN) Y
301,500 804 24,120
Y2 BHI(LAS AL (DIEH/DIE}) 65,855 67,855 A2,000
QIS 2| (2R SALL) 4,200 4,200 0
SR 2| 4,200 4,200 0
203 EF =4I 4,200 4,200 0
04 FA2IER=I 4,200 4,200 0
O FX2EER=aH| 350,000& 123 4,200
Jl=ZHI(SIASAIYL) 61,655 63,655 22,000
2A2g JI=3 61,655 63,655 22,000
201 &er=gHl 30,200 32,200 22,000
01 AtR2teldl 27,200 27,200 0
O FAEELE=IYI 27,200
02 E3=23Hl 3,000 5,000 A2,000
O R8s 3,000
202 O4H| 31,455 31,455 0
01 =WHHI 31,455 31,455 0
O FA2E =0l 31,455




od,
L
o,

X




A EEAF
I Qo (BYBS/MTIAE - £F)
&l ota=2tel (&2 & &)
- _ — PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
SF e 20,810,820 17,944,073 2,866,747
= 5,613,728
= 2,766,507
< 1,910,254
= 10,520,331
oz (BHEES/MoteE - E) 16,500 11,000 5,500
ot =2kl 16,500 11,000 5,500
=AM 4,000 4,000 0
201 e 4,000 4,000 0
01 AtSZeltl 4,000 4,000 0
O otdd =ZHA =2 2,500
O HaU=z =Z2BA =2 1,500
CE 2l 6,500 6,000 500
201 Zet23d] 5,000 5,000 0
01 AtR2elt| 5,000 5,000 0
O T =ZIMN =2
25,0002 1024202 5,000
301 LEE A= 1,500 1,000 500
10 AMAHIE A= 1,500 1,000 500
O Cadad 3129 EA4Hl 50,0003 1582 1,500
SHQIALD EH 2 6,000 1,000 5,000
201 eI 3,000 0 3,000
01 AtSZelt| 3,000 0 3,000
O =ZZAlL] 2E=E Heldl 3,000
206 =4I 3,000 1,000 2,000
01 M=l 3,000 1,000 2,000
55 SEL 7Y 100,000 x108f A 1,000
O gHsEs 2 1,000,000& *23! 2,000
WRE MEHH ZLH(BRES/HIIS) 2,275,973 3,023,789 AT47,816
= 600,000
= 180,000
i 1,495,973
HOIE AE=g gd3t 345,800 481,390 A 135,590
HEHI|IS =T 28t 147,800 281,640 A 133,840
201 Zet23d] 14,400 25,640 211,240
01 AtSZeltl 8,400 20,600 A12,200
O M0 2SI SXA SUHEXE ME
500, 0003 54 & 2,500
O HEJIEXMES €254l 350,000 %108 3,500




2N 8

M WHE Yy XL (BIES/HIIS)
Rl HOIE N 283 (S d &)
o - — Al L=
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
O SZXcIgM 22HDIS & S
800,000& *37H A 2,400
02 E3=23Hl 6,000 5,040 960
O dEMYDISI] ZA15H0H S & HI2AHIO1E
= 100,000& x 122 1,200
O MEMgd] £I] ZAIt0e dE3lH ALS
= 40,0002 *10CH*12& 4,800
206 MH=H 22,400 100,000 AT7,600
01 M=Hl 22,400 100,000 AT7,600
O XIISEH nAsE NS 20,000
O GIZAHIOIE M 2
100, 0003 400 A +6 00 & 2,400
301 eet2a=s 1,000 1,000 0
12 JIe24=2 1,000 1,000 0
O MYDIFI] MDNEAS 40,0002 x25& 1,000
401 AlZ2HIXLR0HY 110,000 15,000 95,000
01 Al&H] 110,000 15,000 95,000
O GIZAHIOIE EXIAL 20,000,000& x5 100,000
O ZXHDIZ FHIA 10,000
— dEUHJI=S ZHIAME 30,0002 *100& 3,000
— ot HJI= ZHIALY 70,0003 *100& 7,000
AEes 243 198,000 199,750 1,750
206 =4 58,000 59,750 A1,750
01 M4l 58,000 59,750 A1,750
O Mgs3 OtME 19,500
O sEHHE dE+HSE HH
3002 +80,0000H 24,000
O Mg 2=l 2 230,000 *507H 11,500
O &0I& =Hg &X 30,0002 %1004 3,000
301 &et2as 100,000 100,000 0
12 JIe2d=s 100,000 100,000 0
O gslDl= =H = 100,000
401 AlZHIZL S 40,000 40,000 0
01 AlZHI 40,000 40,000 0
O gslllE =HE £IMg
10,000,000 x4 2 40,000
HIIZ2 XMclAld 2g2cl 1,930,173 1,180,399 749,774
= 600,000
= 180,000
o 1,150,173
M| oiEgE 29 163,006 188,566 A25,560




2A:

=EF

BF A
A et dEEH

ES
CHel: HOIE XMelAl8 222

H(BEES/HII=2)

SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
201 et 140,006 140,566 A560
01 AtR2telH| 31,982 29,742 2,240

O &3l 13,190

- 5 50,0003 *112& 5,600

— B 30,0002 253 7,590

O APRI17] ==¢ 100,000& x12& 1,200

O d=J| |2yl 38,0003 *2CH«12& 912

O eaaa RE=s 74 1,680

S&E 2EAE XY 15,000
02 S3=23Hl 108,024 110,824 A2,800

O Hed dies 35,170

O MHed AIEEHI: A 31,800

— ==Z2H2 303 60,0002 12 x355 25,200

— BN (HEE/ZBEFXCIS) 6,600

O ¢aH| 24,650

O &t ldr= 783,640 x 12 9,404

O s 288 ¥ sX2el] 7,000
206 T2l 23,000 48,000 A25,000
01 MH=Hl 23,000 48,000 225,000

O &= 282X {XH|

1,500,000 122 18,000

O JIAEHl WA 5,000

— gy 1,000,000 »3CH 3,000

— =SYAII 1,000,000 »2CH 2,000

OHEAIE 22l 168,750 385,420 A216,670
206 =4 110,750 96,420 14,330
01 M4l 110,750 96,420 14,330

O gg993+Y 20,0002 «1,500H 30,000
O P=UiMEe 28 12,000
O B&= HMels 2457 68,750
— WX 86,5003 *x22kg*200! 28,600
— A=A0SEA 5,500 *10kg* 150! 8,250
— ENER0s 1,000 *14kg*200! 2,800
- 28324 2,700 »35kg*200& 18,900
— otdalth 2,300& *20kg*200! 9,200
— SoAl 1,000& »10kg*100&! 1,000
207 AN 3,000 5,000 22,000
03 AlE | 3,000 5,000 22,000
O 8&= Mels =8 & ALY 3,000
405 KhakH =4 55,000 204,000 149,000




SN SRR
M ANy WEEA XM (HABS/HIL)
S HIIZS MelAE 2g2el (et A
SA B CR(SH) - HIRAY - B Of & o4 e S
01 M ESSF S 55,000 204,000 149,000
O 2EZ2E &8J| 7Y 55,000
aZAE 2L 398,417 606,413 A207,996
101 e1244| 21,072 53,708 232,636
04 JIZHZ2Z2XNSES 21,072 53,708 A32,636
O a2tAIE HIIJISAE 1] 21,072
— QRY ¥ FX==E 46,0003 *1Z*300& 13,800
- 522228 46,0002« 1E 652 %1.5 4,485
— A28 RE= 18,285,000 13.05% 2,387
— L=l 400
201 et 237,785 243,945 A6, 160
01 AtR2eld| 34,400 36,500 A2,100
O WolErI=fl=s 200,000 23] 400
O 2ZAd 22572 34,000
02 s&=24| 203,385 207,445 24,060
O azs &K= 56,715
O 42s ANEZHI= A 98,670
— X2 305 20,000
BlIaHHRIE X 2l 7,370
— UoIsas8+22 5,000
— tEdasg 19,000
— BN 2ES 6,250,000& *22] 12,500
— NEAZAI| |XA2+  5,000,000&*22] 10,000
— AAZEYY HAe==E 5,000
— =SHEIA K22l 19,800,000 19,800
O S B=BA =2 3,000
O 225 A=l 1,500& 5,000 £ x62 45,000
206 =4 104,560 73,560 31,000
01 MZ4l 104,560 73,560 31,000
O 2218 JIAEH 7Y 20,000
O A2z AL 7Y 700,000& *20H 14,000
O 2212 AOI=E Y 700,000 x50 35,000
O 42s =Y 25,000
O Hl&HHH Ot e 10,560
401 AlZHIZL S 35,000 220,000 185,000
01 AlZHI 35,000 220,000 185,000
O HE=2L] HIAHM tHE ZHHEE WA 35,000
HE&EEs 1,200,000 0 1,200,000
= 600,000
= 180,000
= 420,000




S BBUED

S XE dEEF ZE(BFES/HIIS)
S HIIZS MelAE 2g2el (S d 3
- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2

401 AlZHIZ SO 1,200,000 0 1,200,000

= 600,000

[ 180,000

i 420,000
01 AlZHI 1,185,000 0 1,185,000

O HEZE2LSA 2AIZH I 100,000

= 50,000

= 15,000

o 35,000

O HEHELBA 1,085,000

= 542,500

[ 162,750

i 379,750
02 Zeldl 10,000 0 10,000

O HEZELSA AF2cl] 10,000

= 5,000

= 1,500

o 3,500
03 AIE20HH| 5,000 0 5,000

O HEZE2LSAt AIEFUYI 5,000

= 2,500

= 750

o 1,750
deSo 22 (BBES/U1) 7,000 9,000 A2,000
SofitiEey A N EH 7,000 9,000 22,000
SlEE & @8 =3 6,000 8,000 22,000
201 &er=gll 3,000 3,000 0
01 AtR2teIH| 3,000 3,000 0

O 3JJIs8 3E8M =2 1,000

O NzdAMeE =5 25,0002 *80H 2,000
206 =4 3,000 5,000 22,000
01 MZ4l 3,000 5,000 A2,000

O =33Hl 425 7Y 3,000
stgaelQl W= 1,000 1,000 0
301 LEtE N3 1,000 1,000 0
10 AIMHIE2 4= 1,000 1,000 0

O gzl WsdEH 5,000& »200& 1,000
MERH 2 NASAES(BEES/AH) 3,184,650 2,291,479 893, 171

= 15,000

& 1,460,000

T 447,200

o 1,262,450
NHAStBEN 0lSAlE XA 2,781,361 1,839,187 942,174

= 1,460,000




2A:

A MEH R NI ES (BFES/RH)
el Aot ZEA 0I1SAE EXAMY (eto: &)
= - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
T 413,000
o 908,361
NHASHEHO|ZAL (M SSTLHMNESH) 2,091,000 900,000 1,191,000
& 1,210,000
= 363,000
o 518,000
401 Al EHIL LY 2,091,000 900,000 1,191,000
& 1,210,000
= 363,000
e 518,000
01 Al&H 2,083,500 895,000 1,188,500
STHLUEHNMESE T EAL 2,083,500
& 1,206,250
T 361,875
o 515,375
03 Al&=0Hdl 7,500 5,000 2,500
O SZHYYHHNSsExd FUYI 7,500
= 3,750
[ 1,125
o 2,625
HE =M 2B AN 500,000 580,000 80,000
& 250,000
= 50,000
o 200,000
401 A EHIL LY 500,000 580,000 /80,000
& 250,000
= 50,000
o 200,000
01 AlZHI 497,000 577,000 280,000
O SRS HEHH2IZFLE LMY 497,000
= 248,500
T 49,700
o 198,800
03 Al&=0Hdl 3,000 3,000 0
O SZ=9 dHAFLEXY U 3,000
& 1,500
[ 300
[ 1,200
SZdHMgsisd 2 - 29 160,361 359, 187 198,826
101 24| 57,99 57,99 0
04 JIZtHZ2=NHSE=+ 57,99 57,99 0
O SLYHNESsE 72 22 57,995
— Q2 % =X 38,000 *15+00 51,300
— A28 RE= 51,300,000 *13.05% 6,695
201 Ler=a| 67,716 58,692 9,024
01 AtR2t2|bl 19,000 6,000 13,000




S BN D
B ME
chol: lEE

HAESFEE OIZAIE XA (e &2
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
O sSZHHtMEssd 29 23| 8,000
O FHlgxz 11,000
— =400 400,000&*103! 4,000
- g = 500, 000& *10=] 5,000
- Hz=d 400,000& *52| 2,000
02 B2l 48,716 52,692 A3,976
O sZdEHMEsSsE 23l 48,716
— M3 35,576
=283 9,576
NERS 26,000
— ozl 300,000& 53 1,500
— d|etd el 2 1,920
— gstze] HEE9= 720
— M= dA2g 1,000
— BIXIEAE sX2eldl 8,000
206 TH2H| 31,650 0 31,650
01 M=l 31,650 0 31,650
O SZdtidgsisd A2 & #3xd 11,650
— 2 150, 0002 *30CH 4,500
— AHE 5,5002 *3001%L 1,650
— 21JIMZ 50,000& x50 2,500
— Bz 30,000 100 3,000
O sZdEidegssd =37 1 20,000
405 KHobESHI 3,000 42,500 A 39,500
01 I EEFH S 3,000 42,500 239,500
O o=J #¢ 1,500, 000& »2CH 3,000
SMHE AE4X 30,000 0 30,000
207 SN 30,000 0 30,000
01 A2=4H| 30,000 0 30,000
O NZ2UEHHMEIAE EBIEEBEES 30,000
NASHEH 130,397 139,319 AB,922
= 25,000
= 105,397
NoAsZEdEs X3 39,330 45,852 AN6,522
201 Lt | 12,840 9,912 2,928
01 AtS2elH| 12,840 9,912 2,928
O 328 2220 600& *5,0000H4 3,000
O #3UE 7= 15,0002 «502 122 9,000
O SZHMH LML IHERIEs S 840
203 ¥R=&d| 9,000 9,000 0
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S EB LD
T MENH ¥ NHEZES(BEES/KY)
CHRl: MEHAHIZ ALY (et &3
— — AN L=
SA I S(EH) - MRAY - By S 03l o8 e Bl RE2
O Otds=02et sAHSIhiE4 30,667
= 9,200
= 21,467
MEHHES AL 105, 151 97,350 7,801
101 el 94,151 0 94,151
04 JIZtN22 RS2+ 94,151 0 94,151
O RoliotisE d2FHE 29 UFY 94,151
— QIFQ O EXAY 45,0008+ 15% 1202 81,000
— AHEE 2= 81,000,000& %13.05% 10,571
- =828 fE3 172,000 x15% 2,580
206 M=Hl 7,000 7,000 0
01 TH=HI 7,000 7,000 0
O Roll0rlisE d27HME A2
500,000& * 102 A 5,000
O OrisAlEs LFEZAIB OIS
200,000 10 2,000
307 2I2+0I M 4,000 3,600 400
01 =22+ =| 4,000 3,600 400
O =25 XIZH| 60,000& *500tel 3,000
O s=E #XEsHl 20,000& *500tel 1,000
OrM =S DIoHoe 30,000 31,400 A 1,400
= 15,000
= 15,000
402 QI2HXHEOIH 30,000 31,400 A 1,400
= 15,000
= 15,000
01 gltt=Ex 30,000 31,400 21,400
O OMESZ TIGHHZAIS 30,000
= 15,000
= 15,000
NAESAIEEHHI 107,074 130,594 A23,520
etk AlEE2 2tel 107,074 130,594 223,520
101 eIl 27,074 27,074 0
04 JIZtN22 RS2+ 27,074 27,074 0
O IAME NHEMEFAX stEa Ha 12Y 27,074
— QY o FxpAT
38,0003 *5H+QIH S EH*15L 25,650
— 2UHEE RE3 25,650,000 *5.55% 1,424
201 LEr23H| 20,000 23,520 A3,520
01 AtR22lt| 20,000 23,520 A3,520
O ANHLHFRAX N 2l 20,000
401 A&BIZ R0 60,000 80,000 220,000




2A:
X ZH .
=T I

&l

I A0

- = &4
SA Y S (BH) - KA St S
01 Al&HI 60,000 80,000 420,000
O g=iAld A2 60,000
— =gt E=iemby 50,000
— OtA X tle 2 2 10,000
N=otsset etdae 207,999 248,599 240,600
= 3,000
= 16,000
[ 188,999
cUEH SF2A 108,000 98,000 10,000
= 10,000
i 98,000
Heged 221 20,000 40,000 420,000
308 AkXICHA| 20,000 20,000 0
06 wsJI2 20,000 20,000 0
O &3Ad 10,000,000 x2J 2 20,000
M2 23 56,000 56,000 0
307 212told 56,000 56,000 0
02 2Iz2taat 56,000 56,000 0
O Ngalm2i24Ed] X2 56,000
— oA 27,600
— AR 15,000
- 34 13,400
MA=2E & 2,000 2,000 0
201 Letey 1,000 1,000 0
03 SA2E 1,000 1,000 0
O s44 500,000 +2CH 1,000
301 Ypkeal 1,000 1,000 0
10 SHAHAHI 1,000 1,000 0
O @AE 5,0002 200 1,000
NEPLSE Skl 30,000 0 30,000
= 10,000
i 20,000
307 21201 ™ 30,000 0 30,000
= 10,000
o 20,000
04 QIZHHALE 30,000 0 30,000
O XNH0t & 30,000
= 10,000
o 20,000
N=ots etdae 43,599 38,599 5,000
= 3,000
o 40,599




A EEAE
HH: XHIHsE S (BHEES /B ES A
=22 NHIhs SZ2el HAH 2= (et &
- _ — PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
NEks 23 & uREHAY 11,000 1,000 10,000
201 YLEr23H| 10,000 0 10,000
01 AtSZeltl 10,000 10,000
O EMS2Z At=2te| & IS AA 10,000
310 =2/01& 1,000 1,000 0
02 =M=RE= 1,000 1,000 0
O MXEH =2MSZE2s RE= 1,000
SENEREZ E=2tel 26,599 25,599 1,000
101 @1A4H| 11,599 11,599
04 JIZtM2Z2 X SE =+ 11,599 11,599 0
O SZNERE=s AIE=2IAM & Az 2
£ 11,599
— oI L FXH 38,0002 x1F 2702 10,260
— AHEE RE3 10,260, 000& *13.05% 1,339
201 LEr23H| 12,000 11,000 1,000
02 3224l 12,000 11,000 1,000
O DINESE 28RS 12,000
206 M= Hl 3,000 3,000 0
01 TH=HI 3,000 3,000 0
O SN RE2 s DNA N
60,0002 508 A 3,000
JlsdsAE 2 =AM 6,000 0 6,000
= 3,000
i 3,000
307 21201 6,000 0 6,000
= 3,000
i 3,000
02 QB AE L 6,000 0 6,000
O =MAH HHFE 9I5t JUAEE BEX
2l 6,000
= 3,000
i 3,000
CIAtel ot &al 23 £4 26,400 72,000 245,600
& 6,000
i 20,400
SSaEd 72 9,000 9,000 0
201 Ler23H| 9,000 9,000 0
01 AtR2elt| 9,000 9,000 0
O IIMZE Sestdd HES XY
1,000,000& 9 S 9,000
C2HS SSSHEY e - 22 13,400 33,000 A 19,600
< 4,000




2N 8
X ZH .
=T I

=

SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
= 9,400
401 Al&ZHIZL S 13,400 20,000 26,600
= 4,000
= 9,400
01 Al&H] 13,400 20,000 26,600
O E2HS S WAL 13,400
[ 4,000
= 9,400
=018 S5384 UMeleg £X 4,000 10,000 26,000
[ 2,000
= 2,000
401 Al ZHIZL SO 4,000 10,000 26,000
S 2,000
= 2,000
01 Al&H] 4,000 10,000 26,000
O ==s&4 UXIEY X 4,000
[ 2,000
= 2,000
SOHEEMD =HAH 30,000 40,000 210,000
S0HE Ag0] Xel 30,000 40,000 210,000
206 =4 30,000 40,000 210,000
01 M=Hl 30,000 40,000 210,000
O HtE & 3832 &72 o X2I| =H 30,000
gy FUH LS (sHoHA=4/PY - &E) 11,803,561 9,043,469 2,760,092
= 4,995,728
& 1,306,507
= 1,267,064
o 4,234,272
LS YA 661,032 818,631 157,599
= 268,824
=S 42,333
o 349,875
2 & X5 2 243,500 344,500 A101,000
201 &er=gll 8,500 9,500 21,000
01 AtR2elH| 2,500 3,500 1,000
O Ordstsd EXNgits & 2d8le= 2,500
02 5=l 6,000 6,000 0
O Ordatsd &g 6,000
206 TH=H] 45,000 45,000 0
01 M4l 45,000 45,000 0
O ==Y ZZXdAM
5,000,000&*9)H&5H 45,000
401 AlZ2HIXL R 0HY 190,000 290,000 100,000




Sk 8
X ZXH: Ol
(==l o
LR

SA-FH - SA(EA) - MRAY - BES Ofl & 24

=1p

i

2m
=2
kel
0y
0y

| 190,000 290,000 100,000
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01 Al&H] 600,000 630,000 /30,000
O =89 X&% 24 300,000
O SYx=sstu MU2SE ZEEX 100,000
O dEMSAE SHEAE 200,000
HdE2ME =4 918,265 911,065 7,200
Il 2,000
= 400
= 915,865
oH SR 2E 446,045 442,845 3,200
01 YerEaz 444,045 440,845 3,200
N llstHa - 2SRESEYS 444,045 440,845 3,200
O Z¥sdRAS(22AH]) 263,000
- &= 45,000,000& «1& 45,000
— Mt 42,000,000& «1& 42,000
— ASd= 40,000,000 «2& 80,000
— B 34,000,000& 1 34,000
— 8= 32,000,000& 1 32,000
— Ded= 30,000,000& «1& 30,000
O 2T 244 142,245
— 8 | 30,000
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FA 2=
I AWM E(2SHLDZ/AR)
oo HENS 84 UL
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
— I828= 178,000,000 *1.8% 3,204
— dY2E= 178,000,000 *1.7% 3,026
— MEgs 178,000,000 *3% 5,340
O B&a 20,000
O Sgxa=s 3,000,000 x5 »85% 12,750
AEXHIRH 4,000 0 4,000
7l 2,000
[ 400
s 1,600
201 LBty 4,000 0 4,000
Jl 2,000
= 400
o 1,600
01 AR 2t2Ibl 4,000 0 4,000
O AZXHISX ABAS 4,000
Il 2,000
= 400
= 1,600
==l Hz 2 &t 914,000 789,400 124,600
o) € 2UMSUH 160,000 168,000 28,000
203 R F=dHI 10,000 10,000 0
03 AMH=AHR =AY 10,000 10,000 0
O H=dg =4 10,000
307 glztold 150,000 158,000 A8,000
02 QitFAEXE 150,000 158,000 A8,000
O Z==I1(H1) M= & 40,000
O Z2H=U 110,000
— SHld=s 8,500,000+ S 76,500
— U=24y 33,500
CHe MsUa Zot 424,000 361,400 62,600
307 2iz2told 424,000 361,400 62,600
02 QitF&E X 424,000 361,400 62,600
O EXIADI(H 75,000
— JEgd 50,0003 40 x4 8,000
— dEH=x 50,0003 x20& x2& 2,000
— Jlolgs 50,0002 x60& x2 6,000
- NE2 M 50,0002 x10& 2 1,000
- =, 8¢ 50,0002 65 x4 13,000
— =202 50,0003 x20& x2& 2,000
— =23 50,0002 x50 x4 10,000
- =703 50,0002 x40 2 4,000
— =202 50,0002 x10& 2 1,000




SN 2RSS
M AT ME

&2 M=0s Hx 2 &

SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
— BHAZU3 50,0003 40 2 4,000
— =03 50,0003 *20H x2 2,000
— SIZ03 50,0003 *20H x2 2,000
— BHEQEHS 50,0003 20 x2 2,000
— HUuAOE 50,0003 *40 2 4,000
— M= d2gisl 50,0003 «10H 2 1,000
— 303 50,0003 *20H x2 2,000
— HiOs 50,0003 20 x2 2,000
— IHei=2ctoIE il 50,0003 10 2 1,000
— 0 CH 3l 50,0002 20«1 1,000
— Z2&03 50,0002 10 2 1,000
— RAESFU3 50,0002 *40H 2 4,000
— ZoHe!l HIOIE=UE 50,000 *20F x2 2,000

O Eogsdl s 248 el =d 44,000
- =7 50,0002 30 2 3,000
- §+4 50,000 15«2 1,500
- 54 50,000 152 1,500
— B 50,0003 10 =2 1,000
- a& 50,000 10 2 1,000
— HILIA 50,0002 30 2 3,000
— HHEQIH 50,000 15 2 1,500
- =X 50,000 5 x2 500
— MTB 50,0003 10 2 1,000
— 29 50,000 10 2 1,000
— 20ed 50,0002 10 2 1,000
- 2 50,0002 102 1,000
— JHIOIE= 50,0003 20 x5 5,000
— SSD] RS 50,0002 %300 3,000
— HEXY OHAE E2HS

50,000 40«2 4,000
— |ad =303 50,000 40 2 4,000
- 4 =103 50,0003 20 x2 »23] 4,000
— M= Z0HC M= 50,0003 *10E x4 2,000
— 24 M=oz 50,000 40 2 4,000
— MO OtetE U3l 50,000 10«2 1,000

O ZAE2EXNE &It 13,000

O S0 MeEt=stia &0t 60,000

O LEUME SEd-HUYH (AR 45
=) 7,000

O ZoMSUE IHLLEMS) 220,000

O SRIHM=SE EIHER!) 5,000

= o9 MSHE | ¥ K 120,000
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FA 2=
HE: AMMEBHS NE(SSLRB/HS)
el dEHs 2493 (eto: &)
= _ — &4
SA - EY S (BH) - NRAY - BAS Of & o4 St DS
O Fojldsd= AHNOIE=U XA 5,370
HENFLY 29 5,000 10,500 25,500
= 1,500
= 3,500
307 glztold 5,000 10,500 25,500
=S 1,500
o 3,500
02 QItFAEXE 5,000 10,500 25,500
O deisusy 24 5,000
= 1,500
= 3,500
HEHFHUESA 8,330 19,800 211,470
S 2,500
= 5,830
307 glztold 8,330 19,800 A11,470
=S 2,500
o 5,830
02 QitFAEXE 8,330 19,800 A11,470
O dEx=s 2218 29 8,330
S 2,500
= 5,830
MEWSX A Ui XA 104,640 62,784 41,856
7l 52,320
= 52,320
307 lz2told 104,640 62,784 41,856
Il 52,320
o 52,320
02 QINHALEEX 104,640 62,784 41,856
O MEMSX A BIXIALS 104,640
7l 52,320
= 52,320
Hzdl Msgs XA 20,928 20,928 0
7l 10,464
= 10,464
307 lz2told 20,928 20,928 0
Il 10,464
o 10,464
02 QINALEE 20,928 20,928 0
O ozdx=gs XA 20,928
7l 10,464
= 10,464
SH=EY FX 50,000 20,000 30,000
SHSSEHRA 23 50,000 20,000 30,000
201 LBty 50,000 20,000 30,000
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2A:
X ZH .
=T I

&l

& 23t
2o 2& & &8 Y22/ 23HH)
LS 2 o mel)
= — AN L=
S RE-E KA - e e Rz
02 83329 24,000 16,000 8,000
O a4 24,000
301 LerEa 10,000 12,000 A2,000
10 ALA 10,000 12,000 22,000
O &#4&0
5,000 *50H x40== 10,000
405 KHokH 5,000 0 5,000
01 K&ty 5,000 0 5,000
O 34 = 5,000
A0t E Al 730,000 730,000 0
307 21201 730,000 730,000 0
02 QlztAAE 730,000 730,000 0
O HI3s3 730,000
SEHE}ME 75,600 82,800 A7,200
L= 37,800
i 37,800
301 LerEa 75,600 0 75,600
= 37,800
s 37,800
12 JIEtEL 75,600 0 75,600
O a4 75,600
= 37,800
i 37,800
oM 24 693,593 652,928 40,665
306 E¢= 693,593 652,928 40,665
01 5¢= 693,593 652,928 40,665
O 23 693,593
SEE3N 2l 664,000 181,000 483,000
= 9,100
L= 200,780
i 454,120
NEEZ3H Al 251,000 31,000 220,000
201 Ler2d 1,000 1,000 0
01 AtR2te] 1,000 1,000 0
O 23X 1,000
401 Al&H] 250,000 30,000 220,000
01 Al&HI 250,000 30,000 220,000
O XE 50,000
— e 25,000
- 3 25,000
O H&d 200,000
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FA A BT
B KR RELXANL/KALTAI
SR FAR e CERED
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
S Z A ot 70,907,157 63,439,739 7,467,418
= 45,913,380
& 2,674,000
= 15,865,804
o 6,453,973
NN (FEXXSFINL /XX Al 68,224,016 60,347,816 7,876,200
= 45,686,000
= 1,743,000
T 15,628,000
Ea 5,167,016
FHEX e 5,590,016 6,105,816 /515,800
= 1,743,000
s 3,847,016
SEYUE I IUIAE 2,490,000 2,181,000 309,000
= 1,743,000
= 747,000
401 AlZHIZ SO 2,490,000 2,181,000 309,000
= 1,743,000
o 747,000
01 Al&H] 2,481,036 2,167,260 313,776
SELS I IUIAL 2,481,036
= 1,743,000
= 738,036
03 AIZ=201H| 8,964 13,740 N4, 776
STEUE I IHIAME AIZ2UbI 8,964
2SS H A2 1,094,316 911,316 183,000
201 &et=gll 794,316 811,316 A17,000
02 33234l 794,316 811,316 A17,000
O ZHEES uiyet=
65,942,9702 123 791,316
O MIHEEH ==& 3,000
401 AlZ2HIXL R 0HY 300,000 100,000 200,000
01 Al&HI 300,000 100,000 200,000
O HzsHA2L 100,000
O Jtizsed 200,000
SECZEETHIHHIALY 2,005,700 2,007,200 21,500
401 Al EHIL S 2,005,700 2,007,200 21,500
01 Al&H] 2,000,000 2,000,000 0
O =2 =2d 1,000,000
SEYEZ2LZY 1,000,000
03 AlE=0HHI 5,700 7,200 21,500
O DINd=s2 & OS2y R 5,700
B2ASASENL 45,686,000 39,836,000 5,850,000




2A:

=EF

falg=af== D[,
NN (ZEX X SFINL /R HAL Al

Chel: BIRITIEE Y (= R-E
S I ER(SH) - MRAY - BAS 04l 4 o8 e DS

= 45,686,000

2 SEHSEAE =4 37,086,000 14,886,000 22,200,000
= 37,086,000

401 A&HIZL SO0 37,086,000 14,886,000 22,200,000
= 37,086,000

01 Al&HI 37,000,702 14,635,916 22,364,786
O HdZSSHSAE X4 37,000,702
= 37,000,702

03 Al&SCHYI 85,298 34,237 51,061
O BEHZSEMSAIE =8 AER0U 85,298
= 85,298

HEIE3H SIAHSLUSAE T4 3,000,000 5,000,000 /2,000,000
= 3,000,000

403 KtXISHMSKH=01™ 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000

02 SI2SHCHSCHE A Y] 3,000,000 0 3,000,000
O HsISAE &4 3,000,000
= 3,000,000

ESZXA JIBAIED s 3t 2,500,000 7,050,000 24,550,000
= 2,500,000

401 Al&HIZ =20 2,500,000 7,050,000 24,550,000
= 2,500,000

01 Al&dI 2,491,000 7,032,375 A4 ,541,375
O EZXFI|EAIE JlsZEt 2,491,000
= 2,491,000

03 Al&S0H8I 9,000 17,625 28,625
O EZXSIBAIL JIs2st AIL20H 9,000
= 9,000

JIEHX U HE 3,100,000 0 3,100,000
= 3,100,000

401 AIEHI LSO 3,100,000 0 3,100,000
= 3,100,000

01 Al&dI 3,091,630 0 3,091,630
O UHHASEHA SUHSE HE 3,091,630
= 3,091,630

03 Al&SOHHI 8,370 0 8,370
O HM&SEHX U3 A8 LU 8,370
= 8,370

HZXS 85 320,000 140,000 180,000

HZXAHLALS X 320,000 140,000 180,000

203 HRF=&H| 20,000 20,000 0

03 AIRMFAHRFEH| 20,000 20,000 0




S IR
L RNISBI L

=
SRl HEBAE S

SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
O HZXISIHLAIY F=& 20,000
306 EA= 130,000 100,000 30,000
01 £¢= 130,000 100,000 30,000
O 3.3718AMZ83 Ed=s 100,000
O 3.30I8AM =2l AFEHl 2 30,000
307 glz2told 20,000 20,000 0
04 QIZHHALE X 20,000 20,000 0
O ZEZNadst dAXHA 20,000
401 Al EHIL 2 150,000 0 150,000
01 Al&H] 150,000 0 150,000
O HLFIXF H2HE 834
(108 AHS FXER £4) 100,000
O WHDIISAIERIF X2 EE 50,000
H2X LIS 16,628,000 14,266,000 2,362,000
[ 15,628,000
s 1,000,000
fxJIgHsd & A 945,000 3,000,000 A2,055,000
[ 945,000
401 AlZ2HIXLR0HY 945,000 3,000,000 A2,055,000
T 945,000
01 AlZHI 939,047 2,989,200 A2,050,153
O 2Jlgnsd & A 939,047
[ 939,047
03 AIZ=0HH| 5,953 10,800 N4,847
fFIIEHSsY & AE AL R8I 5,953
[ 5,953
HZ2XS OHIE HE 7,106,000 3,991,000 3,115,000
= 6,106,000
o 1,000,000
401 AlZ2HIXLR0HY 7,106,000 3,991,000 3,115,000
= 6,106,000
o 1,000,000
01 Al&HI 7,086,935 3,980,224 3,106,711
O HEXSE(DEHOHIE AY 6,093,235
= 5,093,235
o 1,000,000
O HZXNS(AS)0HHE A 993,700
= 993,700
03 Al&=0Hdl 19,065 10,776 8,289
O HZXS(108)O0HHE AlZ Y] 12,765
=S 12,765
O HBXNS(AS)0HIHE AL 2] 6,300
= 6,300




2A:

=EF

falg=af== D[,
NN (S EX RSN L /R HRL Al

ol BRI GNLIID (Erel: & 2)
SN BB SA(S) - MBAY - BES 04l &b ot e HlRE2
AIS(0I0N) NP SBHRI LAY 4,720,000 2,000,000 2,720,000
= 4,720,000

401 AIEHILLH] 4,720,000 2,000,000 2,720,000
= 4,720,000

01 Al&H| 4,707,256 1,992,800 2,714,456
O AIS(0I01) SR ETS AL 4,707,256
= 4,707,256

03 Al&SCHY] 12,744 7,200 5,544
O AS(UDNSTHXELAY ALY 12,744
= 12,744

HE DAL 857,000 2,475,000 A 1,618,000
= 857,000

401 AlEHIL 2] 857,000 2,475,000 A 1,618,000
= 857,000

01 Al 851,601 2,466,090 A 1,614,489
O BT A 851,601
= 851,601

03 Al&SCHY| 5,399 8,910 A3,511
O BZZAY AIZSOI 5,399
= 5,399

HEAR 5UT 245 XIS A 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000

401 AIEHILLH] 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000

01 Al 2,989,200 0 2,989,200
O BE5AT S SHALYS 2,989,200
= 2,989,200

03 Al&STHY| 10,800 0 10,800
O ME5AR BAG AR ALY 10,800
= 10,800

STOX T4 L SY(FEUX AN/ LAAEX]) 1,063,000 950,000 113,000
2 931,000
= 132,000

S2OX =M 1,063,000 950,000 113,000
= 931,000
= 132,000

VIEEEISNESS 1,063,000 950,000 113,000
= 931,000
= 132,000

401 AIEHILLH] 1,063,000 950,000 113,000
= 931,000
= 132,000
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THEANE DIEEXN 24 200,000 201,440 21,440
401 A EHIL LY 200,000 201,440 A1,440
01 AlZHI 200,000 200,000 0
O ZHEANE 022X 24 200,000
=5 2 TAAHE 344,200 1,452,560 21,108,360
SSAE AldS fist 22l HE B 210,000 201,440 8,560
207 AN 10,000 0 10,000
01 AE9d| 10,000 0 10,000
O JIBtAIE Z4HIE &EES
2,000,000& »524 10,000
401 AlZHIZL LY 200,000 201,440 21,440




A AETAID
o ZE Y SAQ HEN M (BELXANL /AL TAI)
Sl RE U A (S5 &)
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
01 Al&tl 200,000 200,000 0
O ZZ2/H=E HEEH 200,000
2| XSG N2 EY 100,000 402,880 302,880
401 A&HIZL S0 100,000 402,880 302,880
01 Al&Hl 100,000 400,000 300,000
UHXEAA =HO 2 2elXE H2(3
x+) 100,000
SANAERAE 2 34,200 34,200 0
201 2Bt 34,200 34,200 0
01 AtR22lt| 34,200 34,200 0
O ZAAHERAR]S A" 10,200
O ZZe|HE HE ZDS(L2HX)
4,800,000 53] 24,000
FEHAA 2 TAFE ZH(MSXI/FE) 633,453 1,146,680 A513,227
= 30,000
s 603,453
FHEZ Jlgr 25 519,720 527,350 AT,630
= 30,000
= 489,720
NLA=ARE 2 5,320 6,650 A 1,330
201 YLEr2FH| 5,320 6,650 A 1,330
01 AtSZeltl 5,320 6,650 A 1,330
O NgH=RAJs 22  1,330,000& 43 5,320
OtE22==HMelAld szl 18,000 20,700 A2,700
201 2pt23H| 18,000 20,700 22,700
02 224l 18,000 20,700 A2,700
O DIE+HelAlE sX=el 18,000
— Al8s X2l 3,000, 0002 44 £ 12,000
- M= 500,000 %1271 & 6,000
SEFEOHSALS 240,000 300,000 260,000
308 MHXISHMSOIA 240,000 300,000 260,000
05 NXHM2UFES 240,000 300,000 60,000
O sEx8g UXHM2LtEE3
,000,000& *40= 240,000
=& & FHIAaY 40,000 50,000 210,000
402 QI2HXHE0IH 40,000 50,000 210,000
01 2I2tEEx 40,000 50,000 /10,000
O =& B EHIAIE 1,000,000& *40= 40,000
SSTE 2eylE I 108,000 100,000 8,000




SA AL AL
M Feid o SAIPR R4 (AESK/EY)
ool E=)EF Olg 7S (e @
- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
402 2I2tX=01d 108,000 100,000 8,000
01 QA= E X 108,000 100,000 8,000
O s=+8 2chls A 108,000
— A&t 30,000,000 *3JH =+ A 90,000
— MRSB(OIHZE) 1,500,000& 122 18,000
2= XA 100,000 0 100,000
= 30,000
o 70,000
402 22tH=01H 100,000 0 100,000
= 30,000
o 70,000
01 eIt 2Ex 100,000 0 100,000
O AN 100,000
= 30,000
o 70,000
AFAES2el 8,400 0 8,400
201 Ler2dd| 8,400 0 8,400
01 AR 2t2IHl 8,400 0 8,400
O AEZ ST XIAL A 70,0002 120 8,400
CAEE &y 113,733 619,330 A505,597
sgiusael 9,733 0 9,733
101 el24H| 7,733 0 7,733
04 JIZtHZ2ENHSE+ 7,733 0 7,733
O SgZi= 34l U= 7,733
— QIRel Y FRAY 38,0008 %1% +1802 6,840
— A28 RE= 6,840,000 *13.05% 893
201 &er=gll 2,000 0 2,000
01 ArZ2tcIHl 2,000 0 2,000
O =29Znssol9 s L
100,000 5 42| 2,000
TAZESBA(ANE) T 104,000 306, 160 A202,160
201 Ler=a| 4,000 4,000 0
01 AR 2t2Ibl 4,000 4,000 0
O SYNLHAX SZ442
1,000,000 *4 94 2= 4,000
401 AlZHIZL LY 100,000 302,160 A202,160
01 AlZHI 100,000 300,000 200,000
O EAg2 AMExd 100,000
CREY Y NN (5L NS/E2) 5,084,044 6,470,837 A1,386,793
& 378,000
o 4,706,044




A AL A
By CREm o ALINM(FELDE/E)
ool 2RI (Sl &
= = — AN L=
SA I S(EH) - MRAY - By S 03l o8 e Bl RE2
T2H N2 1,589,044 1,382,657 206,387
= 378,000
= 1,211,044
C2HEH € RA2a 827,600 871,000 A43,400
101 e/ dl 5,000 5,000 0
04 JIZtN22UHSE+ 5,000 5,000 0
O 2= WSEXZA 22Y 50,000& 100 5,000
201 LEr2H| 6,600 0 6,600
02 3224l 6,600 0 6,600
O o279y YHECCTV dE3d ME
= 6,600
203 PR=&H| 25,000 25,000 0
03 AIMMFAHRFEIH| 25,000 25,000 0
O NEZEAL U SRAALEZ 25,000
206 M=Hl 99,000 99,000 0
01 M=l 99,000 99,000 0
O =& =2% JH7Y 4,000
O &aitge datzsY 45,000
O =28 HeEs LA £X
100, 000 50004 £~ 50,000
307 21201 12,000 12,000 0
06 23 12,000 12,000 0
O EZ2 ML doi2E=
100,000& *x120H 12,000
401 A&HIZL SO0 680,000 730,000 /50,000
01 Al&dI 680,000 730,000 250,000
O H&Z-Igx £ RFO 30,000,000 *10CH 300,000
O Mede 2 2 =2ldl 80,000
O =2EME € 0188 £X
400,000 5000 2~ 20,000
O 2k ¥ sHEEZ oM 250,000
O S22l -t 5,000,000 x6& 30,000
A2 IME AL 334,391 233,670 100,721
& 166,000
s 168,391
401 AABIZ R0 334,391 233,670 100,721
= 166,000
= 168,391
01 Al&dI 332,000 232,000 100,000
O REEEPZMEAS 332,000
& 166,000
= 166,000




S ASSAID
M E2RY U AR (S5 NS/E2)
el CRexe (S5l &)
= _ — &4
SA - EY S (BH) - NRAY - BAS Of & o4 St DS
03 AIZ204H| 2,391 1,670 721
O A2 AZNEAE AL R 2,391
G kepus:p Fal 427,053 277,987 149,066
& 212,000
s 215,053
401 Al&HIYL SR 427,053 277,987 149,066
& 212,000
= 215,053
01 Al&HI 424,000 276,000 148,000
O tHAIE=EXR 424,000
= 212,000
s 212,000
03 AlE=0HHI 3,053 1,987 1,066
O CtHAIE= &R AL 3,063
= ¥ sHEZZ EH| 3,495,000 5,088,180 A1,593,180
oY 2 A 1,683,600 1,227,920 455,680
401 AlZHIZ SO 1,683,600 1,227,920 455,680
01 AlZHI 1,679,000 1,220,000 459,000
O 2E25(25-54) &2 HZHIA 1,279,000
O ZEUW 25 ANds & 282+ 100,000
O Z&3&5(326el) A2 HESA 200,000
O ZE9&(ndel) 2Wg IHESA 100,000
03 AlE=0HHI 4,600 7,920 23,320
O 2 EZIAYE AE20UBI 4,600
SHEZZSHZY & HHIAIY 1,811,400 3,860,260 A2,048,860
401 AlZHIZL SO 1,806,400 3,860,260 A2,053,860
01 Al&H] 1,800,000 3,850,000 A2,050,000
O sHEZzZUW 28 ANE=2 & Z¥E+ 300,000
O dsel(asn) ==uE H=3A 1,500,000
03 Al&=0Hdl 6,400 10,260 A3,860
O sHEZZ SHEIAY AIZR0HI 6,400
403 XM SA=01H 5,000 0 5,000
02 SII2ASOCHS &AL 5,000 0 5,000
O 3ud(rE2el) LS A2l 5,000
HIWE JIE 2ER(+=sXnS/Hsns - 27/ SIIEY 3,597,456 4,294,710 ABI7,254
sdd 282 65,456 97,110 A31,654
nsSAY 2 61,856 80,400 A18,544
101 el H] 5,156 0 5,156
04 JIZtH22UHSE = 5,156 0 5,156
O HMYEE M HEHd 22 5,156




oF
i’
OF
oJ

o O
. 2|8 = ooo
_J_u 8& o | O | O o | o
Ko q|< SIEE 818|818 o
= glLIg IS 8
D © | © |© S
A4 <|< 2
aE =
| = e s
L | © S oo | o o |o | o
el T ¥ 2122 28|88 =
= AEIEIE 8
< | === m
o
o O |lo |lo
O OO D o O o
[Ye) S O o O
BBIRIS 2= 8 s 33g8888|glglgsgssg
8@ < — N ,',,O,OOOnOWOOOOWOOO S
— N~ o o a N W o - ,PO,AU'OnOOOOO 0000 P
< 3 Jld g g o g > S S S 3 9|9
— | ©
o
g8 o = 3
02 N g _8
or = 2 T oo X 4 A4 48 3
D% g S “_?o.oa —~ mo M = 3878 8% L
A |® S ambT@Wﬂm « o W 2 £ gU S
- 18 g wS k=8 ws 3§ OHF X o o omwm §3 T g
G P RS b =~ ¥ g Mo I = W< 2 . Egpusggin
= 0 = $ S SRS S dd8 g
> |8~ o DX TR ol = ¢ = St sS=2=88 = S K
W ™S 7 M 30 e T = mgOA_O,mXOO_JNO,;
L I i Mo 28 4 8Smsc 888X
= |3 o oww ¥ oo W E 2 Ty oW =eq g£888
: = Bl U & ol o = M o o M_ﬂ. El ﬁ E bl = = UG N ke
~ | 1o =~ 5 < = Al MY ob o o m o _ T =1 - RINEY —
= |KF Do s B o W z 1 HE = o W E R SR ok 5 R R K oM
o | O wm oo, W oo oo o O oo e R Ry = Ok ok oW
F |5 ® s 33 3 w o LK RO R OR 5 O RR™ I ~ =
Fl@nls|s s - M_Eﬁ%az_oﬂa o S| ¥ wwor y TR nms
—_ — P~ Jlnql HU "
o F 5 H | D a s o o+ A0 =3 = 5
a |, |ElgEr RrR R o WU B4 oUp U gl ez |w TS m 2N ok 2
1 |oF © K K = o = v | 5 [JERTIT = | ok <o iY T < K o R = | &
70 o) |00 M EROIERAENE b |7 <+ 2|2 oM oYY
a0 OO0 O |y WAoo | Pl < = << =
. A O O _ o) m_u X0 o - > W W oA W E
(@) ol | — | — <
oF wlsl|3 Wwl=<|— |- OO0 O0000O0|=
= Hlw|g|°
E! S 31
Kio |
5 <F
ob




A HAE Al

o 4ADS I8 PE(SSLDS/HEDS -

=
22 sus |54 N

SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
207 AFINEHI 20,000 20,000 0
01 HASAH| 20,000 20,000 0
O SHEHA MEXNA St=2A 89 20,000
307 212told 3,030,000 3,020,000 10,000
09 =2+HEXS 3,030,000 3,020,000 10,000
O sOHEHA 2424 1,830,000
— HALE EASH(NSH) 250,000
— Hidod A2 (4HSEH) 1,400,000
— DSt &2 8(30SH) 280,000
O MLSNUSI RIIEES(4000H) 1,100,000
HAY2AZHI (AL AR (IIEH/IIEH 120,210 139,410 219,200
QIS (AL AL 4,200 4,200 0
SR A 4,200 4,200 0
203 R F=dHI 4,200 4,200 0
04 FA2IERFAH] 4,200 4,200 0
O BARIYRFTY| 4,200
J=ZHI(AEZAIN) 116,010 135,210 219,200
FA2E =23l 116,010 135,210 219,200
201 &er=gll 51,000 51,000 0
01 AtR2eld| 51,000 51,000 0
O BA2ELe=23Yl 51,000
202 O4Hl 62,910 62,910 0
01 =UWoHI 62,910 62,910 0
O FAEE=LHAYI 62,910
405 KhakH =4 2,100 21,300 219,200
01 M ESSF S 2,100 21,300 219,200
O Hzdsdl #Y 1,800
O ZAESII(FAX) & 300
WRES(HEZANL)(FELXN ML/ TALCAI) 650,000 645,000 5,000
WEREHAX S (AL AR 650,000 645,000 5,000
FIID LU ELSEIH HES 600,000 600,000 0
701 JIEt2I AN =S 600,000 600,000 0
01 JIEtelHEE= 600,000 600,000 0
O 2D LHANLUNSLEEAN S
= 600,000
FAYSEH HES 50,000 45,000 5,000
701 JIEtSIHEES 50,000 45,000 5,000
01 JIEtelHEES 50,000 45,000 5,000




oF
i’
OF
oJ

-

no
Klo
E
s
LH3r
m<l
RIS
o
S
3
W_.
<
=
or
0
Bl
~ o
o |
m. 7
= =
A I}
~ =
= |ur
o X0
~ ™%
oF |K-
I
N k3
I
k0 |O
i
I+







oF
i’
OF
oJ

© N~ o o o o o o Lo Lo L0 o (e} o o o o o o o
LO [N] N~ o o (@) o o Lo Lo LO (] O (@) o (@) (@) (@) (@) (@)
N o ~ N NN Q<= - | <= Q<= N 0|
(ep] (V]
| < <
I
[ep) D D o o o o o — — — o () o o o o o o o
— Ye) — (e} (e} [} [} [} [ap] [ap] o o o [} (] [} [} [} [} [}
S — ™~ Q| © | Q< 3|3 e |<e o R ele|= <<
(<o} [aN} Al (95} [ep] [ep] m (@) o () () (@) (@) o o «© Lo Lo «© «©
o - -
W | © =
RS
N~ O A W1 Al N~ M Al Al I M A o o o O O o o O «© «© © © O O o o O o o O O o o o O (e} o o
L O© M © ™M O O O D O O© I o o o O O o o O [ee} [ee] O WO Al © (] o O (@) o O O (@) (e} o O (@) [} Q
OO NO®— NN [0 @ 9| (|Q Q99| 0 & — 910 Q|0 |0 Q9 Q| |~ 9Q ||
Ou,n/_ O N Al OO M D N <~ O — — - O — o o O M“ [<o} © © — < [ep] @ ™M L 0 O v Lo [ N~ w0 [aV) e6] e6]
W O Al © [®)) W Al GO (@) — N~ [ep] (ep] o — (e} o O (9p) o M ™ Yo} v w0 Yo} w AN ™M —
Lo oSIHNbolo S| il Al I i Al
al =0 Ol N » 1)
ol
=
W MW e W
ol B o]
< < R
— — ™
or ¥ B ox 2
0 ww <k B o 2
Y - iy S 8 +8
. = m K = N TS
= Ok RS = WS
Mm_ 10 o — Ho = ~
< Y [0 Ulo ™ T <k Rl iof
I- = o = K a0 SRR = W
= = 0 X 0 = o
x KJ o oF i3 I = Br OH =
: 5l a % < o) ¥ o Ok 0 o
= ak i < = Kr <F 80 K oo = a )] 0
= x kg = o E o o Mo < q W o | o
o] Rl 80 <> 20 w . ok O = . L 20 %0
- K - 0H S == < L ko © rONIES K0 0 VI R T
Ho Tl i i ~ = ] O " it M|
oF o <] |55 u ~ Hl a0 — | = Hl A <F || == ™ & = | =
el ol o |lD = = | W - H|D|D = | IF 0 = | o | D | D —= S | e
0J L AL = = |2 | 80 50 Dk T H = | &0 = 0= = | =
= < <| |80 |80 ok - nJ — 3| 80|30 ok = 80 |0 & o = |=
. i) - o K[ = = W |[=|= <+ o) & FIZ2 = F T ROR i
- = ol =< | Ob |OK D = = o= = H|0W = | T |D = = |UW |0 [f 3 = ok | ol
w| = = H | 2 |H Tl KON S I O B I I T s M2 BT 0 Kk | &
RO | = Y N ol |d0 O Ol<|< OfH ||~ O | O < |< O Oflm|al | OO |5 |&
: n = 0 S| = | — | = L — |y — | = | == RN
x Bl =K = TS |e Q|° tle|e Qe Q|° Dlg|e S |°
T & = = 5)
oJ s} =
LH_ =
=




ol @ ® ® 3 S S e e 8 8 S S
ol 3 ~ N ~ s |2
7|
= E
Es)
© (<o} O Ql (e} (e} Ql Al (e} (e} (@) (@)
Yo} o) Yo} [a9) [0} (9]
[aN] [aV) [aV) — — —
LH3r
uikEd
RS
o < O < SN OIS SN0 Al OO O O OO O OO Al ©OIAl Al ©OOI O OO|IO © OO O OOl O O o
ol
<
=)
e o m e W W W W W H H W W
K
m
o |xo
QX |z
I = %
m._u b =<
= [& i ® ®
o |- . ok = =
2lr oK A0 = o} 80 =
g b= T
N R 70 0 < o w
- Kl = i no
i —~ |H A0 i, i E I
= |5 o oJ = <+ A ~ K A___
s = |U %0 = M = ol o o <t
- o z) - _ = 0h e _ =<
o % L K uo &J = <] ol = ) KJ
- | ol ~ e - = = < -
il H0 | M+ D o - > W — n) D ulo = I+ —
o) |Hd=|L = ®F RJ ) = A — < 0y = [S)
a2 BN 80 U o~ mnJ 30 U - = [E N ol
ol 0 I L Lo — = TR n g = —
- = =< | ol 0H o= Ho o = i 0H £l =) 0l N2 ) E=R
SR Em R o o = oH A A o o © = ar © el i
0 g0 |O &) on =< O oy oJ ~ O on < O =4 H O 3 < O
=| - 5 — - o — < — - ° © - -
JJ g I < © &l = © < © =1 © = o
== I+ = oJ




oF
i’
OF
oJ

o o o o O o o [ N o | O [ Ne] (@3 Ne] o | O o o
O (e} (=} (&) (e} Q QD QD [ N (@3 N QD Q Q
S S |2 S lelegle |2l |2l |28 S|S < <
N - |- I E- 1 = N N N =8 ER Y 3 |9
Ko
E
£
(@] (@] o o | o o o o O o 1O o O o o o 1O o o
O o | O O o [ ] o | O o | O o O QO QO
Sls|2 S |22 |22 S|S S |2 o <
. oo |9 < |g|s|s |=|= SAE g |¢ S
o
uiEd
RES
O O 90|10 O 0O 9| Y oo O 9O 9O 9O o o 1o O o 1o 9O o 1o 9O oI O O O O O O 9O 9O o O 9Ol O 9O
O OO0 IO O O 9| O o 1o O O O O Q o 1o O o 1O O o 1o O o 1o O O O 1o O O O O O O O 9|l O O
SBBls swBB|s|S|8 S S Sl |ld|lg g|g|g S |g|gg|3|leg g|g|leas 8 Sgs|laxns|as
[aV}
ar
<
(=)
™ ™ |
ol
W "
r il )
0 o Al
a 5
BJ oF ol -
) 3l 0 - = K w9
T+ R < |
al T " 1 o Rl ~ U =
ar K1 R ok ) = =} mﬂu__.A.__.T
< T . = ° 0 8l 50 <+ .
. s 7 0F 5 Yo RO 4 M 00 5 & R oD
= _ g =R 5 I il 4 W | |_ DK =t
- D 50 ar o KO Po Mo % E_”_ 7 ~ | .ﬁ_u‘, N =) M@ - = 20 1l | =<
= ur- 5 oH =% L N T |2 XY IS0y gmw K
[N — Ny K = = ) < KR = X
E = j 2 oz BB s B ER2EE] (HRF] S |BR Imnd 5
o 5B B - w52
o 2 I N I E R R I E R I E R A L e A &0
- |® ok = R e = e s I R Bl L oY == = s e =l = I I == i ob
R < = | |0 SR e R el T VR IV VI I T < |2 5 3
RO | R R O Rl|ol|< O O M Ol |aljor Ol |al Oflel|al O|<|< O O|R|IROOOOO oll
* Yo} — .mu”_ — | = ol | = | [N NN ~ | o — | = 0 | = o —
x |8 |5 SIS 8 m|8|8 |88 |BI® [§)° g5 TS
Ik = R o




2A:
X ZH .
=T I

&l

SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
= 2,800
01 AR 2tcIbl 5,600 4,800 800
O =0 dHEXEHEX 5,600
= 2,800
s 2,800
KHoH ArEOf 2 AL 4,058,440 5,209,440 21,151,000
= 2,190,000
= 295,000
o 1,573,440
Mol S K= FHIAIE 3,650,000 3,913,000 263,000
= 2,190,000
S 292,000
o 1,168,000
401 AlZHIZ SO 3,650,000 3,913,000 263,000
= 2,190,000
[ 292,000
= 1,168,000
01 AlZHI 3,640,000 3,903,000 263,000
O oA X7 EHIALY 3,640,000
= 2,190,000
= 292,000
o 1,158,000
03 AIE204H| 10,000 10,000 0
O MollASX2EHIAMS AIE2UH 10,000
Kool A 152,000 50,000 102,000
206 =4 50,000 50,000 0
01 M=Hl 50,000 50,000 0
O =2 2 50,000
401 AlZHIZ SO 102,000 0 102,000
01 AlZHI 100,000 0 100,000
O Mol NEEEd & RIBEA 100,000
03 Al&=0Hdl 2,000 0 2,000
O THoHOIZ ALY SLHEI 2,000
Mool &= 10,000 10,000 0
= 3,000
= 7,000
307 elz2told 10,000 10,000 0
=S 3,000
o 7,000
06 2= 10,000 10,000 0
O S+o2S A 10,000
= 3,000
= 7,000
A TGS X2 A 45,000 35,000 10,000




o - — Al L=
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
201 Ler2 | 10,000 10,000 0
03 AH2EH| 10,000 10,000 0
O AN ALK 10,000
301 &et2as 5,000 5,000 0
10 SALABI24 3 5,000 5,000 0
O N2y usX&A 5,000
302 OIFH Mo 2 el= 30,000 20,000 10,000
02 Q2T 2at= 30,000 20,000 10,000
O =My Mol 2K 30,000
A 2AIE THoH Ol &AL 201,440 201,440 0
401 AlZ2HIXL R 0HY 201,440 201,440 0
01 Al&HI 200,000 200,000 0
O THofloe HoAAE /2l el A7 2AH 200,000
03 Al&=0HHI 1,440 1,440 0
O THohole A IAE SOl 1,440
OF & XH off il 2 2,641,000 4,600,000 A1,959,000
= 1,685,000
S 211,000
= 845,000
ol &S IS ALS 2,641,000 4,300,000 A1,659,000
= 1,585,000
[ 211,000
s 845,000
401 AlZHIZL LY 2,641,000 4,300,000 A 1,659,000
= 1,585,000
T 211,000
o 845,000
01 Al&Hl 2,626,000 4,285,000 A 1,659,000
OR=VNPNESEINFSDE e = E=PAP FupNg=! 1,331,000
= 805,000
= 107,000
= 419,000
O NEXNA(XNEH) NS ST AL 1,295,000
= 780,000
T 104,000
o 411,000
03 Al&=0Hdl 15,000 15,000 0
O Foll&sSXIHHAS A 20| 15,000
Qe 2 (SSEMAULH /T - Q1) 203,313 180,411 22,902
= 1,080
= 2,969
s 199,264
sggAge=d 154,815 133,845 20,970




oF
i’
OF
oJ

OF
0
ol
=
0
Il

=
~

<]

ol

K

g

Rl

[Ho RJ
= [0 _x__”
o0
= omm a1
K)o
oJ OF 10
1) 30 76D
= ol o

(e} (e} o o (e} o (e} (@] (@) (e} (e} o o o (@] o (e} [qN)
(@) (@) [} o (@) [} o (@) o (a5} Al Al (a8}
® oo = @@ NN = N N o
=0 N RN N < |1 < S Iy ) N N —
N [aN] [aN} [aN] A
Klo
El
=
Lo Lo Lo () o o () o o () o o o o QO o () (<o}
(0] o ()] o [} (@) [} [} o o (&) (&) (@) LO ©
NN S | 0 S |S =3k @@ [© M 0
e S|® X N S 3|3 ¥|9 ¢ 2 €
o
ifd]
RIS
ORI W |10 WV IO © O ©O O O o |o O O O | O 10O O | OO © O | 0|0 |©C OO0 O©OJII O OO © © | VW O
O <t [e)) [@)) DD OO O O O O o O o (e} (@] o O [} o O O o O O (@] (] o O Al © W) Al O WIAN N O W S) O
—Oe®m|n T o do oo IRId dDB|o|I© o888 o|n|nlnm|dmoldmoldd=S|Y S
n/._,n/_ (0] — D O O OO — M [aNINaN — — — (@) o O (e} o O O < <t < <t N~ AN WO M~ NN WO~ M~ AW % —
R.lu [e0) [aN] — — — L0 v oM «© «© «© O
ol
<
=)
WH o H WH W e mr
i o]
3 &
o
B0
or o] ©
X0 S x
> — [}
B & n W 28 o _
ol w2 o< o R i
=< T o o 20 mT Hio —_ f=l
X 5@ SO 5 U 5 .
< ) 00 A R Ki od KI R0 D 4 Ki oY
0 ES) T © id 0 ~ H K .ﬁﬂ % KO . 0| .ﬁﬂ =
= B &30 o - _ =0 2 30| &N OW . 0 & |+ pdl ] 20 o
b 91 - - 0 - | T0 IS) =g =
ol T — o m O Bzl = |w|e B R T il o no
- - oAl W S <0 il | T S L N e o RIS UL T I + My _
il = = = <0 = o |K K |K — — od =< g R = =
o JlslzBEEAH o @) iy & g Az = 35| nlad|e o R =
| Al D& R OF RO Ko | = |= D0 Lo =2 M| = 0 | A4 R = =
. =~ = e} — oD o) | & o | - W | of | =2 - 1T} Ok
- ok | = W HIW oy Mg |2 |E |8 E s | ®H W F aJ LR 30
=1 20 | o) |0k [ T B B 3= o R |D R |D of | 3 |of 20 R - =
0 w ol |< O HO O | ol |# O ~ O|lR|®58 O|R | O Ofor|at|d O | = = O 0
° W | - | = [aV — |o [N © [~ ™ [m Wl == o ™ ™ =)
g HI&|° e S| - S|° SHES of | & |° Ig S e iy
I+ Al Mo Al <0
D




oF
i’
OF
oJ

)

o
SEIEIT

t

KL /T Y
23

EH Al

S1EIE 3E AEIE =oTe == [° = ° 3 3
DD | S |S Lo |0 S e
A0 S SRS 2|22 -
Klo
E
]
() o |1 O (e} (e} o o o o | O o | O o () o (<o} Lo
© © | O (e} (e} (e} o O o | O [} o o [} ©
NS S ®|l®|o SHES} S |S S) S S i) S
LH3r
<
RIS
N OO | O o O o O O | o || o O | O O | O O O | O |©O OO0 | | © ©O| O OO O© OO © OO VW OMWUO| O O DO
QO - O | O 1O O o O O || o | o O | OO 1O O O | O | O O| O | OO OO OO O OO O OO0 VO —|I Al ANIO O
o= |=|m = SO NS S| 0|D|D 0 S |S|S SIS SIS HKSHKIS SHRIHSBOII I
glglelg e daw|dlg SIF|S|8e S| PP = - - - A e
ol
<
=)
WH 4 rH WH 4 rH W W e
o} <4
¢ i =~
4 9
or = <+ =
%0 ER 3
5 g 5 %
. (] O
8l s, 3 =
= EIRSTRICY =3 N
uA_. R® N & AR o 10
—_— Oﬁ < o L 3D = M_H
z 35 0~ ao|oF Ry o 30 =
0 OF R0 — [ui} 10 ol — =3 no Ok n0
= Sy =u = |2 = al N e by
= R UL = 0| & o Mo | 0
1 = - i -
= O Wk R <k A2 a o Do | BE 5= o
oF Sl=|==<m o Mm|= W || == = I 0y 2 = — — —
o w|lElEF o wowo|D|W=2 =l ER e S B S O e = S ol =
- w|P|W 5 L L I I L ==Y s U= B2 =Y P 0H A3 o ¥
Rl L@ Ho | | | |.AL |.AL or | oJ m_m o | < m Of ar ol m:m R o)
)] <lan|do O R IR O Hlal|=<x O Oflal |% O|x|& O ol =z O oll
* OF | — |au 0 | — w|_, — | = — | o ® | © w|_, — — w|_, —
= 0|92 Q|° 0|92 S| =HRs 0 < o 0 S
o ol ol ol ol




A Mo 2te|
M 01%o| 2O (DTHALE/THLHLTY - 219l
2l HIAICHE! 212l EHAl 23t (et &3
- _ — PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
03 A2 1,428 1,065 363
O olgelold =] 1,428
2 429
& 199
i 800
301 2etEas 2,170 1,441 729
= 651
S 304
= 1,215
10 HALAHIZ A3 2,170 1,441 729
O e nssd o 2,170
= 651
= 304
i 1,215
SIHEEH(ZELXNSMLY/=XH) 2,673,786 3,181,346 507,560
= 812,393
i 1,861,393
St EHIALY 2 = Xl2tel 2,673,786 3,181,346 507,560
= 812,393
i 1,861,393
UBIGHA , A0HE EHIAY 770,000 280,000 490,000
401 Al&HIZ =20 770,000 280,000 490,000
01 Al&HI 770,000 280,000 490,000
O 2utatd  ASHEZHIALG 770,000
— SEHE A AALY 200,000
— SH A= 7= ZHIMY 20,000
— DA(ASF) AOIEESIF? HUlALY 150,000
— YUBIGHA AGIE R EIEE EEAMY 200,000
— YBIGHA  AGHE A2 Bl XMl At 200,000
A0t ZHIAMY 1,632,786 1,653,346 A20,560
= 812,393
= 820,393
401 Al&HIRH S0 1,632,786 1,653,346 220,560
=2 812,393
i 820,393
01 Al&dI 1,624,786 1,643,346 218,560
O Aot (DA )FHIALY 400,000
= 200,000
= 200,000
O ACHE(HER ) BHIALY 384,786
= 192,393
= 192,393
O AGHA (MEHR)FHIAY 330,000
= 165,000
= 165,000




2A:

M eterd 2t

A SIEEH(SELXNSML /)
2l SHEAHIAIY L =Xt (&2 & &)
- _ — PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2

O A5t&(ESH)EHIAY 510,000

= 255,000

= 255,000
03 Al&S0HYI 8,000 10,000 A2,000

O ABHEEHIALY AL 20 8,000
JIEH & 100,000 100,000 0
401 Al&HIZL S| 100,000 100,000 0
01 Al&dI 100,000 100,000 0

O JIZH EHIAY 100,000
ot AGHe OI2EX 243 100,000 100,000 0
401 Al&HIZL =20 100,000 100,000 0
01 Al&dI 100,000 100,000 0

O 028X 243 100,000
otMzte| HX1E &l 35,000 35,000 0
401 A&HIRH S0 35,000 35,000 0
01 Al&HI 35,000 35,000 0

O etdzte|Z X8 &l 35,000
A28 Edzel 30,000 4,000 26,000
401 A&HIZL S| 30,000 4,000 26,000
01 Al&dI 30,000 4,000 26,000

O AnE Eddx & Hh| 30,000
SRMaEE Y JHEI =8 6,000 9,000 /3,000
201 e 6,000 9,000 /3,000
01 AtSZ2lt| 6,000 9,000 23,000

O 4otd & & 28E0t 6,000
8 x 2 e 2Hl (WL E 22l 3 (J1EH I E) 63,009 63,009 0
oI 2A| 4,200 4,200 0
SSH elAdl 4,200 4,200 0
203 HR=&H| 4,200 4,200 0
04 EA2ILSFLHI 4,200 4,200 0

O BA2ZERFEH 4,200
Jl=&Hl 63,809 63,809 0
FA2E =23l 63,809 63,809 0
201 Ler23H| 27,200 27,200 0
01 AtR22ltl 27,200 27,200 0

O BA23ge=2d| 27,200
202 0ddl 36,609 36,609 0




oF
”J
oF
oJ

(e} D ()} D D D
Ql Ql Al Al [aN]
SR Q2|29
] © Lle|e e
Klo
E
=)
()] [e 0] o] [0 0] 0] 0]
(&) Q Q Q xQ Q
© =2 DNR| 2|
8 & S| D DD
uild]
RS
o @ |~ N s s s o~
S O | = — ==l == =
© 9| Q|||
© © | = === =
o M Lo Lo Lo Lo O w0
(Y] (Y] (Y] A [N
ol
<
=)
ol
or =
X0 0
Bl JJ
. =
~
ol &l
< 5!
IF ok
z < o
. _ |« Kl
— o | [ )l
= S| Ho
ol J|= o
— LEEE! no ~
0 |= O |/ Pl 7
D - | LT e
. = X KJ mle |z )
= |2 I-| 3 gl el =
_Iﬁ ) |Lr._ __A_.___ m :ﬁ_ :ﬁ_
K0 mr O|= Rlm|~ |~ O
= == -
. — = Al o=
T = Uo S|l |°@
oF ol ~ | - | &=
Okor |
= 10







A sYlI=4dH

My SENSHY L ASAYHD(STHSS /5 -
ool SEXCAIY A2st

O

o

- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2

seI=dH 2,822,119 2,189,149 632,970
= 159,025
Z 246,000
= 82,716
o 2,334,378

SENENLY & ASAMEHAF (sHlLri/sd - SE) 2,738,582 2,105,612 632,970
2 159,025
= 246,000
T 82,716
o 2,250,841

SENTAY A5t 223,779 441,350 A217,571
= 17,930
& 25,000
o 180,849

NS5 s2II=8E B3t AUSAXA 9,000 9,000 0
= 6,300
o 2,700

101 12| 9,000 9,000 0
= 6,300
o 2,700

04 JIZtH22UHSE= 9,000 9,000 0
O NEEs =2I)|=82 Bst 2= 9,000
2 6,300
o 2,700

stdg &8 6,000 6,242 N242
3 3,000
o 3,000

202 OdH| 6,000 6,242 N242
= 3,000
o 3,000

01 =N 6,000 6,242 N242
O sJt 290|= &&483 ol 6,000
= 3,000
o 3,000

Stt=E ASEAL 24 3,960 3,960 0
= 3,960

202 OH| 1,320 1,320 0
= 1,320

01 =LHNbI 1,320 1,320 0
O £2S2A 2423 S0 1,320
= 1,320

301 LeEt2 N3 2,640 2,640 0
= 2,640

10 A2 4= 2,640 2,640 0
O ASIMSIH 283 IR 2,640
= 2,640




A sZJIsdH
E: SENGSINL L ASABAR(SYHYLL /5 - 5E)
&Rl sEXNTAIY F2235) (e &2
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
HEsgie gs N2 7,500 6,500 1,000
=2 3,750
= 3,750
202 G4d| 7,500 6,500 1,000
=2 3,750
i 3,750
01 2B 7,500 6,500 1,000
O MZXNEHRS ¢yl 7,500
= 3,750
= 3,750
AT SHUEESAS 29 1,840 2,000 A160
= 920
= 920
301 LetEas 1,840 2,000 A160
= 920
i 920
10 A HIZ2 &S 1,840 2,000 A160
O tretgsaos sl 1,840
= 920
= 920
sEXNTEH X2 50,000 200,000 A 150,000
= 25,000
= 25,000
405 XHaHF SHI 50,000 200,000 A 150,000
= 25,000
i 25,000
01 ML SESFH = 50,000 200,000 A 150,000
O =&H2A HHl #¢ 15,000, 000& *2CH 30,000
= 15,000
= 15,000
O =3 XNExE 2 20,000,000& = 1CH 20,000
= 10,000
= 10,000
BA2E 2l 101,479 97,248 4,231
201 YLEr2H| 101,479 97,248 4,231
01 AtSZeltl 19,290 15,950 3,340
O &€& 13,190
- 5< 50,0003 +1Hx112& 5,600
— gy 30,0003 +1H #2653 7,590
O sSMSHLYE 222 7Y
500,000& *62] 3,000
O =s9d8&X =X 70,0002 *30H 2,100
O 48DSHE 2Y(s/w 35 ¥ SHTY 100@
) 1,000
02 B2 82,189 81,298 891




oF
i’
OF
oJ

s2I|=sdH
AH2ope
KA

=
ST
==
ST

2A:

PR
(=
Chel:

sT=T= [°l° Jglglg |g REERE CHRE g
S| |5 « = 2 2 S S I
m__u slele |8 9 § 9 3
Ko
E
5
o o o o O o o | O (@] (@] (=] o o (@] Q
(@] O O o O [aN} Al Al Al Q
s|s|8 |28 & > > > 5
slele |S| g I N b s
3 <
uiEd
RES
o O 9O 9O 9O 9O O Q o o 1o O o 1o O [} o 1o 9O — DO W O QOO0 O OO0 0O O 90900 OO0l O 009l Q
o O O O O O O QQ o o o O o 1o O o o 1O O N DO OO )OO VWO O WO OO0 O OO DD
SNBSSy 3/8|8/88|8|8 818|388 8|8S88835|3383|3833|8 §33|S388|8835888
g Yo T Iws —lFleeS|dd I|e|e|e 59| eNN|C TP "~ |dxgl¥d ¥aqle
[ =
3l
<
(=)
e rr Mk rr rr H
= m B0
{e] [aV] Al Q
o] XX 8
or S 3 ¥ z
X0 = T 3 3
Al S N w9 S
; = g & 5 8
v 3+ .
o < B e .
< = K ol
o+ <k R - h
e <+ 7 O 5 -
: ol LY w80 - of <0
= L o ir | of %0 u il
= T ar | Gl | = | %o o o i
s Ksnma |W & a|a RO 0= ur-- o8
F mmmzrcoa |alslz@| |(Hol=ssP|Y 0 3w - " -
o) [d 0 R TS X W zlm 2w W] S t = - S i K0
= ol N = = = KJ [ <0 ol [ ol = | = <0 o I ur o = E]
. ~ W oo Woa i~ 50 oJ oH | ob ol S |0 ol Tl=l= 3 oK 0k g A KO T % D m
I A L K T L E R I E A I R e 3 = ® £ 2 < ~
R 1O OO O O0O0O0O0 ol [f0 O |ol|e) O] |’ O|F - oll w0 O R R O 1
: Blale |5l |5y |Z = 5 |e s |5 i
i~ R0 In W i Rl
0




oF
i’
OF
oJ

=N
2K

s2I|=sdH
A2
At

=
ST
==
ST

2A:

PR
(=
Chel:

(@] O o o o o o o o (@) (@] (@]
3 3 N N S 3 S = =
A0 m, m, < <
Klo
E
-
8 8 © © g g g g g 8 g g
> > © © i} i) i) S S S
LH3r
<
RIS
colgsglegcsggglessleesssgglgssggssg/essglgssslsgsglssglggsgls
© ©| o < < |® N oo™ ™ ——|m — N~ — | - — — nn.‘w,_.m,rw mm,99,mm,
ol
<
=
wo| o nm LT B o LT 1 L o T B LT R T B
ol B0 B0
: I
0ir g o] P
X0 2 8 3
v = e 8
ol D o
< = 20
I+ " H
= ok = I
0 = n Ot K0
= 5 E = o E o
i = tr R o
ol 0 no <w ) i mn -
- E E! 20 = R 2
o = 5 W pl o o o o o o p U 5 5
Y = e = 0 =0 = m i 70 0 R B0 W 2
- i 00 — — X Door il 30 < E 0H o
< o
&l 1) o i uo* 5 < h I~ 3 < ior ) oF
K0 ol < O O = = O ol w0 O O H ol w0 O ) ol =<
* — — © — — o = — o ol — —
x R = S = 8 . HJ 8 . 3 S =
I+ H0 Ho




oF
i’
OF
oJ

=N
2K

s2I|=sdH
A2
At

=
ST
==
ST

2A:

PR
(=
Chel:

(@) (@] (@) (@) o o o o o o o (@)
o o o o o o o
S S S S S S S
70 - - Z S 3 5 <
Klo < < b
E
5
o o o o o o o o o o o o
[} [} (] [} (&) [} [} o [} [} o [}
S) S S S © © © S S S S S)
[N} [aN] (@] (@] [aN} [N} [N} o o o N~ [N}
LH3r o ” = = =
<
RIS
O OO O OO O OOl O O O O OO O O O o O O O OO O O O o O O O OO O O O o O O o O O
o O O O O O O OO O O O O OO0 O O O o O O O OO0 IO O O O o O O O O OO O O O o O O o O O
S SS S SS90 S3 0 933339390 TS VIV VDD O CDDS OSSO SSIS SS90 0TS DX
O IO W0 0 - Nl —— NN NN O OO IO O v LW — — — [N ToRTe] O OISO O WuvLw [a\] — (V) —
— — — 0 AN Al O N AN | U NN Al
ol
<
=
M o i rH mrrH i rH i rH i rH i rH 0 rH 0 H 0 H W rH W rH
< <
= =
¥ ﬂ
A % %
M_ 3 8
. 3 8
< S
e 3
<
o |- 10 ol
= mm < t+ ] 70
. < :._u_ AE 0 = ou.
—~ |mo A0 = e < =0 ofn
= [ %0 %0 ko " o 2
A L oM 0H m ol m X0 bl
= |= . . 20 . y 20 38 o 7 Ky KO
oF =K ol ol 0 ™ or + o H o = o A0 o
o |° = = d = 5 3) A = 3l n < &l =
- <0 - = <0 - =) il il
. = 3l _ _a D@ o) D3 s el _
= |3 0 D D o R al H @ <k K W 0 D
Rl 1l 1T ) < 0 o) < KO ~ ~ 30 M
g |O O = = O oll o O oll # O A0 ol al O 0 =
. © — — o B — o i N — < ©
g S < ] - oir S - ) ? e - <
oF Hio H <




oF
i’
OF
oJ

=N
2K

s2I|=sdH
A2
At

=
ST
==
ST

2A:

PR
(==l
Chel:

(@) Lo Lo Lo o o o Lo Lo Lo o o o
Al Al Al (] o (] N~ N~ N~ (] (@) Q
«© © © (e) (e) («) «© (<o) <o} [Ye] [Ye] [Ye)
- < < < o o o < < < - - =
n
< < <
Klo
E
s
o LO [Te] Lo () () () (@) (@) (@] o o o
o N~ N~ N~ Lo Lo Lo (] (] (@)
S ] ) ) N N N o © o
LH3r
ifd]
RIS
o O O O o O O o O oO|lO o O O o O O O OO0l © o o 0 0 o 0 IO O v v o o O O o O OO o O O
o O O O 0 W0 O w0 W0 O |0 O W0 O o O O O OO O O O N — © N — O|N N — O o O O o O OO o O O
S OO0OF|NYBdAY0|N A QOOD|SOHDIS OomnLI Y| Y0l -J|oNgSAXD|S SN
ol
<
=
W e W H W e W H W W e W H W W e W H Wt W W
E 30 30 <
== () [ep) ==
m o [QV] m
l Al Al [e0)
* * * E3
® |z 3 2 z
5 S £e 8 ® 8
o o) Te) [aTe)
m._.u = 40 00—
T B . 0
£3 N n < b o ol
: o 4 al R T o
m_lm o0 oF mm Ho 0 W
= ) o il 3 n
iof HAO 0 — W o 3| Mo M 30 R
= 30 < = ...A.o 110} ”_un_ 110} o_'._ _.AA_ nO
= - v v
o 30 o] o m U o m < m m X 2 o &
uJ — &D - = K X0 - - =~ 0H - ) - - %, ol
N K R S il 2 e &d g <0 by i 0 3
= | 3 H H H R H H x i = 80 3o
"l ¥ = 7 o ol 7 = ol 7 o 20 | Al
R |= O H oll ~ O J on w0 O J on ~ O T ol al O
* — = — al = — o = — V] ol N~ V]
x [° K S = il S = il S = al =) =
ok Ho 20 20 Ho




A sYlI=4dH

FH: sENANY 2 ASANgAR(sHHLM/= - 5&)
ol SEXANY U oIHSH (S5l &)
_ - PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
LR HSAE 5=t 84 35,000 0 35,000
= 15,000
= 20,000
402 SI2HAHE01H 35,000 0 35,000
= 15,000
i 20,000
01 glt=Ex 35,000 0 35,000
O L3 HSAE 285 84
35,000, 00024 174 £ 35,000
S 15,000
= 20,000
SIIH SUAIE (2dI) 269,150 0 269,150
101 124 70,240 0 70,240
04 JIZtM2Z2 X SE =+ 70,240 0 70,240
O seIH UMY B3 22| 70,240
— QIRY ¥ FA=E 46,0002 +2702L~4H 49,680
— 4HEE RE3 49,680,000& %13.05% 6,484
- 5= 69,0003 *30 ~4H 8,280
— IR 8,625 ¥ 14A| 2t+ 128 x4H 5,796
201 Yereg| 18,910 0 18,910
01 AtR2elt| 11,710 0 11,710
O =gIIH SUAIZE 23| 10,000
O seJIH LUHAMSERA L= 750
O LAY =ZHI0IX SXIH| 960
02 33244l 7,200 0 7,200
O gis s8I 288 1,800
O giE seIIA KA 5,400
206 24 60,000 0 60,000
01 M=l 60,000 0 60,000
O gis sgJIA 23+8 60,000
405 XHabE SHI 120,000 0 120,000
01 MY 2 SH S 120,000 0 120,000
O =HI=™ oHI 2 120,000
sdJ1Hs |4 59,796 69,721 29,925
101 e1AH| 16,212 12,481 3,731
04 JIZtN22VHSE+ 16,212 12,481 3,731
O sgJAHs 84 =Y 16,212
— QIR Y FIE 46,0002 x2602 1 11,960
— AHEE 2= 11,960,000 *13.05% 1,561
- 5e=d 69,0002 *30& 2,070
— gE2Rd 8,625 x8A| 2++9E 621




oF
i’
OF
oJ

=N
2K

s2I|=sdH
A2
At

=
ST
==
ST

2A:

PR
(=
Chel:

3 & =R B8 (I3 R 3
-}._u Lo (V) [ee] [ee] (V) (V) (V) [ep]
Ko 4 1< 1< 4| <<
E
-
(=] o o o () () o o o o o o o o o o o o o (@] o o o
< [} [} [} o o Al [ [Q) [} [} (] o o o o o Lo (@] (@] (@)
D S |3S S |3 NN S |3 S|3|3S S|3|S —|8® i}
war |17 Q| cle |F|=|E g |< SHESHES! SIRE glo|e |2
o
<
RIS
<t <t <t O o [N ] (e} (e} o o o O (@] (@] (@) o O o o o (e} (e} (e} o o o o o o o o O (e}
xQ xQ o O o o O (e} O (@) (@) o O o0 [ee] [ee] Q0 O [} o o o o o o o o o [} (] Q o O (@)
®l® S~ oS lgo|IRIN FNDhmB|IN|IN|IR d O[S S|S|S|e S|S|S|e S|l |n|n 6|
| 22 < T T L ElE Y2 2RI |glelele 22|18 |”|P g
ol
<
=)
ol B0 o ol <4 o) o]
T3 v & = =) &
30 ol KF 30 B0 < = od
or =) N~ o O = oF) S
) 5 S a iy z S =S
b ® S . o @ 8 S DS
Bl S © X o= - o o s
. S - o =8 8 g S A S
© o o0 - ~- S - = 1O
3l 59 5 58 5 58 8 S o o
=< woor Tl s 3l = P m - 0
% m = [ - S - = o o X0
= %0 = oo wo|% SRR 80
B3 oF) orJ 2 < | oy 0 =) E o N
. o O a1 o0 T | = ER= 8 1z yow 5)
= noom Is ol Hl | Jo s 3B E I o al "
= S+ < o Jo = M| 30 3 m 8l — X0 70 Ho =
o — — K0 O a2 o - - <
o) oy 0} Ik n = uir oo | =0 o il o ki = o0 o0 70 ol =
Hoo<H — 0 = [ I 2 I K 2 — _ ol 0] n
oF — | = = = — | & ol o) s ol <0 ) oJ — — | = =
il oD = — ol |H 2 o | HO nm M = o |H = > n = no wl o | ok|no
0J 3l = = Nl = FLH | = S H0 5 | 5 [~ D | o | = ot = “
n = = 0| ur (ol X 0 |D =T R|ur S & | wr 30 |0 = | <0
. S ~N|—|= & = &b — | =y |~ = &l K| = |= & s | = | == <0 HZ= (= B El o =
R | 5|0k (ERL 3| = |2 T || = AR =S IR VIR oA A =) | 3|0 )
R |an|j= O O|x|® O|a|® O ZlE Olsn|an|®s O Ololla O 31| |a O w_m_m_o Mlan|< O e
“lsls clz |zl gls |Plzsle N5 N |g 5|8 dsls s
oF o) = <] Ho




oF
i’
OF
oJ

=N
2K

s2I|=sdH
A2
At

=
ST
==
ST

2A:

PR
(=
Chel:

o o o o (e} (@] o (e} (e} (e} (e} (@) (@) (e} (e} o (e} o o (@] (@)
O (e} O [} o o (@) o [} (@) Q o
> |22 S |S DS |3 D | © S
U B = 9] o | of EIE g |9 <
Klo
E|
s
o o o o () o () () (@) o o (@] (@] o o o () o o o o
L 1 S NRA N e NN 00w Cle <=
LH3r
uikEd
RS
o O O o o o O O (e} o O O o (e} o O (e} o o O (@) o O (e} (e} o o o (e} o o O O o o o
o O O (@) (@) o O O (=] o O O (] (=] o O LO (] o O LO L L0 (=] (] (@) (@) (] (] (@) o O O o o (@)
N o ¥|N|® o o dIS ¥ <9 J e (e S olN|w|n v A ITAN Ao 0o o e el et QB Q|
3r
<
=
30 B0 o g 0l 30
o O (] Al Yo}
Qo O — o_.‘_ * Al
= @ ¢ @ . R N
ar = = oI — E 50 Q o
Mo o QL L B o T X m o
) ~ &0 s 3 ) S LW =3
_ PR 5SS 9 ior 3 =3 R g
o KD o} o & & g - TS =0 o
o & T A 2 LS > r
& _ ERE <+ ok 4 =g g X
o+ s 2 m ok oS 5 U -G
=1 = < ulo - i) 60 T < ]l K0 s
= w M Br < o R ) S g B
- o 0| R < = R - o ol oW X
= EN . ) = W = . n 0D S 10D 0D 70
I [ R + D m g o = oz | = mre | o m = = = W o
F | R | = B 0 & R’ K < = | n 08| W E = K5 & o 20
o H - —|=|zZ 5 m|m|H L — H o D Dl ok|m|H - |©fm|H £ i H = - = no | o
uJ — ol 8 | & - n0 o|l= o) | o |2y K o} | o0 = o |= o) | D | =, |= o w0 = | =, ol o] ol [ X0 | =, =
) =518 |0 = |0 |[D = | K[ %0 ([0 = | %0 |D X |D — KJ <0 X0 |D
. e S | e BT D3 ol | X W b | O4 e = D 3| &) = 3l ) = | an O 3l &I | o -
G i B TR S [ o R R - S T il - I ° & e
R |#% O O|"|am|= O O|la|® O Ofallal O O i |= Ofal|s O|lm|an | O O allal O O O|W |aon |
* o ol | — | = — | o [ N ol | — | = — |o ol - |o N~ | oy K|l—- o
x (T B S|~ =N alg|e 8| a8 8 |° W S|
oF Ho o Ho 0




2l JH

=

A sZJIsdH
N ==L

(=

— o (e} (e} o o o o (@] (@) (@) (@] — —
m SEIE g 18 318 I D I e =~ 3 Q
s - o |lw|ov NN NEEN ) — >
| d1414 319 2 o 2
Klo @
0J = < <
o
o () () o o o o (=) (@] o (@)
2|18|8 g |8 3|8 $|3|8 3 g8 |8|8|18 |& g g
® |~ [N [N RN o |o 0w | o |wv o |lo o | ©o |©o N o0 ©
e l N |« Y re) laY]
ik
RIS
o O (e} (e} (e} o o o (e} o o o o (=) o o (e} (=) o o
g8|8|8|8 g|8|8 8|8|8 & 8|S|3§|8 8F §|8|88|8|8|88|8888|858|8°
N oa|o|afa o | | < | NN < ol |w | 7o) Slg g|lo|©|o © m Q%%W % QB 6 N~
ar =z
<
=)
MW e e
E E T 5 g2 | B R
— Al (&) © X [Ye] X ™
=) x ¥z 50 : o @
or oF OF) 7 oF Ql [ S i
0 S g L8 2% S 8 z
5 =1 2| EEE - :
I S S —_O rg) =23 o ® S >
. Ma N %2 %.2 |..A| K = - m
! — = .2 o
S I £ x oW 8y - &
I o ) = & 7l 30
= | = " " o a0 5
.E _ K o
R E E E 40 X w |y =g
=~ |& 0 00 T oK H o) | X0 _ | ™
g M 7 ) Z Ko RO ~ |0 o | U
« N ol o S o ol = = A o o o
=~ [ |9 ] cOC R I N I R AR
S - A G o =g = mHE X |z m® |[SIHI|H|SH 4R &
shok | ol |- @ A Sololzr S 5|22 ° wnwm |[Wiwyz|wiw o
150 o) o Lo — | = = ol o = TlE ISR
Il B 0H /A 2 - |D 3 H | 3 = O I H F = j Kz D )
o= ko oo | | & 0 0 0 0 _ _ K L R B <t & =
=| & gl X (i (2x? P rnlajlzy oY |(an®=nlalr P RO Y
mm_ w [oo|lg|lajzo |RIFO (@@ O0 O |gla|@O O m_m_OmAm_m_Og_x 0 o)
* N = = © | = — |o < | = |o al ol | — J — b0 30 —
Bl = W & ° 8|~ o8|~ = g|° W g|S < ior S
- < 30 Ho m__w =
.. <
ok
0J




SN S| SHIE
HH: sEANY L A

=<
=)
B2 ASAE & ASHE 2S5

Ofl & 24

pym
JgH

k=4 pal

M

8,469

M W

H A

15,599
11,599

10,260
5,130
5,130
1,339
4,000

2,000
2,000

26,080

/10,481

H A

8,800

4,400
4,400

16,920

8,120

01 AbR22lbl

OH ax 29 FHl X2

M W

O
Rl
ro
0
O
12
r
o

& Hdl= X

W

800

800

400
400

8,000
8,000

4,000
4,000

16,920

800

8,920

206 M=Hl

W

1,940

970
970

7,200

A5,260

O
[me
0%
%
Ol
™
o
N
Ho
02
=
A1
4
i

o

OHu&Ex 2 M7

o

1,940
940

470
470

1,000

500
500

7,200

25,260

>
12
0
e
Jm
0x
o
=
e

MHJ oK

880,354

196,000
684,354

880, 354

o
e
[
==

100,354

100, 354

o
=
J
N
=
ry
HU
paa
on
T
4>

Ql

O
>

Q

e 1e

40 O

|
~
o
Egl_, © R
N2 M
Lo
L?j
>
o
ro
Elis

FXt==E 46,0003 x10E+120
2= 55,200,000 *13.05%
=g 69,0002 x10& x40
2

] 8,6253 x20A1 2+ +6E x 10

re o
0 o

100,354
100,354
55,200
7,204
27,600
10,350

100, 354

206 M=Hl

M o

50,000

35,000
15,000

50,000

01 H=Hl

50,000

50,000




SN S| SHIE

I sENANY L ASAEAT(STHYSM/S5 - 55)
o
2

Col: AZAIE Y ASKR AS3 (S &)
- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
O e & Mg+ 50,000
& 35,000
o 15,000
405 XHabE =4 730,000 0 730,000
& 161,000
o 569,000
01 NS SFSHI 730,000 0 730,000
O ===+ #Higd 7 80,000
= 56,000
o 24,000
O EgH(Z++ HLdE) 7 50,000
= 35,000
o 15,000
O EdH(gEE) 7Y 40,000
= 28,000
o 12,000
O 2, 5| JIAH 7 60,000
= 42,000
i 18,000
O GHHIAEH3ZE) +# 160,000
O dtotg Eag ¢ 142,000
O M4l 244 Higel 7 140,000
O gusil ¢ 5,000
O g&mMIl 7 3,000
O g€g &=x=87 7Y 50,000
Y SEH 2SAE 30,000 11,250 18,750
[ 9,000
o 21,000
201 e 10,000 0 10,000
[ 3,000
e 7,000
01 AR 2t2Ibl 10,000 0 10,000
O U= 28t 88 & &% S X 10,000
[ 3,000
o 7,000
206 THZH 20,000 11,250 8,750
= 6,000
2 14,000
01 W2l 20,000 11,250 8,750
O s &l 20,000
T 6,000
o 14,000
P2OEY0 DX SH5 ABAY 56,000 0 56,000
= 21,000
o 35,000
402 QI2HRHRO0IH 56,000 0 56,000




SN SIIEHH
M SENENY L A

=

=<
=)
B2 ASAE & ASHE 2S5

o

= - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
< 21,000
o 35,000
01 eIt 22x 56,000 56,000
O 2040l DHX S43t dSAY
56,000,000 19 £ 56,000
= 21,000
o 35,000
ASNE Alget 49,000 49,000
207 ARl 49,000 49,000
03 A& -H| 49,000 49,000
O === ol ZIYMAE
1,500,000& *10ha 15,000
O |RAUME 0I28 =t aliel YHAIE
1,000,000& %1074 2~ 10,000
O NEML 2EoHE TSI MAIE
3,600,000 *5I1 2 18,000
O =018 2=SSUE <let &&= H=FXA M
£ 6,000
H F== ZLF 453 AIEA 5,000 5,000
206 =4 5,000 5,000
01 MZ4l 5,000 5,000
O P=8Lt sy 7 1,000,000& *5ha 5,000
SENEY LT A7E 28 22,600 22,600
101 12| 7,600 7,600
04 JIZtHZ2=NHSE=+ 7,600 7,600
O 4SAIEE 2 12y
38,0002 x20& » 10! 7,600
207 ARl 15,000 15,000
03 A& -H| 15,000 15,000
ASHAEE M8 M=z 7Y 15,000
Jl=dst e EUE ANEXE 24 6,000 6,000
405 XratH =8| 6,000 6,000
01 T ESF S 6,000 6,000
O ZHI(2&H, JIF2=D]) 7Y 6,000
SZE01E TdX SAAM 8,280 8,280
101 12| 2,280 2,280
04 JIZtHIZ2=2NHSE=+ 2,280 2,280
O SYHOB X NS 98 212
38,0002 *x6H 10 2,280
207 ARl 6,000 6,000
03 A& -H| 6,000 6,000




oF
i’
OF
oJ

Ko 50

al Al

= =

o
2L AZ2X

s2I|=sdH
SN
AE

=
=}
A=
=2o

2A:

PR
(=
Chel:

(] (] o ([«) Ql [ee] [ee] LO LO (] (] o
(e) (@) (e} (e} [e e} Lo Lo [aV] [aV] L0 L0 (e}
20 6| S |S S |6 < | < d M, M, NN o | o
Klo
E
]
() () () o o o o o (o)) (o)) <t <t o o o o o o o o o D
o o o [} [} Al [aN} [aN} o) o) o o (=} [} (@) (@) o o o (@))
S SHES] S |S SER=NE= S| SHRS) SHES] oo SERSEES] i)
LH3r
<
RIS
o o o o O o o O < o (e} (e} (@) o o O o o o (e} (e} o o o o O ()]
S|3|13|13328¥|8|BE|E|EE|2|3|3SRBRIBIB R|BBB|IBIB BB B B|g|8|88 |8
ol
<
=)
5 B ol B ] ~ ~ o]
3 PR 8 2 ) Id] It 3
ol 2 PR S ¥ ¥ [0d]
or - Qo Ty X re) o o o
= — B0 X ) o o] +8
= xS ol IF 8 = S 308 o
=V W S A 5 ® o & 3 0 s <8
. 483 S S S 2 reg oF S
3l oF m_v e R ulo 0 3 = R ~ AN mtoy W
= |ow 5 B w0 o o W 8w ~ - 2 < |
o< 50 3 7| - wl ok al B0 a |®
= [Kbo oy 00 0 M | %o ol o o + =) oL vl 3l
—~ |3 dU K Mo - PORNI o0 K Mo = 00 H A
[ =4 H T A uo | = Mook &l 00 pd ak |5 =
ol 80 o & g I ol ol w _, ok O 2] SR | %0 30
~ |8k | on = an °© 4r s [ i) 3z < = A
* |5 K oo ™ o B B Ros0 a0 | _|_ o DI _1_w |B s || _|_ O
bl o} m s 0l BTN il I m =z I =38 |38 - w5 ok I THE R
O I =y = g iy - L = iy = A A T — | KX |5 A0 *l_ &kr e | o
- o Al D= 7 oD gl &. W DR Y Ok ol DD |5 &. = DDy = |& W
Rl 30| &R TR | w0 || R ETRLE ERAT | w0 W o | [ il
R |[O|W|a|~ O Z|IEO|l®m|=z Ols|al|s O o O |®|E O|®|=< O /< O MlE (= O
* M| — | < © | = ~ | 5| — |« — |y © | = ~ | — | = Ho ~ | ~
L K N T




SN sII=dH
HE: SENGIINL L ASAADR(SYHYLL /5 - 5E)
Col: AZAIE Y ASKR AS3 (S &)
- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
101 Q124 11,599 11,599 0
04 JIZtH22UHSE = 11,599 11,599 0
O AMSIIsd 28 2URY 11,599
— RY A FX+d 38,0002 %270L#1H 10,260
— 4028 RE= 10,260,0003 *13.05% 1,339
207 ARl 3,000 3,000 0
03 Alged-H| 3,000 3,000 0
O ASII8d 28 N2y 3,000
405 Kok =4 3,000 0 3,000
01 N ESFSHI 3,000 0 3,000
O oty g=H 2 3,000
Z2RE 29 53,451 53,451 0
101 24| 9,451 9,451 0
04 JIZtH22UHSE = 9,451 9,451 0
O 22% 29 o2 9,451
— URY & FX=g 38,0008 x110L+2E 8,360
— 4028 RE=2 8,360,000 %13.05% 1,001
206 MH=H 24,000 24,000 0
01 Mz dl 24,000 24,000 0
O ZRE s s +¢ 24,000
401 A EHIL LY 20,000 20,000 0
01 Al&HI 20,000 20,000 0
2R FUHAE BASAHERY &) 20,000
HASANEE 2E 11,944 11,944 0
101 12| 6,444 6,444 0
04 JIZtHIZ2=2NHSE=+ 6,444 6,444 0
O ABAEE 29 ol 6,444
— 012 Y FRAY 33,0008 *12x150L 5,700
— A28 RE= 5,700,000 %13.05% 744
207 AN EHI 5,500 5,500 0
03 A& | 5,500 5,500 0
O ASAEE 2 a7 5,500
s24s oHEsE & Jlgtxd 477,567 501,246 A23,679
= 82,500
[ 30,851
o 364,216
tDls ESAY 165,000 0 165,000
= 82,500
i 82,500




SN sII=dH
I SENENL & dSAEAP (sHlLb/ s - &)
Ol mAS OHEE Y JlBtEY (el &)
- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
402 2I2tX=01d 165,000 0 165,000
= 82,500
o 82,500
01 eIt 2Ex 165,000 0 165,000
O JISE NS =T Al A 100,000
= 50,000
o 50,000
O SE&Z o33 ZZHE ABAEY 25,000
= 12,500
o 12,500
O 472 NS AMAE JIs=2= 40,000
= 20,000
o 20,000
KNS E LA 60,000 0 60,000
= 30,000
i 30,000
402 212tX=01d 60,000 0 60,000
= 30,000
o 30,000
01 eIt E2x 60,000 0 60,000
O NSS4zt At 60,000
= 30,000
o 30,000
H 2235 St XAX2 2,837 4,443 A1,606
= 851
o 1,986
402 212t X201 2,837 4,443 A1,606
= 851
o 1,986
01 et A2Ex 2,837 4,443 21,606
O HE=SS 53713 XS XE
2,837,000& %10 & 2,837
= 851
[ 1,986
SRS Alga 165,080 0 165,080
401 AlZHIZL LY 165,080 0 165,080
01 Al&Hl 165,080 0 165,080
O =E0ld= daAd 2XIE <t EXI0Y
20,0002 %8, 254 m 165,080
OleH2s S+ WSE 29 74,650 74,000 650
101 Q1244 1,900 0 1,900
04 JIZtHI22UHSE= 1,900 0 1,900
O &244 SXML Q1RY
38,0003 x 1«50 1,900
206 =4 69,750 69,000 750




| JH et

=

=712

=

s2I|=sdH

=
=}

2A:
X ZH .

(=

oF
i’
OF
oJ

=
EIIPN=

=

-

KIo

Hlw

750
A2,000
A2,000

10,000
10,000
10,000

LH3r
uiEd
RES

69,000
5,000
5,000

83,537

4,200

4,200
4,200
4,200

79,337

79,337

32,300
32,300

47,037
47,037

Ofl & 24

69,750
9,000
58,500
2,250
3,000
3,000
3,000
10,000
10,000
10,000
10,000
83,537

4,200
4,200
4,200
4,200
4,200
79,337

79,337

32,300
32,300
32,300
47,037
47,037
47,037

Oir
k)
ol
a1
IF

At

- SHRAEA) - M

- Y

[uind

H+3ha

=
e

A *3ha
500& *4,500kg

1,000,000

3,000,000
13,0002 *1,500kg*3ha

af

At ==0H4]

=
[=]

k
b

01 MH=HI
12 JIE

o
Ll
B
ur

o)

oI

ur

5,000,000& 204 =

cll

t

01 At

E1) (O1EH/DIE})

all

OH
R0

=)

oJ
oFJ

M0

KJ
Kt
oF
ol
30
0H
x

I+

0

il

80
0H
x

I+

el

01 At

30
0t
il
oll
30
0
3

g

01 2Ll

202 o4l

=LH0H

30
OB

O =A

Jl2&H

10







SN AL
o H20|2)| B ABUSH(2H/2AHYR)

CHel: Sl MHIA o1Tpt HE EERE
A G(3H) - HRAY - BHES Oif o OXT*IEOEH Hnz2
SHA 3,585,197 3,225,906 359,291

= 36,580
| 457,157
= 192,097
= 2,899,363
ozl L (EA/BAHAE) 1,657,981 1,491,138 166,843
= 15,936
p] 3,540
& 4,343
i 1,634,162
Sl MHIA QITpt HE 660,871 490,690 170,181
= 15,936
| 3,540
S 3,763
= 637,632
sHEAZ MEIA A 22,578 0 22,578
= 15,052
< 3,763
i 3,763
405 RHAHE SH 22,578 0 22,578
= 15,052
& 3,763
= 3,763
01 AU SZFH S| 22,578 0 22,578
O S8HEHXA IURLIE 72 22,578
= 15,052
S 3,763
= 3,763
olZEHl L AL N 109,500 33,300 76,200
201 Yt A 10,300 10,300 0
01 At2 22| 10,300 10,300 0
O 92717 & 10,300
401 AlZHIZ20HYI 12,000 17,500 A5,500
01 Al&tl 12,000 17,500 25,500
O BAI|B ANES 24 6,000
O ZEEAYA 4 BN 6,000
405 RHAHE SHI 87,200 5,500 81,700
01 ML =SS = 87,200 5,500 81,700
O SSREFHI(NSHMSII) 7
4,000,000 *19CH 76,000
O %2R 2 3,500
O MHsgEA=HI| 7Y 2,700
O xnzss)| 2L 1,500
O BHiAHE 2 3,500




oF
i’
OF
oJ

2 2 2 >T=T> T=lgls 8 =T=T= Tglglsg
~ ~ ~ =g 8 38|38
il = = ST glglg
o0 S < s|le|e
E
]
(@] Q (e} o o o (@) (@) o (@) o o o o o o
Yo} L0 Lo (=] (] [} O o o o [} [} o
S S S s|3|3 S13|8 3 CERSEES] s|38|3
[ N~ N~ o o o (e} [e2] — N~ — — — o o o
E RISIR |8 @ 588
<
RIS
o O O O O OO O O O o o o O (e} (e} o O O O O O O O O O O O O O o O o (e} o O o o o O
OBON| O BON® OoBNIS|IS|S S|V (A6 ® 0o B S S 35S 3535 S S S 95|35 3(5|8(8 S
w0 oM — I M — |10 W0 M — (@) o o O — — «© © <t - — O AN OO NS 0 oo NN~ T— — — — (] (] o O
(@] (@] o O D D AN AN O© O© N — N~ — — (sp] (sp] @ M
N |} |8 &~ ]|+~ - - — | = |- <
ol
<
=
= ~ ~
or n 50
0 <+ < ol
Al o <
el _ _E _ R4 ] Ko
< oF) Gy <+ = T0 an < P o
o R o 54 -m IRz ~ Ko
< A0 k=) oF a__uooMMaM___ A0 o =
. ™ I N i == 2 KF
= | + 5! oK Ok 7 % ko oy
= |5 5 - - ol LU o N
o |0 ir 4 A ST I ~ R kw0 A KiO = I\l
ok | = o M 30 HUIR|s|s = [ of <+ 0 0 & {F X R~ o sl wl= | Gy
o | = i o O Mg |2 O |0F|zp|m S @ WA B~ DB MW RS D" I
. Klo T - 20 = | = | =0 | b |7 Rr = T REKIVDEADR R MDA RS RS wH|lH == <
= = K b Al ™ g | <% |™ & ) PI¥ =212 Ko
LU < g ~ | &R R |z ok Y A I N e N R R Hlw | w
R " R ~R O mlol|al O |ar|< O M O D || OIp|<|< O
. of 0 — ol | ~ |au m — | = N |- [= — =
o |© 0lo =< o H




oF
i’
OF
oJ

& & & &~ N I . o o o 9
|- — — o MRS g < < N
n S 4|14 |< ~
Klo
E
-

° ° ° JAEE 3 glegle g g g 9

3 <R |8 < === & © © ~

o (2] (2] [e0] Yo} [ep) [ep) [ep) (ep) (ep] (ep] [e0)

o N~ N~ © Ql Ql Ql Al
LH 3" S il Al A © | @ | ©
uikEd . .
RS

% < O N I OHX|M M ST OO OO0 (e} (e} o o o O O (e} (] O O O O O O O o©O o O O O OO IO O OO ™M M

NDSAOABNT VOB OWOIRINIS S KNNSIFIFIFS IS RO HI|IO0NDSOND 0N O

— — — N~ (<o} o o [e0) [ee] 0 AN ™M o o O O O N~ &N M — 10 [a\] [aV) (V) [N I aN N aN| [N} —_— O

D D N~ N~ © «© Al Al Al M IO T © — o A
D ()] — — — — [ee) [e6) O O N~
3 -~
<
=)
i i i H rH LH LH rH LH rir
i
Al
Y
or &0
X0 <
2 Tg h
e &0 KOS " oA
L 0K o 0 oy i O o -
T m b W dwmo W 3 v

U U ERE _ _ < M
— nH — = -, O <1 oK oK =< o]
= o1 3t RJ <k Rr ok 4 Il 3 7
= | m — H o~ Bk or = M | B0 °
o | o B = =< Mo = o= 3o <l M
- i MT o1 o ol | M ) Ho AR =i 3
oF | n — - g |ar A g R | oUW = on oW | " m o o
I ] = S ] = | |5 H 4’ - RI of A &0 R T R |< Iy ol )

- 80 n - e <0 | KO <0 > [11 ] I I I A A R b el <0 <0
. mj| =0l El] Kio om Ko |28 | =2, o0 @ 00 0 m <X R| < Ho i
®O| = 3 of N ) o | B | o © or | A [y oV K o 20w | < = ) r
R | ol <O il Rl 0 ~ROO|mM|alla 0000000 ol ~ O i
. Ul — — 11 H|—|= ~ R~ | — = — «~
z |& S S oT RS = 5|8 |° A0 3 - L
o IR Y| Mo ol £ o

™ By
H




2A:

=EF

ry

A
4=

rU

2

U

&l

B HL HT

to

2 HAHRS(22H/22A92)
Zo 2K oy (EHol: &2

<]
A

SN B ERI(B) - MSAY - BeS 0l &t

=1p

i

2m
=2
kel
0y
0y

S

453,617
187,754
,039, 158

M H

AHEAZ X = 618,474 572,028 46,446
139,619

110,661
368,194

S

M H

StEE gEdLzel 147,594 132,068 15,526
65,816
12,231
69,547

S

H

101 @1AH| 138,276 119,791 18,485
61,157
12,231
64,888

S

M H

= 138,276 119,791 18,485
£ 122,314

,157
,231
,926
,962

RN R
R 2

O
0z
Ao
Hr
rY
0
AN
o
HI
0o
11
&

,136 5,059 7

H S

5,059 7

M
I N S B
i
@
&

H

M
o
o

307 glztold 182 7,218 3,036
,091

091

H

Sl B

01 =R =4 182 7,218 A3,036
O Mot 2elAte 4,182

2,091
2,091

H

HAss JAME X 22,800 22,000 800

4,560
18,240

M H

307 glztold 22,800 22,000 800

4,560
18,240

M H




2A:
X ZH .
(= I

&l

Ofl & 24

=1p
i

JgH

M H M H M H

M

22,800

6,000
1,200
4,800
6,000
1,200
4,800
6,000
1,200
4,800
4,800

960
3,840

22,000

800

M H

14,000

2,800
11,200

14,000

307 2I2told

M H

14,000

2,800
11,200

14,000

01 A= =H

M

14,000

14,000

2,800
11,200

14,000

S

M H

92,375
46,188

9,237
36,950

73,824

18,551

403 XHXI A

sSX=01&

S

M H

92,375
46,188

9,237
36,950

73,824

18,551

S

H

92,375

92,375
46,188

9,237
36,950

73,824

18,551

72,000

54,600

17,400

72,000

54,600

17,400

|
X DRI RIS

=
4,000 +1,5008 122

72,000

72,000

54,600

17,400

S

H

55,230
27,615

5,523
22,002

41,618

307 glztold

55,230

41,618




SN AL
g3 22008 MARF(22A/2HAR)
Bl aASA2 XA = (S d 3
- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
Jl 27,615
= 5,523
o 22,092
01 2ZH A=Y 55,230 41,618 13,612
O 2&X 2AZHIXA 55,230
Jl 27,615
= 5,523
o 22,092
ed=2A4X2 55,225 43,750 11,475
201 &er=gll 3,375 2,000 1,375
01 ArZ2tcIHl 3,375 2,000 1,375
O g==2d 822 & A TAH
500,000& *4& 2,000
O Y=22dE It 55,0002 254 1,375
307 212told 49,250 38,750 10,500
01 2= 49,250 38,750 10,500
O g2AHIE M= 12,500
O L=22H 42 11,250
O ¢4=22d deHH 15,000
O gatEda A 10,500
405 XrabH =8| 2,600 3,000 A400
01 T ESF S 2,600 3,000 A400
O ¢=22d A=zddl 2 2,600
— 8= 200,000 *3CH 600
— gatEMAsT))| 2,000,000 = 1CH 2,000
SIHM It AF 2l =] 148,200 178,118 A29,918
= 74,100
o 74,100
307 2lz2told 148,200 178,118 A29,918
T 74,100
o 74,100
01 2 =ZH 148,200 178,118 A29,918
O MoF MHEA 2l =4 120,000
= 60,000
o 60,000
O &MHekt g2l 28,200
= 14,100
o 14,100
Mot Xt2tS ALY X1 11,050 12,050 21,000
= 2,210
o 8,840
307 2lz2told 11,060 12,050 21,000
T 2,210
o 8,840




o
iKJ
oF
0

-

KIo

Hlw

A 1,000

19,743

3,453

3,453

3,453

94,420

45,720
45,000

720

47,000
47,000

1,700
1,700

A83

LH3r
uiEd
RES

12,050

277,995

17,114

17,114

17,114

10,820

2,000
2,000

8,820
8,820

930

Ofl & 24

11,050
11,050

2,210
8,840
297,738
16,453
86,221

19,145

175,919

M H

m

H

20,567
16,453

fir

1,234
2,880
20,567
16,453

M H

fir

1,234
2,880
20,567
20,567
16,453

W e

i

1,234
2,880
105,240

H

2,000
2,000
2,000
45,720
45,000
45,000

720
720
55,820
55,820
45,000

4,500
4,500

1,000

570
250
1,700
1,700
1,700

847

Oir
k)
ol
a1
IF

At

- SHRAEA) - M

- Y

i

O Mot

=

0ot &0/ X

307 2I2told

no
wr
oF
~J

oJ

O =201 XI&

A4

oF)

Ll

ok

(Sla]

b

7
oF

01 At

s

<0
H

12 JIEt

307 glztold

O AHEUAOIA HAL

i

“

ol

-

0J

Kl

<J

ol

405 Kpot

D
ur
7R

KJ
A0
nO
J

s
30




2A:
X ZH .
(= I

&l

Ofl & 24

k=4 pal

pym
JgH

S

678
169

201 et

H S

217

174
43

H

217
217

174
43

403 KXIEHMSKH=Z01H

H

630

504
126

930

A300

M

630
630

504
126

930

A300

S

M H

6,060
3,030

909
2,121

7,357

A1,297

307

O
N
=
™

[

S

H

6,060
3,030

909
2,121

7,357

A1,297

01 =R 2

O e HAOI& A & 2tot2tel

S

M H

6,060

6,060
3,030

909
2,121

7,357

AN1,297

Ol=0t & A& A0I&0t 2l=2H XA

S

H

4,208
2,104

631
1,473

5112

A904

307 glztold

S

M H

4,208
2,104

631
1,473

5112

N904

S

M H

4,208
4,208

2,104
631
1,473

AN904

S

H

155,020
77,510
15,502
62,008

125,800

29,220

40,800

39,000

1,800




SN AL
Ay PA9g HARS(2A/222AT)
Eelr Al S J[=AHY 2 CERED
_ - PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
| 20,400
S 4,080
= 16,320
04 JItMI2Z2XEE = 40,800 39,000 1,800
O BEg9a2|AY IRA(EIXZ 4UEE 2
&32) 20,400,000& x2H 40,800
Il 20,400
= 4,080
i 16,320
201 223 11,420 4,500 6,920
| 5,710
S 1,142
s 4,568
01 AtSZeltl 11,420 4,500 6,920
O Z2ANE 28 2 2257 11,420
Il 5,710
& 1,142
i 4,568
202 O4Hl 3,500 3,500 0
| 1,750
= 350
s 1,400
01 =UWObI 3,500 3,500 0
O ggu=s & 8ot 3,500
Il 1,750
= 350
i 1,400
301 LetEas 1,000 500 500
| 500
= 100
= 400
10 HALAHIZ &S 1,000 500 500
O S2AE Eot 1,000
J| 500
& 100
i 400
307 21201 98,300 78,300 20,000
| 49,150
S 9,830
= 39,320
01 g =H P24 98,300 78,300 20,000
O BEZ2AzF + 98,300
J| 49,150
& 9,830
i 39,320
A0 H2t dEHA} 684 708 A24
| 342
= 103




oF
i’
OF
oJ

-

KIo

Hlw

N24

N24

VANV

AB25

A5B25

8,204

1,400

1,400

LH3r
uiEd
RES

708

708

5,654

5,120

5,120

534

534

155,054

40,000

19,000

19,000

Ofl & 24

239
684
342

Mt

103
239
684
684
342

W e

103
239

5,112
2,557

H

766
1,789

4,595
2,298

M

689
1,608
4,595

4,595
2,298

U e

689
1,608

M

259

7
181

U e

517
259

7

181
163,258
60,429
15,007
87,822
40,000

M H

Il

U e

8,000
32,000
20,400

WM

4,080
16,320
20,400

M H

20,400

4,080
16,320

W e

Oir
k)
ol
a1
IF

At

- SHRAEA) - M

- Y

307 elztold

A
ok
A

ol

0
il
g

Al
R0

20

<

307 glztold

|Ix

01 gd+

_C,i_]

HEZM X

O

S0l

d

t

uJ
8

403 Xt

7l
KO
Ko
o))
=l

Kk

oF)

U

RO

N

.
oJ

101

04 JIZHN22NSE=

il

Ed

RO




oF
i’
OF
oJ

-

KIo

Hlw

1,200

1,200

A300

A300

22,300

21,000

A 1,300

A 1,000

A1,000

LH3r
uiEd
RES

2,000

2,000

1,500

1,500

16,500

7,000

9,500

1,000

1,000

8,824

8,824

8,824

Ofl & 24

3,200

640
2,560
3,200
3,200

H

640
2,560
1,200

H

240
960

H

1,200
1,200

240
960

M H

14,200

2,840
11,360

M

6,000
6,000
1,200
4,800
8,200

M

1,200

240
960
7,000

U e

1,400
5,600

U e

1,000

200
800
1,000
1,000

U e

200
800
8,824

H

4,412
4,412
7,824

3,912
3,912
7,824
5,000
2,500
2,500
2,824

Oir
k)
ol
a1
IF

At

- SHRAEA) - M

- Y

2teldl

oF

01 At

30
OH

[ui)

Edl
~J
H
<J
RO

202 O44|

01 SLHALI

182 Ol

0B

s

<0
i

12 JIEt

.

<

ol
1]z

]
iy

3
R0

|ls

n0

D

)
Y
l
2
R0

307 glztold

|lx

01 g4+

.

Bl
00

o
Kl
)]
il
A

<0

cll

t

7
o

01 At

il

il

0
3




SN2
M o
el =

SN B ERI(B) - MSAY - BeS 0l &t

=1p

i

2m
=2
kel
0y
0y

1,412
1,412

S

405 &t

=
]
Jn

a 1,000 0 1,000

500
500

H

01 A =S FHSHI 1,000 0 1,000
O AIHELEE Jtiict 72 1,000

500

500

H

02
FA
<
0y
sl
>
e

65,270 64,842 428
32,635

6,527
26,108

S

M

101 Q1 2A4H| 893 1,080 187
447

89
357

S

H

VIBIEEEEEES 893 1,080 A187
AR

ol 833
447

89
357

S

M H

201 et 1,786 2,162 A376
893
179
714

S

H

e

. 786 2,162 A376

,786
893
179
714

O
02
P
oY
=
>
it
0l
HT

S

M H

403 RXISHHMSKHE01H 62,591 61,600 991
31,295
6,259
25,037

S

H

02 CHEHCH R AL 62,591 61,600 991

LAY OE = 62,591
31,29

6,259
25,037

S

M H

A2 2ESXR 2,400 3,900 A1,500
480
1,920

i

M H

w
<
e
£
HT
0z
oy

2,400 2,400 0

480
1,920

M H

12 JIEt

HI
0

= 2,400 2,400 0




2A:
X XH -
=T I

e

Ofl & 24

pym
JgH

=1p

M H

2,400

480
1,920

KSAS] StEH BAZAL M 2=

H Y

46,764

23,382
23,382

37,488

9,276

M

1,500

750
750

1,500

O HL AL 20132 I8

1,500
1,500

750
750

1,500

307 2I2told

45,264

22,632
22,632

37,488

7,776

S

45,264

45,264

22,632
22,632

37,488

7,776

SEX 9 2MHIA M2

S

A

249,958
110,440

22,502
117,016

233,991

15,967

NS Sst AZSE HE A

S

M H

52,000
26,000

5,200
20,800

76,000

A24,000

201 et

S

M H

32,000
16,000

3,200
12,800

34,000

22,000

01 At 2teltl
2

O
v
o
02
o
2
i
>
©
Of
H
Mo
%
b
H
Ot

03

e
0
Jy
W
e

S

H

S

M H

28,000

28,000
14,000
2,800
11,200
4,000
4,000
2,000
400
1,600

32,000

2,000

A4,000

2,000

202 Od4|

S

M H

2,000
1,000
200
800

3,000

21,000

01 =LHOIHI

2,000

3,000

21,000




2AM: 8
M. 2 HARS(22AH/22492)
s |2 AHEIA H2 (9 &)

o U
Al

=

SN B ERI(B) - MSAY - BeS 0l &t

=27

pym

JgH
Ec
S
Ol
0y

O AZHEINEAY W=F 2,000
1,000
200
800

S

M

301 Let2a=s 16,000 9,000 7,000
8,000
1,600
6,400

S

M H

= 5,000 8,000 A3,000
A2324 2¢ 5,000
2,500

500
2,000

12 JIEtE2 &S 11,000 1,000 10,000
O ALHENHEAIE A= 11,000
5,500

1,100
4,400

S

M

S

M H

405 KtaHE SHI 2,000 0 2,000
1,000
200
800

S

H

01 KArLSEF S| 2,000 0 2,000
O ALZA 2S3H 7Y 2,000
1,000

200
800

S

M H

=dEcY 29 84,000 72,000 12,000
42,000
8,400
33,600

S

M

101 @14H| 38,000 39,650 21,650
19,000
3,800
15,200

S

H

04 JRIH2RNSE 4 38,000 29,650 A1,650
O BeZ2lU4SA AR (SN, 4HRE 2
Z8h) 19,000, 000& »2H 38,000
19,000
3,800
15,200

S

M H

201 Zet2E| 19,000 14,750 4,250
9,500
1,900
7,600

S

M H

] 19,000 14,750 4,250
19,000

@)
oy
e
iy
o
1
Of
H
He
B>
H
Oit




SA BAA
A PA9g HARS(2A/222A=)
ool SSH s AMHlA M3 (et &3
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
| 9,500
= 1,900
= 7,600
202 0ddl 3,600 3,600 0
Il 1,800
& 360
i 1,440
01 2LHHbI 3,600 3,600 0
O =AY Ws ¥ ST4Y 3,600
| 1,800
= 360
= 1,440
301 L2 Az 5,400 4,000 1,400
J| 2,700
L= 540
i 2,160
10 At HI2 A= 1,400 2,000 2600
O z¢us 24 1,400
| 700
= 140
= 560
12 JIEt2 4= 4,000 2,000 2,000
O g3t B4 & ZA= 4,000
J| 2,000
= 400
i 1,600
307 21201 18,000 10,000 8,000
| 9,000
= 1,800
s 7,200
01 A g¥3=z| 18,000 10,000 8,000
O 2HEXH 72 18,000
Il 9,000
& 1,800
i 7,200
Lol ZHOHQ FZAzztel 82,880 56,600 26,280
| 41,440
= 8,288
= 33,152
307 gI2told 82,880 56,600 26,280
| 41,440
L= 8,288
s 33,152
01 227zl 82,880 56,600 26,280
O 9XI2E A=l 82,880
Il 41,440
= 8,288
i 33,152




oF
i’
OF
oJ

H=

=
A

X H =
| = Al

A
4

o=
= o
X 9

-

KIo

Hlw

5,850

750

250

500

2,000
2,000

6,500
6,500

A3,400
A3,400

A 1,300

LH3r
uiEd
RES

2,000

2,000

2,000

1,250

1,250

1,250

17,750

6,750
3,750

3,000

6,000
6,000

5,000
5,000

4,800

1,800
1,800

Ofl & 24

2,000

1,000
1,000
2,000

1,000
1,000
2,000
2,000

1,000
1,000
1,250

250
1,000
1,250

H

250
1,000
1,250
1,250

H

250
1,000
23,600

H

7,500
4,000
4,000
3,500
3,500
8,000
8,000
5,000

1,000
2,000
6,500
6,500
5,000

1,500
1,600
1,600
1,600
3,500

1,800
1,800

Oir
k)
ol
a1
IF

At

- SHRAEA) - M

- Y

307 glztold

|lx

T

Iz

01 9

o

0
o0

il
A
ol
1[5
Kl

_..E

i

H

cll

t

R
ok

01 At

30
00
il
]3]

&l
ol

el

b

Rl
ok

01 At

0
o

307 2I2t01d

n
ok
ny

ol

401 AlEHIYL S 0HY

01 Al£H]

(=4I

KR
<

3

405 &t

ol
il

~0

cll

t

7
ok

01 At

i




SN AL
B PAOE HHUTE(2A/2AAR)
ool SSH s AMHlA M3 (&2 & &)
= = — AN L=
SA I S(EH) - MRAY - By S 03l o8 e Bl RE2
O MEANZ 225 7Y 1,800
405 KHoHESHI 1,700 3,000 21,300
01 Tt = SF S 1,700 3,000 A 1,300
O HeEdl 2 1,700
#1018 43t 728 0 728
& 364
i 364
307 21201 728 0 728
= 364
i 364
01 =22+ =| 728 0 728
O #IDIEX 2zdl K& 728
& 364
i 364
dSHEE oY 2 EX 302,221 259,106 43,115
= 1,220
J| 34,383
& 13,082
i 253,536
= E S ALY 66,058 67,781 A1,723
Il 33,029
& 7,780
i 25,249
101 el24H| 20,290 19,825 465
| 10,145
i 10,145
04 JIZtN22 RS2+ 20,290 19,825 465
O HLEESEHH AR (EXZ 4UHEE) 20,290
| 10,145
i 10,145
307 21201 45,768 47,956 A2,188
| 22,884
= 7,780
s 15,104
01 o =H 724 45,768 47,956 A2,188
O HgES =3 25,278
Il 12,639
= 4,297
i 8,342
O 8o HLES 43 19,290
| 9,645
= 3,279
= 6,366
O pg2g =xzgael 1,200
J| 600
L= 204




A BAA
H: 2A0IE HHPE(2A/2AOZ)
&l dgLdEE oY € EX (&2 & &)
SA I S(EH) - MRAY - By S 03l o8 e Bl RE2
| s 396
OIOI= & &E MIZAS 1,548 1,548 0
Jl 774
s 774
307 21201 1,548 1,548 0
J| 774
s 774
01 o =H P24 1,548 1,548 0
O 0lolx & JdHEACAIS 1,548
Jl 774
s 774
20 2 SIXIAY 13,625 17,566 A3,941
= 3,736
s 9,889
202 0ddl 600 600 0
= 120
s 480
01 2L 600 600 0
O ZE XS d2u=H 600
= 120
s 480
01 YerEaz 480 480 0
= %
s 384
12 JIEt2 4= 480 480 0
O ZER XS QA=Y 480
< 96
i 384
307 21201 12,545 16,486 A3,941
L= 3,520
i 9,025
01 =22+ =| 12,545 16,486 A3,941
O Zssx XA L AR 7 1,640
< 328
i 1,312
O 2, s8J|2s R0/s8d 6,900
= 1,380
i 5,520
O gl Zs A8e 2J|gA 2,528
& 1,517
i 1,01
O 23 XA & ONA X2 At 1,477
& 295
i 1,182
HEHEE2I WS 1,940 1,940 0
= 1,220




oF
i’
OF
oJ

-

KIo

Hlw

4,669

6,331

6,331

3,000
3,000

A 1,000
1,000

20,000
20,000

39,000
7,000
7,000

32,000
32,000

LH3r
uiEd
RES

1,700

1,700

240

240

54,471

14,471
14,471

3,000
3,000

26,000
26,000

103,500

103,500
103,500

Ofl & 24

720
1,700
1,100

Mt

fir

600
1,700
1,200

H

600
600

!

500
500
240

m

120

fir

120
240
240

rH

120

fir

120
59,140

rH

8,140
8,140
8,140

7,200

940
6,000
6,000
6,000

25,000
25,000
20,000

5,000
20,000
20,000
20,000

142,500

7,000
7,000
7,000

135,500
135,500
19,000

Oir
k)
ol
a1
IF

At

- SHRAEA) - M

- Y

2eltl

ok

01 At

Kl

0F
E

K0
oy
20

10
30
Kl

202 o4l

01 SUHHHI

ol
ar

N

.
oJ

101

04 JIZHN22NSEs

al
Ik

oJ

ur
<
ar
0

-

00

=
Kk

ok

I+

oJ

40,0002 »2E 1526

7,200,000 %13.05%

2l

b

5
oF

01 At

Kl

206 M=Hl

01 MH=HI

HiO
ol
ar
10

Uk
Ok

ur
4
ar
0

307 glztold

o
wr
oF
A

ol

30
0K
wr

Ok
47

ol
8]

-

o0

o
Kl
X0
&0
Kl

2l

b

7
ok

01 At

3

Al JtOIet T

b

n0
3l

O

307 glztold

700,000&+10

0

Kk




\Iq) o (e} (e} o o () ([«) o o (@) (@) (e} (e}
& 8 8|S © < © &g & ¥
_x_ 20 IS} — | = — — — N N N~
0J
=1 #A
o
o o o (e} (e} o (e} (@) (e} (e} (e} (@)
(&) (@] (@) (e} (@] (] (]
Qu, © © N~ N~ nUyO
mM o o (<o} (<o}
LH3r
uikd
RS
o O O O O O O O | OO O O| 0 | 10 © O O[O0 O OO QO IJ|I OO ODOFIO O OO FJ| O OOl DD OO ©O O
o O O O O O O O | O | O O OO | © O O O |00 | O|O©W O —~—WOW|O© O —O|O© O© O —O|ILW WOoO|LW o Wv W
— O AN O O 0 — ()} AN — | © |© O | — — — N~ — WO~ — WO~ N —
~— 0 ~—
ol
d
S
~ W ~WHTmH ~ W W W
= <K 0
S w8 S
S 2 S o
_”_._ﬁ Nl ox ot
X & * %
0 |g & ® S
R =
. 3 o ko N
ol - il [
=< 10 =
il = _
=3 —~ ~ o - a0
= wou o s D <
. ok OF rt+ < RJ or
1 =z |2 =5 MW T N L o
TR I [ i = R < A
A BT B R S R ] i s 5 %
BE ") OF |sE = U0 Ko KO &N RO = o WOARRISIZ D g W 5 = =
to| O |83 ARRZE K 3|m - R ®0 A0 >R - ol . -
== 8 Dnoay = = =, | o (U0 juo DF|®|TF S MR o< Kl t = = 80 0
=3 - 2dwE DA | pglg s S|k DS E WS = = K1 5 o o
=g =r s T K N O o |2 |2 B X O S|E O < <4 bl
o) iR [ o) | <0 | <0 ~ | ~ |~ Bl ~ A lIIg )
i & ] O O O OO|m|Fs|5 Ofal|ar O O O|al|al O ol ol O i oll =<
<{ a1 20 . 0| o |~ ~ | — NN Rl ~ - o1 - -
e B n|g|° [8]° S 8 °© Ko & S
HHR| g pd rr <
o
0J




— [ep] o o o (e} o o o (@) (@] (@] M <t <t
o o) N | )| S | S | o) )
R 20 e S| | o | RN © © ©
F 1 Ko
0J
= H
s
= S3N83 e e e K g g S S S
ﬁn«Uu Yo} Lo Y] < < <
LH3r
uild]
RS
Ol AN ISNAN OO O O OO0 1O Ol o o O N~ N~ N~ N~ N~ N~ L) N~ O N~ L) O NN IO NN O O 1B © 0
BHoHdEI=|IS|8 88|18 8/8|888/1365|3665|3 355 36RGI86RG3 4=262% 8RR
ol
<
=
ml s | | RUM| UM RUM AU
80 30
7 &
STk
or W o
0 50 Ss
_m”_ U oum 8 g
—_ n
ol +Ao ml
< 0 o m
I+ ok H = ]
= 20 R =
B3 =zl Hio .w_. = 10
0 = ]
Yol = zw 4 ok I & = = =
i n 0 2 A A 2 i W
™ ol n = JI i T = =
- — . - — RO RO K =
W ak oF — &0 = <0 =0 T <+ W o -
) Tl == A N ~N N - KO RO
| @ o N R Rl e g/ ::_m AR . I R &0 o ) E < <F
==| . iof e e B L S z Kl = = e e A0
= = < 1]} @._.v_ 7 20 Wu._ M_l__ 20| 2 ok 3 oIR ”.-@.._ iy o o8 = ok = 5
il Rl 0 O | o) |0k ol | < ~ o 0 o) o} = ~ IIx
4 i R K0 x - ol |=< Ofal s O|aljor O O ol =< O Ik al a1 O O
oTw| - = |- - lo - | - 50 _ _ I - _
Uil o a|g|° 1 g |° & 3 S 3 S S
HHRI g [ M H o) I
.. — oT
o~
0J




2A:
X ZH .
(= I

&l

BA/EAH9F)

=] « X ZH
(=han]

- SHRA(SA) - A -

0x
Jo

e

Ofl & 24

pym
JgH

k=4 pal

H Y

4,296

148
148

4,634

307 glztold

M

296

148
148

4,634

A338

H Y

296

296

148
148

4,634

A338

H Y

—_

,615

1,292
323

1,786

A7

M

147

118
29

147

147

147

118
29

147

—

,468

174
294

—

1,639

A7

S

1,468

—

174
294

1,639

VARV

S

H

26,814
13,407

2,682
10,725

4,426

22,388

307 glztold

S

M H

26,814
13,407

2,682
10,725

4,426

22,388

O XI0H X

f
r
o
(==
b}
0

S

M H

S

M H

26,814
4,426
2,213

1,770
22,388
11,194

2,239

8,955

4,426

22,388

8,400

8,400

8,400

8,400




od

Ll
oF
0J
()
ar
T
T
~
=
U
__ALH o
— <l
55
= M
HR
<4 or Ir
RV
H Hor
THF
IF %0 O

(@) o o (] o o [} (e} o o o o o (e} o (e} (e} (e} (e} (e} (@) (@) (@) (e} (@]
Al Al [aN] [} o (o) (o) (e} (@) (@] o o (@) (e}
S|alae|a|e == D | D SRS |
0 Qlg|©@|e|e < [ < N N ©|©|o ~ N
Klo
E
5
3 glalg|°]° g2lg [g]g =l=ele [=]° gzlglglgle [glglglg |g
S 2|2 |S 8|S 3|3 188 |3|3 B D33 S
e |© o |88 A glelelele |B|B|F|F |2
o
<
RIS
o o (e} o o o o o (e} o O o o o O o o o O (e} o o o o (e} o O o o O
S I|d|d|s|o|le o|lnmon|n|n S o |d|g/do|d|d J|ID O R|R O DY [H|D|DC DD
[ee] [e0) Al [N} (@)} «© <) O — — — — — (ep) © o O [ [ [ o (<o} (<o} (<o} o O N~ N~ N [ ()]
O | |®& |« |- - AN oV — S Clo|T|F F| =
al
<
=)
B0 4 W = o
o == [aN] o O
0 o L s g ©
o i S Ao% - oF)
Bl S X D X =) o
5 w 00 ! z W & _3
sl M 28 78 Tk
& _ pe k<2 >
< s - o Q = o
| 200 senl || g | e
— o |2 ok = < o
=< S ) < 0 7l = |z = 5
. o n_ﬁ_ E_E _ _l_n_ _|U_ = = a T
— ol = ol — = nO = — KJ 80
= < 2 t P 5 n |2 =) K 0H
= = = - 20 _ =< = Rl ol
oy wl <) T o B | 3r oF T KF ok )
= |z Hlw a0 X RO 2| A iy Ao ~ o o B oll
o I Il 5|3 R mlm I ©iglsls Blmo(n I |5 s a1 O Dig|g O
 E Slglela® sls 3 w|H® Rlogleln ™y |Y E=l T Y Wi |m X
g (B8 (=8P E= alEed2o 2R IEe |8 & ol I I N il
Ki n =lml= ) m_m | o) | H | ol Eﬁ o | = 5 ok | X o) m._m D
RO |o1 O aJAIm___AO Z|E Oflal |~ O Olr|al|< Oal |~ O TS|z |%|a| O Blol|<x O|5
N b I I i © | = = | o~ | = = | K| B0 |0 | o |« S| |~ ~
x |°© o || Q| <A S| || 3| BloH|o-| Q| Tl le <
m Wo | & | zr T ob | & | Ao W | oF
or | = % | ol ~
] =0




M BaHA
A HY2HAHI(EHA)(OIEHIIE
crel: D=3
_ ] B bSIE
SN -AH..HA(FH) - HIBAY - HA=S 0f] &FoH loﬂ/ZroE_,H
119,943 119,943

01 =LHOIHI

O SA2Y2UH0IY| 19,943




ARFEAG 2




SN ASHEEARA
HE: A ST (BYBS/AGAE - £F)
C9l: OlFBH 2 OIEN BZ (etol:®e)
- _ — PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
Aot AP A 9,142,435 6,808,479 2,333,956
= 191,551
= 1,956,000
< 140,000
= 6,854,884
& - St (B EES /4ot - E) 4,334,438 2,350,482 1,983,956
= 191,551
& 1,956,000
& 140,000
i 2,046,887
ot&Et £ HHEA 258 647,805 421,950 225,855
= 191,551
i 456,254
SrFES A FOUXJAMS 638,501 384,430 254,071
= 191,551
s 446,950
401 AIEHIZLSOHYI 638,501 384,430 254,071
= 191,551
= 446,950
01 Al&HI 638,501 384,430 254,071
O M4ALE P 0K A 638,501
= 191,551
s 446,950
SrFES2A AIZEH 9,304 37,520 N28,216
201 LEr23H| 2,304 0 2,304
02 S22l 2,304 0 2,304
O YAHBETY AT 2TAN
38,4003 *5 21228 2,304
401 AIEHIZLSOHYI 7,000 37,520 A30,520
01 Al&HI 7,000 37,520 A30,520
O &=fES7A AIEEH| 7,000
=Z A& ZH| 3,020,000 500,000 2,520,000
= 1,556,000
= 140,000
= 1,324,000
a=E A4 EH| 500,000 500,000 0
401 A&HIRL S0 500,000 500,000 0
01 Al&HI 500,000 500,000 0
O A72EA4 EFH| 500,000
DEHEdEH 30,000 0 30,000
401 A&HIZL SO0 30,000 0 30,000
01 Al&HI 30,000 0 30,000
O N4HE dEE EY 30,000




SN ASHEEARA
o M- G CUL(BEES/AGHE - +7)
el AL T R L]
- _ - PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
a=EAE 25 2 2l 1,556,000 0 1,556,000
= 1,089,000
< 140,000
s 327,000
401 Al&HIZL R0 1,556,000 0 1,556,000
& 1,089,000
& 140,000
i 327,000
01 Al&dI 1,556,000 0 1,556,000
O sHEUEESs HEAME 1,556,000
= 1,089,000
S 140,000
= 327,000
ST 2UASTSALY 934,000 0 934,000
= 467,000
s 467,000
401 AIEHIZSOHLI 934,000 0 934,000
= 467,000
= 467,000
01 Al&dI 928,200 0 928,200
O &2 S&35 ALY 928,200
= 467,000
= 461,200
03 Al&S0HHI 5,800 0 5,800
a2t AASH ALY AlE RO 5,800
272 =TAld FH| 649,289 1,325,038 A675,749
= 400,000
= 249,289
272 =EAld 22 77,860 111,540 33,680
201 Ler23H| 64,060 87,640 A23,580
02 33244l 64,060 87,640 A23,580
O =Ry U= 1,300
O =&2ZMN =8 300, 0002 *20074 £ 60,000
O SEZAMALE SRS
10,0003 2304 2122 2,760
206 =4l 13,800 23,900 210,100
01 M=l 13,800 23,900 210,100
O f@M=87e 90,000 20t A 1,800
O ASA4EZ7Y 5,000& 20000 A+ 12& 12,000
2B ESAEHEAM 571,429 1,213,498 A642,069
& 400,000
i 171,429
401 Al&HIZL R0 571,429 1,213,498 AB42,069
& 400,000




SN AGHEEARIR
B A ST HE(FARS/AHEE - 2F)
&2l ARE =EAE FHHl (EEREED
o - — Al L=
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
= 171,429
01 AlZHI 567,829 1,205,853 A638,024
O AR2EAE HEMS 567,829
= 400,000
s 167,829
03 AlE=0HHI 3,600 7,645 A4,045
O &2+ AIE HEAY AER08 3,600
S3ot=EH| 17,344 103,494 286,150
JHelot=XelAld 2tel 2,344 103,494 A101,150
201 et 2,344 2,774 A430
02 E3=23Hl 2,344 2,774 430
O 2% +28HA =8 8,600 %502] 430
O datx FA2e|Z2 8 |RAIE=H|
159,500& x 122 1,914
lot=E XS] 15,000 0 15,000
401 AlZHIZ SO 15,000 0 15,000
01 AlZHI 15,000 0 15,000
O Not+=&x52 HEX
1,500,000 * 109 2 15,000
Y 2B (Yot= At A) (J1EHIIE 7,997 7,997 0
ey =gl 4,200 4,200 0
SR 2| 4,200 4,200 0
203 RF=dHI 4,200 4,200 0
04 FA2IER=I 4,200 4,200 0
O BARILRETY| 4,200
J122&H4l 3,797 3,797 0
2A2d)l=8l 3,797 3,797 0
201 &er=gHl 1,700 1,700 0
01 At2teldl 1,700 1,700 0
O BAzgge=2gyl 1,700
202 OdH| 2,097 2,097 0
01 =UWHoHI 2,097 2,097 0
O FAEE=U0Y 2,097
Wegs(dot-AgL)(83ES/doteE - +8) 4,800,000 4,450,000 350,000
L2 X ZE 4,800,000 4,450,000 350,000
SIESEHNEHES 1,300,000 3,000,000 21,700,000
404 S)IEgH=dES 1,300,000 3,000,000 1,700,000
01 BIIASEIAN2HES 1,300,000 3,000,000 1,700,000
O &4==E=SE3H d&s 1,300,000




A ot AE A
I YRES(MOIETAYL)(BBBS/AGAE - &
Rl WRAHHKE (el &)
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
JIEtSIHNEZ 3,500,000 1,450,000 2,050,000
701 JIEISIHIEES 3,500,000 1,450,000 2,050,000
01 JIEtIHE =S 3,500,000 1,450,000 2,050,000
O =ZIdEEH HES 3,500,000







S BeS

B (SIS (UUDIHE /L)
Hg

Chel: Heg 29 (e &2
A" G(3) - MPAY - B Ofl &t e HIDE2
PSRals, 1,190,638 929,065 261,573
NASEZHH (LT /LB T) 267,728 373,59 105,867
dHg 22 267,728 373,595 A 105,867

AN Y USRI 2l 87,778 179,145 A91,367
101 Ql24d| 11,599 11,599 0

04 JI2tNI22 RS2+ 11,599 11,599 0
O EAt2e] o2 11,599
— Q12 Y =Xt+Y 38,0008 x1F*270 10,260
— AHEE 2Y= 10,260,000 *13.05% 1,339
201 et | 56,179 55,046 1,133
02 B5243H| 56,179 55,046 1,133
O BMMIIZ & Xl 14,179
O X&EsX2el 42,000
401 AlEBIZL 2] 20,000 100,000 280,000
01 Al&tl 20,000 100,000 280,000
O EAF ot==Al4 EH| 10,000
O olaa QA0 WX 10,000

FOIXX K& 126,350 126,350 0
301 L2 Az 126,350 126,350 0
05 S-2l-HEEsENS 126,350 126,350 0

O 01&E=¢ 114,800
- Jle=sg 200,000 x35H 122 84,000
— a0=3 200,000& x35F *23| 14,000
— 3o FA&Y 20,0003 *35F +23| 122 16,800
O Bt&E==H 50,0003 2318 *13] 11,550

FOMET| Ml A 53,600 68,100 214,500
201 Let23 | 53,000 52,500 500
02 2234 51,000 51,000 0

O JI2s HIIRk= 51,000
03 A2 ZHI 2,000 1,500 500
S=HIGA 2,000
307 gIztold 600 600 0
01 S22 =H| 600 600 0
O AR Mol & =4H 20,0003 +30Y8 600
ARG (B EL XML/ NSLT A 816,768 455,368 361,400
HES AMEDIBAIAE 620,000 205,000 415,000

OS2 ST ALY 340,000 50,000 290,000

401 AlEHIZL 2] 340,000 50,000 290,000




2A:

dds

FH: ARG (FEXXSENL/RHLEAI)
SR EHES ARIDIBAIA (S d 3
- _ - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
01 Al&HI 340,000 50,000 290,000
O ZEANE=E RAIE> 10,000
O R3&E2 NS EHI 70,000
O SEO0HXI XAt 260,000
Cz2e 130,000 105,000 25,000
401 AlZHIZ SO 130,000 105,000 25,000
01 Al&HI 130,000 105,000 25,000
O AlE22|(AEA) DiSetd SEFIA 30,000
O Sg7el(dAF[4F) OS2 SLFIA 50,000
O als22 M2 ZXA 30,000
O SH3c(d0ts) otsetd =2y 20,000
SIIBAEEE 150,000 0 150,000
401 AlZHIZL LY 150,000 0 150,000
01 Al&Hl 150,000 0 150,000
O 9&12(2LHy) sti+=2 ZXAY 40,000
O dgiel(2Ad) sti+2 EXA 50,000
O Zoreel(gsl) stil+=2 ZXAIY 30,000
O s2eel(M) sti+=2 £X 30,000
8 NS 196,768 250,368 53,600
s AnE2F2EHAAY 100,000 100,000 0
401 Al EHIL LY 100,000 100,000 0
01 Al2Hl 100,000 100,000 0
O a2F0EAAE 100,000
M= A& 2 41,649 41,649 0
101 24| 29,649 29,649 0
04 JIZtH22UHSE= 29,649 29,649 0
O sEEsdael AFY 11,599
— 02y Y FXHY 38,0008 x3+00L 10,260
— 4028 RE=2 10,260,0003 *13.05% 1,339
O M=AE= Mz=&g AFY 18,050
— 22Y A FX+d 38,0002 %150F 32 17,100
— 228 RE= 17,100,000% 5. 55% 950
201 Ler2 | 12,000 12,000 0
02 S3=23Hl 12,000 12,000 0
O 428,553 FA2cY| 12,000
S A 2 50,119 88,719 238,600
101 12| 11,599 11,599 0
04 JIZtHZ22NHSE+ 11,599 11,599 0
O ZJudoed staaael dFg 11,599
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2A:

Ikt
HH: ARDNEIHL(RELX AN /X AU TAI)
Chel: 1IBHS AFSIDIEHAIE 22 (el &)
- _ — Pl
SN BB S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
01 Al&tl 110,000 45,000 65,000
O DsH42I(E0IEY) =2 EEAY 40,000
O 1D8He|(ASOITIES) ti+=2 HEIAIY 30,000
O D&H4el(1EY) =2 XA 40,000
St &I 150,000 45,000 105,000
401 Al&BIZ =208 150,000 45,000 105,000
01 Al&tl 150,000 45,000 105,000
O DERE(FES) 21 XA 20,000
O DEHEl(BEHE) AW XA 40,000
O D&Hel(BHeh) A6t FHIAY 30,000
O L&H4el(MEY) 2w XA 40,000
O DEBe(AFEE) S8 EZAY 20,000
T2 EH| 55,000 260,000 2205,000
401 A&HIZL S0 55,000 260,000 A205,000
01 Al&HI 55,000 260,000 2205,000
O shel(it2g24) 23ty ZH ALY 30,000
O 1D&el(ZXY) MYz JI2sS XA 25,000
278 JIEtAIEE &I 25,000 50,000 225,000
401 Al&HIZL R0 25,000 50,000 225,000
01 Al&HI 25,000 50,000 225,000
O D&i3el(Meld) H+2 FHlAY 25,000
1etg FLEHJAIL 130,000 100,000 30,000
kg ARISFOIHAAS 100,000 100,000 0
401 A&BIZ R0 100,000 100,000 0
01 Al&dI 100,000 100,000 0
O 2EFCIHAAY 100,000
22 2tel 30,000 0 30,000
401 AlZHI20HYI 30,000 0 30,000
01 Al&Hl 30,000 0 30,000
O LDEH52(E AN 225 XSEXIAY 30,000
HY2IFLI(DsHS)(OIEHDIE 95,522 91,682 3,840
olE2AY|(NES) 11,600 11,600 0
SR el 11,600 11,600 0
203 ZR=&d] 11,600 11,600 0
01 J|22IARF=&| 6,600 6,600 0
O J&#23gR=a| 6,600
02 HRAIMHRFEY| 800 800 0
O HANMAREAIY| 800




2N D8hS
I dy2d3I(18S)(JIEHIIE
el Q2 dl|(DEE) Hel)
= _ - &4
L RE-ER=CICR RN E R St 2
04 FA2IER=IH 4,200 4,200 0
O BARIARFZ 4,200
[=2ZHI(1eE) 83,922 80,082 3,840
N2g Jl=2dl 83,922 80,082 3,840
201 &er=gHl 37,790 33,950 3,840
01 Ar=2tcIbl 32,790 28,950 3,840
O FA2ILEH23YI 19,600
O &3l 13,190
- =5 30,0002 x1H 253 7,590
- 25 50,0002 x1H 112 5,600
02 33234l 5,000 5,000 0
O 5323 € MA 5,000
202 OdH| 46,132 46,132 0
01 =Wl 7,732 7,732 0
O FAE=E=U0ItI 7,732
02 FA/NLI 38,400 38,400 0
O SN0l 200,000 «16& *12& 38,400







QE?Q@@(%&%%@@/%%@)
NI == (S d &)
SA - BY . SAEH) - HRANY - B e HIDE2
S8 749,683 745,743 3,940
NASHHT (LSS /LBtHT) 180,661 177,661 3,000
N=E 29 180,661 177,661 3,000
AR AR 2 59,571 86,571 227,000
101 24| 11,599 11,599 0
04 JIZtHZ2=2NHSE=+ 11,599 11,599 0
O FArze| o=y 11,599
— QR % =X 38,000 *1E*270 10,260
— 4028 RE=2 10,260,0003 *13.05% 1,339
201 LBty 47,972 44,972 3,000
02 5=l 47,972 44,972 3,000
O AL & SFM& 722l 15,972
O 28XE 72l 32,000
R PAPNPAL 49,590 49,590 0
301 eet2a=s 49,590 49,590 0
05 &-c-etE3Es24= 49,590 49,590 0
O o1g+¢ 42,640
—J=2=+g 200,000 x13&«12& 31,200
- 0= 200,000& *13& %23 5,200
— AN +G 20,0002 138 =23 x 123 6,240
O egy+d 50,0002 x139& * 12 6,950
= SXgd & BHoAlZ 2 71,500 41,500 30,000
201 &er=gll 41,000 41,000 0
02 s&=4| 41,000 41,000 0
O Hzs dIes 37,000
O AIHNZ2xd HIIes 4,000
307 212told 500 500 0
01 A== 500 500 0
O Xt Aol £ S4l 500
401 AlZHIZ SO 30,000 0 30,000
01 AlZHI 30,000 0 30,000
O sS4l &HEZIHE L FHIALY 30,000
2 NN (2ELRANL/NALEAI) 470,000 470,000 0
ASE A2IDIBIAIE 2] 370,000 370,000 0
23 138,000 132,500 5,500
401 AlZ2HIXLR0HY 138,000 132,500 5,500
01 Al&H] 138,000 132,500 5,500
O A=12(BE3) 48,000




2A:
X ZH .
=T I

=

=
278 XEhe
ASES AtEID1E

SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE

O AMel(sa=) Dt=td BHISA 30,000

O At=12l =2 SHIAE 60,000
ot ZH 172,000 150,000 22,000
401 Al EHIL LY 172,000 150,000 22,000
01 Al&Hl 172,000 150,000 22,000

O AN=5 MoifIEAIE JHISA 49,000

O AFSE 22U FHEHISA 48,000

O XZE&E(AIDHX]) StEZHISA 75,000
OIStz 3&EE &4 60,000 0 60,000
401 Al EHIL S 60,000 0 60,000
01 Al&H] 60,000 0 60,000

O M=ES1HY W2 Halxd SA 60,000
ANSE FLUEIJAE X4 100,000 100,000 0
ANSE AR2F2EHAALY 100,000 100,000 0
401 AlZHIL LY 100,000 100,000 0
01 AlZHI 100,000 100,000 0

O A2 REAAS 100,000
HY2HBHI(AM=S)(OIEH/IIE 99,022 98,082 940
QIHA2EHI(AIES) 11,600 11,600 0
21 24H1(100) 11,600 11,600 0
203 R4l 11,600 11,600 0
01 J|22gg =8| 6,600 6,600 0

O JIA2E8RFLY| 6,600
02 JRIE R 800 800 0

O FaIAIFAY| 800
04 FA2IER=I 4,200 4,200 0

O RA2EHRF4YI 4,200
Jl22&Hl 87,422 86,482 940
2A2dll=d4l 87,422 86,482 940
201 &er=gll 38,890 34,950 3,940
01 At2teldl 33,890 29,950 3,940

O BMzgger2gyl 20,700

O &3l 13,190

- =5 30,0002 x1H 253 7,590

— €3 50,000 x1H 112 5,600
02 S3=23H| 5,000 5,000 0

O 2323 £ MA 5,000
202 O4Hl 48,532 48,532 0




SN ASS
HH: HY2HAHI(AMSS)(OIEHIIE
Sl J1=dhl (&
= - — XN L5
SN BB S(3) - MBAY - BES 01l & o e HlmE2
01 =LHOd I 7,732 7,732 0
O FA2Z2UHHLI 7,732
02 XL 40,800 40,800 0
O MUY 200,000& *17Y9=12& 40,800







oF
i’
OF
oJ

0D ) 0D
o BT U0
IR

(@] o o o (e} (e} o (e} o o o o (e} (e} (e} o o (@) o (@) (@) (e} (e}
O (] (] (] (] (=] (] (] o o (@) (@) (] o o
©|o|o|S S| S S S S |S o | o 0 S| S
A0 8|88 919 SHES N SR
Klo <
E
s
[N} — — — D D [aN} [aN] () () o o o (@) (@) o o o o o o () o
— Lo Yo} N~ [@)) (@] N~ N~ [e0) [ee] [ee] [} [} [} (@) (@] (@] o o
QX |® || 0|8 o | @ © | D |© S|® S o o | o S| S
Lo o (@)} © — — Lo Lo [0} [0} (0] <t Yo} Lo
o
ml
RS
Al — — — D D D O DN [qV] N N O o o O o o O [} (e} o O O O O O o o o O o O o o O (e} (e}
Lo 9] L N~ (@] D O © M N~ N~ N~ O (] o O o o O [ee] [ee] 0 O O O % (@) Q [} o O o O Q o O o o
S®|@|e[B|HH A NS00 S|SIS S|ocd|v|lead I IF o In|oSS oolninn|S|dS
G |B|=|m==2 (2| |V|V V||l CIIF|IFI¥Y VA 238
ol
<
=
S g ao] o el 30
o O AN AN AN — Lo
S o om0 X om@ ey
or Ho ¥ 80 © 1 & of
= E g9 e 8
=28 * o B X S
m._ o_'._ S o_'._ o © oT_ o
o - = o O Al O [aV} —
: 8 3 = S < x 8 =
| = t > S w2 ;
= 8 S — - — S K 8 3 o |
I = - = ) 2 N i < g
I+ - oY) A < o
= mm 0 = =4 <F 0 « m| =
: y < K g m 20 * | @
= ol 5 O o s Y o o o 5| =
[ 20 - oo o ok — | _ R0 el (40 % 0 o N S|
iof 5 2 o 3, ok W oE|D KI0 ur = ol 0 I o ~ = | =
! 2 R X @ e N ® Ok RO DU - R %0 o T | ok
oF Ho = i U ol Hls|s 2 = — - D0 <F Mo w0 00 — | = — .
v e DD - Ik KO | & [HO - no | oJ -, | DD D = W ||z
Y| [0 IS mE k=55 B 0|5 —lur lon 2l WS ek gle 0 o Rl Rl =
. 3 v | |2 = 3 = qo |2 = |00 5 G RS 20 @ R — H R B - I B
o = X o < < = ~ <0
= 5 A0 | D = m w_.._ 0H el 22w KR m_._x ol ofJ .i& [au) S 2 | K m_.v_ 0H = @._m o | © oK =0 | 2 ol
) ~ | 5 ra SRR | | o) [Ho |z Mm Mm = | o] - | | [ oo [Ho < ~ o = | ~
0 mm%m_xm_mo il |f0 O O|<X|< O|R|R O|R || O O__Lo_.___m___zoo__HoOm_ol,O%@
. & _ _ N - = - 2| - - o=
= .__mO ml=|2e P S |8 Q|° 81|35 _.IA_ S8 M_ S |8 8 S |5 = mum_
= ~ 53 o ™ o eV} 5el
oF B | uo | R KF- KF- O | U0
0 3| < k| <
<.




SH: MES
Y ARR XANL(RELNAINL /AL EA)
cHRlr MSSARIIIBAIE (eto: &)
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
CZ2EH 135,000 55,000 80,000
401 AlZHIZ SO 135,000 55,000 80,000
01 Al&H] 135,000 55,000 80,000
O ZH12(5H0l) sEE2 ZHISA 75,000
O oI (=& 0H) 0rSet2 FHISA 60,000
sSIIEAIE &F 60,000 0 60,000
401 AlZ2HIXR0HY 60,000 0 60,000
01 Al&H] 60,000 0 60,000
O FHel(SIHE) th=2 JHISA 60,000
tss FUHEAAL 215,000 395,000 180,000
MSS 100,000 100,000 0
ARDEDHAALY
401 AlZ2HIXL R0 100,000 100,000 0
01 Al&HI 100,000 100,000 0
O AE2FoEAAE 100,000
2t & FUEAAE EX 28,000 270,000 A242,000
401 AlZHIZL SO 28,000 270,000 A242,000
1 Al&H] 28,000 270,000 A242,000
O Dt=S4d3t 0182 EXIAY 28,000
HSAlE2tel 37,000 25,000 12,000
401 AlZHIZ SO 37,000 25,000 12,000
01 Al&H] 37,000 25,000 12,000
O 272 MS33 T 4EAML 37,000
S 50,000 0 50,000
1T AIEHIL 2 UHI 50,000 0 50,000
01 Al&H] 50,000 0 50,000
O 232 == & O3 EX3At 50,000
Y 2HBHI(ASS)(OIEH/IIE) 103,701 103,061 640
el 2| 11,680 11,680 0
SR 2| 11,680 11,680 0
203 R F=dHI 11,680 11,680 0
01 J2=2dg =4t 6,600 6,600 0
O JIA2SAIFLY| 6,600
02 HRIRERFaH] 880 880 0
O HANMAREAIY| 880
04 FAE2IER=AHI 4,200 4,200 0
O FANEELIFAYI 4,200




M USS
M HYRIAHI(MSS)(IIEHIIEH
chel: JI=g| (e &2
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
Jl=Z&Hl 92,021 91,381 640
fA2Y Jl=23| 92,021 91,381 640
201 et 39,990 36,950 3,040
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SA e

B NAETHN(AUDDHE/LUHT)
el g =29 (S d 3
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE

O &AL Aot & S48 20,0002 %15 300
401 AlZHIZL LY 10,000 10,000 0
01 AlZHI 10,000 10,000 0

O DI=SdZ HHISA 10,000
AREXIANE(FELXNANL /XN AL AL 440,000 440,000 0
A AL2JIEHAIE 330,000 305,000 25,000
SEIIBAE &3 220,000 211,000 9,000
401 AlZHIZ SO 220,000 211,000 9,000
01 Al&H] 220,000 211,000 9,000

O S4Hel(2E) =2 FHISA 25,000

O gAnel(&E) =2 ZJHISA 40,000

O =2X2el(ZBlS) =2 JHISA 20,000

O =X1e(LX2) =2 ZHISA 23,000

O sare|(gieiet) =2 JHISAt 15,000

O D§e|(stEF) =2 HHISA 35,000

O SH4cl == ZHISA 10,000

O ggel(€=22) =2 FHISA 30,000

O Td12(A=A) Bi=2 ZHISA 22,000
23 110,000 74,000 36,000
401 AlZHIZL LY 110,000 74,000 36,000
01 Al&Hl 110,000 74,000 36,000

O MES3SHEZ Y2 HELISA 25,000

O &5 (LEAHEY) Y2 LI 25,000

O MEAR(NSMNELY) ZESA 20,000

O StHel(2E) s2ZE3AM 25,000

O S8 (Ed) s2EEIA 15,000
SHE FRHEHIAAIL 110,000 135,000 25,000
SHE AR2FEAAY 100,000 100,000 0
401 AlZ2HIX R 0HY 100,000 100,000 0
01 Al&H] 100,000 100,000 0

O AE2F2EAA 100,000
S A 2 10,000 15,000 /5,000
401 Al EHIL S| 10,000 15,000 25,000
01 Al&Hl 10,000 15,000 25,000

O s&2 3ol 10,000
Y2 BHI(SAHH)(IIEH/IIEL) 96,982 93,042 3,940
2l 11,560 11,560 0
SR A 11,560 11,560 0
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20109 20a S 2HIISELES

Al

SN oM
I 200 Ml
2210 FAEAASY
gt @ 216 Ol Kt=¢ (et ® @
SN F- 8- Oil &+ oH PSS L=y PNLL Hns2
£ 2 562, 444 541,805 20,639
FOIME TR Al 562,444 541,805 20,639
200 AI2l4=2l 457,834 442,877 14,957
210 FAFAN AL 1,000 3,000 A2,000
216 Ol Xt4=2l 1,000 3,000 2,000
216-01 B20I20IX 4L 1,000 3,000 2,000
O 922001229 0IAt4¢ 1,000
220 AAIF A2l 456,834 439,877 16,957
222 A2 1,000 23,723 N22,723
220-01 =MHYHS 1,000 23,723 N22,723
O =MALAHS 1,000
224 M2 454,834 414,154 40,680
224-03 JIEFSIHH 2 454,834 414,154 40,680
O Lets &2 454,834
208 &2l 1,000 1,000 0
228-09 J|EF&E =2 1,000 1,000 0
O Mool 28 s 1,000
500 2x2 104,610 98,928 5,682
510 2NE x2S 88,087 82,865 5,022
511 2NBX2S 88,087 82,865 5,022
511-01 B02x2 88,087 82,865 5,022
O 2n8x2 88,087
- 230 HE2 1,200
— =224 &332 3,200
— 202g 243 3,600
— QUH Y HHALET 20| 20,000
— ALY 38, 180
— 2230 2A2/A 21,907
520 Al, EHIEX2S 16,523 16,063 460
521 Al - SHIRX3S 16,523 16,063 460
521-01 Al - SHIBXZ2E 16,523 16,063 460
O 202X TH=Rg2 8,273
— 2230 HE3 150
— 2o2g =523 400
— 202 2A43 450
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ASEE MBI (AMISX /I ZMEEE)
Eel: A2 MHIA MBS (AES0IISSESAH)

- — AN L=
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
FoIME X2 a 562,444 541,805 20,639
= 88,087
& 16,523
i 457,834
NASE MEBHIXA(MEISX /I =MESE) 562,444 541,805 20,639
= 88,087
& 16,523
i 457,834
SIZMHIA HB(2E20II25E8H) 562,444 541,805 20,639
= 88,087
= 16,523
= 457,834
s=.83=0WAHlA 110,110 103,582 6,528
= 88,087
= 8,273
= 13,750
101 Q14| 27,384 25,454 1,930
= 21,907
i 5,477
04 JIZtN22HSE+ 27,384 25,454 1,930
O 2A=2=0 22AtE 27,384
= 21,907
= 5,477
307 2I2+0I M 82,726 78,128 4,598
= 66,180
& 8,273
i 8,273
01 S 2¢ 3P =l 82,726 78,128 4,598
O 9dzs0 == 1,500
= 1,200
= 150
= 150
O =o8g &332 4,000
= 3,200
& 400
i 400
O 208g 2a= 4,500
= 3,600
= 450
= 450
O 24l & HHIEET =0 25,000
= 20,000
L= 2,500
= 2,500
O AZM&F | 47,726
= 38,180
& 4,773
i 4,773




SN FOIMEX A
HH: HASE MESHEXRA(ASSX/IZMEES)
Eel: A2 MHIA MBS (AES0IISSESAH) (&2 &&)
- _ — PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
d=z20IIZ 28 21,500 18,500 3,000
= 8,250
= 13,250
101 e/24dl 15,000 12,000 3,000
= 5,000
i 10,000
04 JIZtN22VHSE+ 15,000 12,000 3,000
O 22=0 HREX elAH] 15,000
= 5,000
= 10,000
201 YLEr2 | 3,000 3,000 0
= 1,500
= 1,500
01 AtR2elt| 3,000 3,000 0
O °2300I12 28 #F| 3,000
= 1,500
= 1,500
202 0ddl 3,500 3,500 0
= 1,750
= 1,750
01 =UWObI 3,500 3,500 0
O 2AZ =&AL 22| o] 3,500
= 1,750
s 1,750
2s50 =X 427,834 416,723 11,111
308 XAXIHMSOIA 427,834 416,723 11,111
05 MXHHIEE= 427,834 416,723 11,111
O gzs0dal fE= 425,020
O AR IH FE= 2,691
OMEIEE 2E= 123
ollgyl 3,000 3,000 0
801 OilHIH] 3,000 3,000 0
01 ollBlbl 3,000 3,000 0
O ol 3,000
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20108 20a =2

A N2 A o
1200 MI2I=g

0% e 04 T

D210 FEEANLA-Y
D211 THAHYCH==E

SM-Z-B-g-2 0l &k B0l & HmE=T
ES Al 323,793 923,325 AB99,532
IS 3| H 323,793 923,325 AB99,532
200 Ml2l==¢ 323,793 923,325 AB99,532
210 ZAEAN 2L 141,695 169,817 N28,122
211 THAT CH==& 93,909 93,909 0
211-02 MU= 93,909 93,909 0

O LSOHHE(YUZ) 46,080

- 13 37,0002 128 20 AI CH 8,880

— 2,338 41,0003 122 »40AI CH 19,680

— 45 9,120

— 58 35,0002 122 »20AI CH 8,400

O M=OHIIE(YUZ) 46,080

- 15 37,0002 122 +20AI CH 8,880

— 2,33 41,0002 122 40| CH 19,680

— 43 38,0003 122 x20AI CH 9,120

— 58 35,0002 122 20| CH 8,400

O LSHOHITE(4D)) dtHE 34,982,700 *50/1,000 1,749
214 At ¢ 42,700 42,700 0
214-09 JIEtAE =& 42,700 42,700 0

UFEBS2(LT, AISOHIE) 1,150,000 = 10AI CH 11,500

O Zel8I(128t, AFSO0HIHE) 13,000& *12& 200 Al CH 31,200
216 Ol t==& 5,086 33,208 N28,122
216-01 SS0 S0l A== 5,086 33,208 N28,122

O 2303 OIXt==(0I&2) 170,000,000 *4%*91/365*33] 5,086
220 SAIEA Ll +=E 182,098 753,508 A571,410
222 40= 170,000 740,000 570,000
222-01 =NIAHL S 170,000 740,000 570,000

O &=HHLHS(0123) 170,000
228 &Y 12,098 13,508 21,410
228-09 J|EtE =Y 12,098 13,508 21,410

O 108 AUOoHIE 6,754

S83 F4A 800, 000& »23! 1,600

— d3X EA48 15%+94,000 £ *13] 1,410

— Ji2s ¢ AHEE diiz 36,000 * 128 20K 2 864

— M= & 3t AlE HII= 240,000 122 2,880




SA M3 D
B 200 M4
B 1220 YAIEAIRI%
3 228 H4l (e &
SA-Z-B-8-2 0fl & o4 B 0 4 oA limE==l
O A= 2THOHIHE 5,344
— 293 348 800, 0002 <23 1,600
- Jl2S 2 Hgs @Iz 36,0002+ 128 x274 864
— H4E 2 HHE AlE MO 240,000 * 128 2,880







2A:

=EF

N=23l

MBISE oS (AtBI SR /5=
Hel 8z YUOoHE 2

Hl 1t

2% egsws) (el ®4)
= - &4
S B ER(3) - MIRAY - BES Ofl &t o4 St HIBE2
NI H 323,793 923,325 A599,532
NI HE (ALSI S X /3=E) 205,077 794,341 /589,264
T JUOHHE 2¢ % 2e|(FHdZAUotIE 2R 205,077 794,341 /589,264
2ISEI)

JHZSUOHHE 28 73,990 54,505 19,485
201 ezl 39,330 39,408 AT8
01 At 2t2|bl 3,014 2,654 360

O OtItEZC| det=EH| 3,014
02 33234l 36,316 36,754 A438
O dates=s 51,0003 204 2128 1,224
O d=x=kes=s 7,000& 204 2123 168
O d=hoes 120,000 x2I1 A x 123 2,880
O JtI2s & AHs &g
36,0002 x40 2+ 123 1,728
O XNotMds=X &I 240,000 200 Ax123 5,760
O OtmtEZe|A HAZHI 1,647
O LS UOHIE AIZEHl |8l 22,909
202 OH| 3,160 3,597 AN437
01 =UHHbI 3,160 3,597 AN437
O OHIE Ald &&dl 20,0002 +1H+0L«122 2,160
O MY+ U HASH 1,000
207 AN &HI 20,000 0 20,000
02 HAHHEH| 20,000 0 20,000
O SUotHE2E T2 P2 20,000
802 gret=JIE 11,500 11,500 0
03 HedssS 11,500 11,500 0
O Ab=, LDEIOHIE x2S gHeEs
1,150,000 * 10 A/l CH 11,500

LU ER X Z = 35,000 15,000 20,000
401 AlZHIZ SO 35,000 15,000 20,000
01 AlZHI 35,000 15,000 20,000

O A=, st ot 35,000
— 1B AISO0IE HatAlE EH - STESA
15,000, 0003 «2I4 2~ 30,000
— 18 AFSOHIE 3tE ZFXY 20
2,500,000 204 & 5,000

0ol5181(801) 96,087 724,836 628,749
801 Gii8lYl 96,087 724,836 628,749
01 oIyl 96,087 724,836 628,749

O oiiglsl 96,087




SN HISE D
A HY2IZHI(MSEAH D) (DIEHDIE)
Shol: ol 2ol (HAPUTHOIIIE 2 2SS B3| H) (SHol: a2
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
BICMIS 3 H ) (D1 Et ) 118,716 128,984 210,268
H(EHEZLUUOIHIIE2LI2IEESIH) 118,716 128,984 210,268
o124H| 118,716 128,984 210,268
12| 104,815 108,648 23,833
02 JIEtEE = 104,815 108,648 A3,833
O EJZE JI=s 1,540,300 x3H+ 123 55,451
O dz2=¢ 55,451,000 *2/ 128 *50% 4,621
O s 2,880
— X 40,0002 x3H *12& 1,440
— JIEM=S 20,0003 «6Hx12& 1,440
O Mt ExY 2,692
— 38 51,1703 *1H*42D| 205
— NSs 310,805& x2H*x42 | 2,487
O &2 I3 1,680
— 15204 80,0002 x1H+12& 960
— 10~154 60,0003 1 *12& 720
O AZ2teZ2R+4Y 6,342 x3H 22 A| 2tx 128 5,023
O Zuzaldl 130,000 x3H 12 4,680
O WsSE2xHl 120,000& x3H+12& 4,320
O AZEXH| 105,000 x3H 122 3,780
O Higlarsl 50,0003 *3H*12& 1,800
O YEFIH| 55,451,000 *2/ 12+60% 5,546
O JHAIXIZHI 55,451,000 *16.7% 9,261
O HItE 4| 55,451,000% /123 /30«20 3,081
H=RE3S 13,901 20,336 A6,435
H=SRE=s 12,048 17,121 A5,073
O d32=2e3 61,752,000 *8.5% 5,249
O g2 243 61,752,000 *2.0% 1,236
O Mol24s 2= 61,752,000 *0.256% 159
O BERES3 61,752,000& +8.751% 5,404
=AAEE = 1,853 3,215 A 1,362
O =CUALEEZ 61,752,000% *3% 1,853
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20109 G 204 SBEXELY 2L AL S|
2 AHAR
& 200 MI2l=¢
20 210 JAEMe =Y
& : 216 Ol XI5 (B2 &)
EH-Z-2-8.5 Ofl &k oK F = G Off Ak oH Hlnz2
e H 41,987 58,781 A16,79
NPy’ 41,987 58,781 A16,79%
200 MI2l4=¢ 41,987 58,781 A16,794
210 AFAM 2l 300 400 A100
216 Ol Xt==&d 300 400 A100
216-01 S0 301t 300 400 A100
23202 0l A== 300
220 LAIEAI2I 2 41,687 58,381 A16,694
222 A2 41,687 58,381 A 16,694
222-01 =HNIHIL = 41,687 58,381 A 16,694
O =MALH= 41,687
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20108 S04t JISPAERESSEE A

A AE Al
1200 MI2I=g
D210 FEEANS

0% e 04 T

fH-Z-2-8.-5 Ol o & E &0l Ak Huns2

= Al 572,925 612,042 A39,117
A& Al 572,925 612,042 A39,117
200 MI2I=¢ 572,925 612,042 A39,117
210 AN =Y 14,100 4,100 10,000
215 xuEa+g 100 100 0
215-01 dx=u2=s+Y 100 100 0

O JIBINEREs 1R 100
216 Ol Xh==& 14,000 4,000 10,000
216-01 S30=0l A= 14,000 4,000 10,000

O 230z 0lX==& 14,000
220 SAIZANI2I+= 558,825 607,942 A9 117
222 A= 508,825 557,942 A9, 117
222-01 =NAH2 0= 508,825 557,942 A9, 117

O =MAHLNH= 508,825
221 €2 50,000 50,000 0
22702 LERY= 50,000 50,000 0

O JIBNEREs =8 5,000,000&+1024 50,000
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20108 20a ZII0IEHALEUHNELEE

SN HEEAID
o200 IS
B 20 AAIRAISIAY
& 224 JY=2
SH-R.-B.H.2 O] &k ot i & Of At
ES Al 600,000 600,000 0
AT Al 600,000 600,000 0
200 M2l 600,000 600,000 0
220 LAIHM 2l 600,000 600,000 0
224 M2 600,000 600,000 0
224-03 JIEts| A& LS 600,000 600,000 0

O gite[H de= 600,000







A AT
2E U TAY HHE BR(FELXANL/XSLEA)
ZOIDIFBALUN R SEaH 2(II0YHA LUK B SSSH)

A - FB . G(EH) - MRAY - BYS Ofl &k o8 e
S Al Dt 600,000 600,000
€ 2 A HEH 2| (2ELXNINL/XNLLTAI) 600,000 600,000
ZOIDIZBAILHR 2L SBEH 2 (HII0-BAL 600,000 600,000
X 2ASEsH)
ZOI0IEEAE UHANEL S 600,000 600,000
1 AZHIZ S8 600,000 600,000
1 A&l 600,000 600,000

O DAL X 24 600,000
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20108 20loH =EHAIAE S S| A
2M: AL T AID
& 200 MI2l=¢
20 210 JAEMe =Y
& : 216 Ol XI5 (B2 &)
EH-Z-2-8.5 Ofl &k oK F = G Off Ak oH Hlnz2
ES Al 110,196 230,000 A119,804
AL T AL 110,196 230,000 A 119,804
200 MI2l4=¢ 110,196 230,000 A 119,804
210 A E AN 2= 196 1,000 A804
216 OIXt4=¢ 196 1,000 ~804
216-01 S0 301t 196 1,000 A804
23202 0l A== 196
220 LAIEAI2I2E 110,000 229,000 A 119,000
229 Kt e 42 110,000 229,000 A 119,000
229-01 Attd e+ 110,000 229,000 A 119,000
O AHEE A2 032 = 100,000
O NHE% OlX Ol3 =¥ 10,000







AL T Al
Zei2is o TAIZB T (AE=T/F)
oA SN (ZHALSHEIN) (SHol: @)
S @I BRI(30) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
A Al 110,196 230,000 A119,804
8 Y TAZEZ ZH(AMIIEX/F) 110,196 230,000 A119,804
A SEIA(FHALSESIH) 110,196 230,000 119,804
HIH 110,196 230,000 119,804
801 o8Iyl 110,196 230,000 119,804
01 oIyl 110,196 230,000 119,804

O 0oliblbl 110,196
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20108 20a =XESEA

A AE Al
200 Mels
20210 BAEAMA-Y
5t

: 216 Ol Xk==&

fH-F- 285 Ol o & E &0l Ak Huns2

= Al 782,137 850,360 68,223
A& Al 782,137 850,360 N\68,223
200 MI2I=¢ 782,137 850,360 N\68,223
210 AN 6,000 8,000 22,000
216 Ol Xk==& 6,000 8,000 A2,000
216-01 S30=0l A== 6,000 8,000 22,000

202 0l Xt=+=¥ 6,000
220 SAIZANI2I= 776,137 842,360 66,223
222 A= 611,004 700,000 88,996
222-01 =NAH2 0= 611,004 700,000 88,996

O =MAHLNH= 611,004
224 M= 50,000 45,000 5,000
224-03 JIEt2| AN = 50,000 45,000 5,000

O gite[H de= 50,000
221 €2 64,733 50,010 14,723
22702 LERY= 64,733 50,010 14,723

O SG=x&2e| =i 23 64,733
228 &=+ 40, 100 37,850 2,250
228-03 WEHZ 40,100 37,850 2,250

O = - IX:IE BH= 40,100
229 At e 10,300 9,500 800
229-01 Atd =g 10,300 9,500 800

10,300







I3 G9I(3) - MRAY - A Of &r e HIDE
Al 782,137 850,360 A\68,223
INE JIgt PE(=SLVE/HERE - EFSIIHY) 782,137 850,360 N\68,223
=XE SE3H 2E(FUHESLEIA) 782,137 850,360 N\68,223
FIE SE3 773,137 841,360 A\68,223
201 LBty 30,556 16,590 13,966
01 AtR2t2|bl 30,556 12,210 18,346
O &= - EX &= AL HME 6,000 *30H 180
O = 8x ¢ 3N HMHE 450035002 2,250
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S9l: BRIIZALHE (SR SHSIH) (B9l ®|)
- _ — PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
02 CIZHIHRHAIZ I 201,000 186,000 15,000
O S=s0tsot=E HESA 201,000
= 160,000
| 14,000
i 27,000
ots0tSot=T NS S At 222,000 205,000 17,000
= 177,000
J| 15,000
= 30,000
402 QIZHGHE01A 222,000 205,000 17,000
= 177,000
Il 15,000
s 30,000
02 SIZHIHEHAZ I 222,000 205,000 17,000
O ots0tSot=E HESA 222,000
= 177,000
| 15,000
i 30,000
SH0ISot=T HESAM 215,000 199,000 16,000
= 171,000
J| 15,000
s 29,000
402 QUIZHGHE01A 215,000 199,000 16,000
= 171,000
Il 15,000
i 29,000
02 QUZHCHH A I 215,000 199,000 16,000
O SZ0tsot==E HESA 215,000
= 171,000
| 15,000
= 29,000
SgE0tSol=T NS A 853,000 1,511,000 A658,000
= 674,000
Il 61,000
i 118,000
401 Al&HIZ =20 1,000 2,000 A 1,000
03 Al&S0HHI 1,000 2,000 21,000
O =4d0i2ot+=S NS A A2 1,000
402 SI2HAHE01H 852,000 1,509,000 A657,000
= 674,000
J| 61,000
s 117,000
02 CIZHIHEAIZ I 852,000 1,509,000 657,000
O SEOtSot==E HESA 852,000
= 674,000
| 61,000
i 117,000




A ot AE A
B OIAALAL Y (IEL NGNS /2 TR)
©el: SHAIIZANLES(EMNLELESTAH) (&2 &&)
- _ — PoRE |
SN BB SR(EH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
JtE0tSol=S NS At 212,000 194,000 18,000
= 169,000
J| 15,000
s 28,000
402 QI2HXHE0IH 212,000 194,000 18,000
= 169,000
| 15,000
i 28,000
02 SIZHIHEAIZ I 212,000 194,000 18,000
O JtEOtSot==X HWESA 212,000
= 169,000
J| 15,000
= 28,000
Zot0tSot=S NS At 241,000 224,000 17,000
= 192,000
| 17,000
i 32,000
402 QI2HXHEO0IH 241,000 224,000 17,000
= 192,000
| 17,000
i 32,000
02 SIZHIHEAIHHI 241,000 224,000 17,000
O Z&0tSot=X HWESA 241,000
= 192,000
J| 17,000
s 32,000
S4t2e|0tSots=E W SA 393,000 288,000 105,000
= 313,000
| 27,000
= 53,000
402 SI2HXHE01H 393,000 288,000 105,000
= 313,000
| 27,000
= 53,000
02 SIZHIHEAIH I 393,000 288,000 105,000
O S&2e| Otsots=E HWESA 393,000
= 313,000
Il 27,000
i 53,000
BHIIZANL2L (B EES /o5 - +E) 3,138,119 3,130,000 8,119
= 1,615,000
| 926,000
i 597,119
HEZNE (=EIHNLELSIH) 3,138,119 3,130,000 8,119
= 1,615,000
J| 926,000
= 597,119
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&l

&5
= 2|
*=EE

= — Al L=
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
KA (NEH)HEAY 2,307,119 1,130,000 1,177,119
= 1,615,000
Jl 344,000
= 348,119
401 AlZHIZL LY 2,307,119 1,130,000 1,177,119
= 1,615,000
Jl 344,000
s 348,119
01 Al&Hl 2,224,519 925,000 1,299,519
O MASSHE (RNEA)E A 2,224,519
=2 1,615,000
Il 344,000
o 265,519
02 Zeldl 80,000 200,000 A120,000
O TAGHA(NEH)EstAY Zeld 80,000
03 Al&=0Hdl 2,600 5,000 A2,400
O MASSHA(NSE) ALY AIE2UI 2,600
SESMHZAY 831,000 2,000,000 21,169,000
7l 582,000
= 249,000
401 AlZHIZL SO 831,000 2,000,000 21,169,000
7l 582,000
o 249,000
01 Al&H] 828,000 1,992,000 21,164,000
O 88= MZAY 788,000
7l 582,000
= 206,000
O EE= MZAE £l 40,000
03 AlE=0HHI 3,000 8,000 25,000
O 282 MZA AIER0UH 3,000
St HEMY(EZES/EHIESLE) 750,000 0 750,000
Il 450,000
o 300,000
SHASE HPAL(STHASLESIH) 750,000 0 750,000
Il 450,000
o 300,000
HE DIMSHSAL SXI AL 750,000 0 750,000
Jl 450,000
s 300,000
401 Al ZHIL S 750,000 0 750,000
Jl 450,000
s 300,000
01 AlZHI 726,000 0 726,000
O & DldSHHAIE XA 676,000
Jl 450,000
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226,000
50,000

20,000
20,000

4,000
4,000

20,000

4,000

0
02
o
02
0¥

E
[
gﬂ
4>
o
=
104
s
[
m
~
S
m

X

807,815

235,951
571,864

1,049,224

A241,409

H <

773,560

235,951
537,609

994,184

N220,624

X

565,124

235,951
329,173

691,998

N126,874

X

474,844

235,951
238,893

595,559

A120,715

01

sr=

s8s

S92

I
04
rh
1
00

t

O Jz+g

— B

— IS
O XHAstl+g

2,576,200& «1H 128

2,113,5403 «3H 128

1,424,340 x3E *12E

1,990,300 x1E *12E

1,919,200& x 18 *12E

1,543,600 x 1+ 123

223,719,000 *2/12%50%

40,0003 10«12
20,0002 23L& 128

H H H H H H

H X

431,870
242,363
223,719

30,915
24,732

6,183
76,088

60,871
15,217

51,277

41,023
10,254

23,884
19,108

4,776
23,031
18,425

4,606
18,524
14,819

3,705
18,644

14,915
3,729

10,320
4,800
5,520

205

551,816

A119,946




SN ABAEEAI A
A HY2HAH| (Aot ArZA)(DIEHDIE
SHol: ol 2 ol (SRS BEIH) EERE]
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
— S8 51,1702 1 %43 205
O E2=Eohut3 10,560
— 25E0l&F FOKatE 30,0003 2«12 720
— 209014 ~ 25 0|8 FIPotet3
10,0003 x2H +12& 240
— 2040/ & 100,000& x4 H*12& 4,800
Il 3,840
= 960
— 1540/& ~ 20018 80,000&*3F+12& 2,880
Il 2,304
= 576
— 1080/& ~ 154018 60,0003 *1H*12& 720
| 576
= 144
— 54014 ~ 10&0I8t 50,0002 x2H «12& 1,200
| 960
= 240
O ez 6,340,600 x4 . 8% 12 3,653
O /EZRFE(ZS) 50,000 10« 123 6,000
O &Y 240,000&*10H ~ 122 28,800
O AMZ2AZ Y 7,4573+10H«30AI12H 123 26,846
O S=X22+<(8X) 30,0003 x1H+12& 360
O Bz Al 130,000 x10H x12& 15,600
O WsSE2xH| 15,000
— 6.7 130,000 x5« 123 7,800
— 8.9= 120,000& x5 128 7,200
O YE S| 223,719,000 *2/12+60% 22,372
O JHAIXIZHI 223,719,000&*16.7% 37,362
O St 4AHl 223,719,000& /128 /302 »20 12,429
JIEHAE = 42,974 43,743 AT69
O JlzE=s 1,789,400 x 1H+12& 21,473
| 17,178
= 4,295
O 32+ 21,472,800 2/ 12%50% 1,790
Il 1,432
= 358
O = 40,0002 x1E«12& 480
| 384
= 96
O d2+HHt= 1,200
— 2040/ &t 100,000 x 1 +12& 1,200
J| 960
= 240
O E2=Y FIPht3a 120
— 20E0l&f ~254 0|8 10,0003 *1H =128 120
| 96




FA: Aot AR A
3 HY2I P (Aot AIEA) (DI IIE})
SHol: ol 2 ol (SRS BEIH) EERE]
S - B SRA(3) - MEAEY - B2 ofl & e HI DB
= 24
O SN2+ (EX) 30,0003 x1H«12& 360
Jl 288
i 72
O fIg22+g(>23) 50,0002 «1& 122 600
Jl 480
= 120
O Zel+H 240,000« 18 x12& 2,880
Jl 2,304
= 576
O gz 130,000 «1& 122 1,560
Jl 1,248
= 312
O w2 ZH| 120,000 x 18 x12& 1,440
Jl 1,182
= 288
O EFIH| 21,472,800 %2/ 12%60% 2,148
Jl 1,718
s 430
O JHAIXIZH] 21,472,8002%16.7% 3,586
Jl 2,869
s 7
O GotE 2| 21,472,800 /123 /30«20 1,193
Jl 954
s 239
O A=E2XH| 105,000 «1&* 12 1,260
Jl 1,008
Ea 252
O AN2ZAZRE  6,3423*1H«30AI 2t 122 2,284
Jl 1,827
s 457
O S3gR+degs| 50,0002 «1& 12 600
Jl 480
s 120
204 MR 20,880 25,440 14,560
02 Mz 22| 14,880 18,240 23,360
O MNZEXH| 14,880
- 63 155,000 12+ 122 1,860
- s 140,000 x4& * 123 6,720
— 8.92 105,000 x5& 123 6,300
03 SHYL+HEBSH| 6,000 7,200 A1,200
O S8YR+dEsH| 50,0003 x10& 123 6,000
04 ASRe=3S 69,400 70,999 1,599
01 HASRE=2 53,925 54,847 N922
O g=sFEs=s 53,925
— HsSRE=s 276,426,000 *8.5% 23,497




SN ABAEEAI A
3 HY2I P (Aot AIEA) (DI IIE})
S EEEEERSEEEEF) UL
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE

- 2= 276,426,000 +8.751% 24,191

— EX+ERE=s 276,426,000 *2% 5,529

— M2 R E= 276,426,000 0. 256% 708
02 =UALTEE= 15,475 16,152 ANBTT

O =oAL EE= 15,475

— IUALEE= 495,724,000 *3% 14,872

— YIILLEE= 14,872,000 *4.05% 603
2RI (5HAIE) 208,436 302, 186 A93,750
101 12| 172,971 258,039 /85,068
01 2= 172,971 258,039 /85,068

O Jl=s 92,430

— 2Btes 2,555,600 x1&H«123 30,668

— girg 1,715,6003 x3E« 122 61,762

O g2=¢ 92,430,0002 *2/12%50% 7,703

O JH=ESE 1,440

— B 40,0002 x2E* 12 960

— JIEDH=E 20,0003 x2H«12& 480

O gd2=girts 3,960

— 20E0[&f 100,000 «1&*12& 1,200

— 158014~20= 0]t 80,0002 x1& 12 960

— 259014 Ikt 30,0003 x 1 «123 360

— 10801&~15=01 2 60,0002 «2& »12& 1,440

O UssRaxd 4,462,700 %4 8%+ 12 2,571

O &d=¢ 240,000 x4& * 122 11,520

O AN2ZAZR%E 74573 *4H«30AI1 2t 122 10,739

O %A 130,000 x4 & x 12 6,240

O wS=EZH 6,240

- 6.78 130,000 x4 &+ 12& 6,240

@R FSE] 93,401,000 #2/ 12+60% 9,341

O AKX 93,401,000 %16. 7% 15,598

O g2 4 93,401,000 /123 /30«20 5,189
204 XA 9,300 11,160 21,860
02 Xga2xH| 6,900 8,160 A1,260

O A2 X 6,900

— 6= 155,000 «1& 12 1,860

- /s 140,000 «3& » 12 5,040
03 SEYR-HESH| 2,400 3,000 A600

O SRSl 50,0002 x4& 12 2,400
04 ASRe3S 26,165 32,987 N6,822
01 H=2Es= 20,442 25,881 Ab,439

O g=sFEs=s 20,442
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CH: & 2
ol At oH
2+
Ol &FOH J| & 0 &FOH S

H| 1,200,000 800,000 400,000
o & 2 1,000,000 600,000 400,000
=ZJH0l=2 200,000 200,000 -
JIEID|I =2 - - -







2010 Mol thALE MM

m
o
r
o

K
Jo

Ab = = A} OH dEe H m=2+
g ", = = koK Ofl Ak 2 [mE=3,
= 2(M=)
6,269,530 6,380,444 ~110,914
5,729,530 5,792,444 N62,914
611
Mgl 5,382,894 5,426,388 NA43,494
611-1
g 1,363,824 1,298,772 65,052
O 88 44+ ABE ¢
- 13,200&X8,610&X12& ,363,824 1,298,772 65,052
611-2
SI=T=3 598, 344 581,976 16,368
O 228 44 ABE 49
- 42,800&X1, 1658 X12& 598, 344 581,976 16,368
611-3
jecReeh=1 , 152,286 3,248,280 95,994
O YYB ¥4E AB2 49
- 239,900&X1,095&8 X12& , 152,286 3,248,280 295,994
611-4
2ER1E 76,440 77,760 A1,320
O 8215 445 A8E +¢
- 490,000& X138 X128 76,440 77,760 A1,320
611-5
22 192,000 219,600 AN27,600
O S22 445 AEE +Y
- 3,200,000 X5&X12& 192,000 219,600 A27,600
612
MACDADAAO 248,000 248,000 0
612-1
WEE
O NES3LTBA 2
- 850,000 &X280& 238,000 238,000 0
612-2
HES AL
O HES=ZA =¥
- 1,000,000 X10H 10,000 10,000 0
613
JlEtE s 84,156 101,076 16,920
613-1
%-’S#WH# 84,156 101,076 216,920
O 332 MEE =¥
- gez HAEXY F+23 MEE 7,013,00024X128 84,156 101,076 A16,920




2010 Mol thALE MM
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S
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_ - MEAE
& = Il = 04 &K A OH Hlns2
2> &t J-T Ol &k
614
JlEte ot A0l 14,480 16,980 A2,500
7,680 9,180 A1,500
O S3A 2222 ZAAE0 28t =24
- MEZ=3A EAH=+2 10,0003 X255& 2,550 2,550 0
- MAEZS=ZAL BHE=+2 20,0002 X25H 500 500 0
- HES=3A EAH==2 10,000&X7H 70 70 0
- HES=3A HH=+2 20,0003 X3H 60 60 0
- HZIIwHM === 15,000&X300& 4,500 6,000 A1,500
6,800 7,800 A1,000
O st ¥ 3lE =ZAHEI UHUHS
— 27,2002 X250 6,800 7,800 A1,000
621
je:Res Re] Eel] 540,000 588,000 A 48,000
621
A000| X} 40,000 88,000
ol 40,000 88,000 A 48,000
O Hei3=2g £ 2303 0l
- 2,000, 000,000& X2% 40,000 88,000 A 48,000
622
ElS A& Y2+ 500,000 500,000
500,000 500,000
O LBts| A Z&2X X3 0
- 500,000,000& 500,000 500,000 0
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o=
A = X A} OH dEe =2t
= Il ES Ofl &1 Ofl At ot Husz
g (M=)
838,450 2,543,590 21,705,140
838,450 2,543,590 21,705,140
321
N2 38,450 43,590 A5,140
321-1
NEZE= 38,450 43,590 A5,140
AEZ=SAt AIEZ2
- 60,0002 X233& 13,980 14,400 A 420
- 170,000&X15& 2,550 2,550 0
- 270,000&X20& 5,400 2,740 2,660
- 820,000&X5H 4,100 4,100 0
- 1,260,000 X5%& 6,300 6,300 0
- 3,060,000 X2 6,120 3,060 3,060
322
Bt HALEBES 800,000 2,500,000 21,700,000
322-2
Et3HALEX 800,000 2,500,000 21,700,000
Lot HEEXS
- 800,000,000 800,000 2,500,000 21,700,000
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¢ = 9 = 0 & o ads | yn=a
<> 8 T 2(42) ol
A 6.748,802 6,718,015 30,787
AT 6,748,802 6,718,015 30,787
7%1;5_:@'%' 747,326 749.818  A2,492
A 62,679 38,794 23,885
o 62,679 38,794 23,885
O JIEFRE4 (101-08) 50,367 38,794 11,573
0 =3 0
~ 1,847, 400X 1B X 122 22,169 21,831 338
O a4y 0
- 22,169,00021X2/ 12X50% 1,848 1,820 28
O =4y 0
- BHSX 40,000R1X 1T X122 480 480 0
- JIEIDHE 20,0002X5HX 128 1,200 720 480
O ®B24LIB 0
- 20101 4+100,0002X 1B X 128 1,200 1,200 0
- 20H0I4EIIIHEE 10,0002X12X122 120 120 0
O AR RLY 0
~ 6,34221X 1 HIX67 Al 24X 122 5,009 0 5,009
O ga2RLY 0
- 47, 775RX1H AX1132 5,309 0 5,399
SCEELPS 0
- 2E 50,0008 X12X122 600 480 120
O goisaRsy 0
- SHE294Y 70,0008 X12X122 840 840 0
O g 0
- 130,0002X12iX122 1,560 1,560 0
O DERXH 0
- 120,0008X12iX122 1,440 1,440 0
O FESIM 0
- 22,169, 00021X2/ 12X60% 2,217 2,184 33
O JHAT I 0
- 22,169,00021X16. 7% 3,703 3,646 57
O et 0
- 22,169,000 /128 /302/X202! 1,230 1,213 19
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SEEEEL] 0
- 105,00020X 12 X122 1,260 1,260 0
O JI2ZH 2224 (101-10) 12,312 0 12,312
224 5 1] 01 24|
— 38,000 X4H X3LX3SIXIIH £ 12,312 0 12,312
05 684,647 711,024 26,377
sy 179,607 258,174 AT78.477
O A B2l (201-01) 20,262 31,504 A11,332
O 2BAMLLE 0
- 151,60021X 114 AX 1231 20,012 31,504 A11,582
O m=| 0
- 250,00020X12 250 0 250
Dzl (201-02) 150,435 206,580 67,145
ozl 0
~ 1,4302X25 £ X3IH AX602 6.435 11,880  A5,445
O N&ZHIST 0
S EAAlEaE L A&Hl 5,000,0002X35X9HA 135,000 165,600 30,600
- ®IIQHEZAN RRITHE 250,0002X6H AX 122 18,000 21,600 3,600
[ 481,100 417,000 64,100
O Qs EH (206-01) 0
- 2RHAHTY 100,0002IX58 A 500 1,200 A700
[ S2iH| (206-05) 0
~ 4,450, 00021X9H £ X122 480,600 415,800 64,800
z;l:_l%);ﬂtll O JIEFR A (207-05) 23,850 35,850 12,000
- 2E2 X2 1,650,0002X9%H 2 14,850 14,850 0
CHANE ADE DA 1,000,0002X970A 9,000 9,000 0
o 3,354,424 3,105,630 248,794
[ 790,540 607,818 182,722
o 784,240 602,358 181,882
O 2122 (101-01) 101,352 93,500 7,753
0 Je=a 0
- J1573 2,028,5402 X312 73,026 24,780 48,246
- 71582 1,710,7002X12X 122 20,529 44,535 £24,006
O masy 0
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- 93,555, 00022/ 12X50% 7,797 7,200 597

O 42 (101-02) 50,522 15,231 35,201
O Jzag 0
- BHS Xt 40,00021X3Z X122 1,440 1,440 0

- JIENFE 20,0002/X8 X 122 1,920 1,440 480

O TEBHI4Y 0
- DS D 310,8052X12 K45 1,044 1,211 3
O 22D 0
- 2014014 100,0002/X2 X 122 2,400 2,400 0

~ 20H0IA-25EDIBH 2 J1J1AH 10,0002 X2X 122 240 240 0

~ {501 A-20 018 80,0002 X2 X128 1,920 960 960
O sax294y 0
- ®X 30,0002X1X122 360 720 A360
O slgaesy 0
- 23 40,0002X22X128 960 1920 A%0
O goisanay 0
- 70,0002 X42 X122 3,360 3,360 0
O NZteRRLY 0
— 7. 45TRIXAZNETAI2HX 122 23,982 0 23,982
O sgaesy 0
- 56, 1752 X270 AX1132 2,696 0 12,69

O MAZA (101-03) 6,240 6,240 0
O HaAZAH| 0
- 130,000 X4 X122 6,240 6,240 0
O RESEH (101-04) 6.120 5,880 240
O DESEY) 0
- J1S6-72 130,0002X32X 122 4,680 1,560 3,120

- 7158293 120,00081X 1 X122 1,440 4,320 £2,880
O YRS (101-05) 9,430 8,640 790
O Y=EIM 0
- 94,299, 00021 X2/ 12X60% 9,430 8,640 790

O XY (101-06) 15,748 14,420 1,319
O A 0
- 94,299, 0002X16. 7% 15,748 14,420 1,319
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O eObE A (101-07) 5,239 4,800 439
O or2 Al 0
- 94,299,0002! /128 /302 X202 5,239 4,800 439

O JIEFR B2 (101-08) 573,173 453,530 119,634
0 J=z 0
- 1,646, 6402 X132IX 12 056,876 252,518 4,358
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